Собрание участников публичных слушаний 

по «Проекту межевания территории по объекту: Перекладка газопровода высокого давления Р<0,6 МПа dy100мм, попадающего в зону застройки микрорайонов 10-10А в границах города Реутов Московской области»

На публичные слушания представляется «Проект межевания территории по объекту: Перекладка газопровода высокого давления Р<0,6 МПа dy100мм, попадающего в зону застройки микрорайонов 10-10А в границах города Реутов Московской области»

Собрание состоится 08 октября 2012 года в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область, г.Реутов, ул. Ленина, д. 10. 
Информационные материалы будут представлены по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д. 10 с 03 октября по 05 октября 2012 года. Часы работы: с 15.00 до 17.00, тел.8 498 661 72 01.
Начало в 16.00. Регистрация участников в 15.30.

Для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь:

- жителям города Реутов – паспорт;

- представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей;
- правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений, расположенных в микрорайоне 10А города Реутов Московской области – правоустанавливающие документы.
