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В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации, во исполнение Правительства Московской области от 23.08.2013 №656/35 в части реализации развития вертолетного сообщения в Московской области, в целях формирования земельного участка для строительства вертолетной площадки вблизи транспортной развязки МКАД и шоссе Энтузиастов в границах города Реутов Московской области Администрация города Реутов информирует о возможном выделении: 
- земельного участка общей площадью 3988 (тритысячидевятьсотвосемьдесят восемь)квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала №50:48:0010101, по адресу: транспортная развязка МКАД – шоссе Энтузиастов, микрорайон 6А в границах города Реутов Московской области, категория земель – «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования – «для размещения и эксплуатации объектов воздушного транспорта».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте по адресу:                     транспортная развязка МКАД – шоссе Энтузиастов, микрорайон 6А в границах города Реутов Московской области, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 30.06.2014 № 434-ПАприлагается.

