[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации, в рамках реализации проектов развития железнодорожной инфраструктуры, Администрация города Реутов информирует о возможном предоставлении следующих земельных участков:
 
- земельного участка общей площадью 1163 (одна тысяча сто шестьдесят три) квадратных метра, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0030204, по адресу: ул. Октября в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД». 
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №326-ПА.

- земельного участка общей площадью 626 (шестьсот двадцать шесть) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастровых кварталов № 50:48:0030101, 50:48:0030204, по адресу: ул. Октября (район дома 8) в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №327-ПА.

- земельного участка общей площадью 1389 (одна тысяча триста восемьдесят девять) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0030204, по адресу: ул. Октября в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №328-ПА.

- земельного участка общей площадью 919 (девятьсот девятнадцать) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0030204, по адресу: пересечение ул. Молодежной и ул. Октября в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №329-ПА.

- земельного участка общей площадью 209 (двести девять) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0030304, по адресу: ул. Октября в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №330-ПА.

- земельного участка общей площадью 466 (четыреста шестьдесят шесть) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0020204, по адресу: ул. Никольская (северо – западнее владения 7) в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №331-ПА.

- земельного участка общей площадью 1105 (одна тысяча сто пять) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0010408, по адресу: ул. Дзержинского (район дома 8) в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №332-ПА.

- земельного участка общей площадью 1340 (одна тысяча триста сорок) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0030204, по адресу: ул. Октября в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №333-ПА.

- земельного участка общей площадью 5150 (пять тысяч сто пятьдесят) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0010303, по адресу: 2 км Балашихинской железнодорожной ветки в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №334-ПА.

- земельного участка общей площадью 67 (шестьдесят семь) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала № 50:48:0010303, по адресу: 2 км Балашихинской железнодорожной ветки в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №335-ПА.

- земельного участка общей площадью 870 (восемьсот семьдесят) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастровых кварталов № 50:48:0020204, 50:48:0020203, по адресу: ул. Никольская в границах города Реутов Московской области, для размещения и эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, по заявлению ДКРС – Москва ОАО «РЖД».
Схема расположения земельного участка на кадастровой карте, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 27.05.2014 №336-ПА.

