В соответствии с Порядком аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников, утвержденного  приказом Министерства образования  и науки Российской Федерации от 28.06.2013 №491, а также Порядком взаимодействия Министерства образования Московской области с органами местного самоуправления муниципальных образований  Московской области, осуществляющими управление в сфере образования, при аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей, утвержденного  приказом Министра образования Московской области от 12.02.2016 №515: 
Управление  образования Администрации г. Реутов осуществляет  прием заявлений от граждан,  желающих быть аккредитованными в качестве общественных наблюдателей на всех этапах проведения государственной итоговой аттестации.
 Заявления на участие в государственной итоговой аттестации в качестве общественного наблюдателя принимаются по адресу: Управление образования Администрации города Реутова по адресу:
М.О., г. Реутов, ул. Кирова, д.5, каб. №10.
Ответственный за прием заявлений: Юрасова Татьяна Николаевна, главный эксперт Управления образования.
Контактный телефон: 8 (495) 528-63-80.
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