      Одним из видов наказаний, предусмотренных уголовным законом, являются исправительные работы.

Исправительные работы отбываются осужденным по основному месту работы, а осужденным, не имеющим основного места работы, в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного.

При приеме на работу указанными организациями лиц, отбывающих наказание в виде исправительных работ, оформляются трудовые отношения. В ходе проверки заключенных трудовых договоров с осужденными прокуратурой города выявляются нарушения уголовно-исполнительного законодательства.


Так, изучение трудового договора № 2, заключенного 01.09.2015 между ООО «К….» в лице генерального директора Ч и гражданином Л показало, что ряд положений указанного договора не соответствует требованиям уголовно-исполнительного законодательства.


В соответствии с п. 3 ст. 40 УИК РФ, в период отбывания исправительных работ осужденному запрещается увольнение с работы по собственному желанию без разрешения в письменной форме уголовно-исполнительной инспекции. В нарушение указанного положения, в п.п. 11.4 п. 11 трудового договора, предусмотрено расторжение трудового договора на общих основаниях.


Согласно п. 2 ст. 40 УИК РФ, из заработной платы осужденного производятся удержания в размере, установленном приговором суда, что должно быть отражено в трудовом договоре. Кроме того, приговором суда определен процент ежемесячного удержания из заработной платы осужденного в доход государства.  Указанные положения не нашли своего отражения в трудовом договоре, а в п.п. 5.2.2 п. 5 и п.п. 6.1.4 п. 6 настоящего трудового договора указано на полную выплату в денежной форме заработной платы.


В соответствии с п. 6 ст. 40 УИК РФ, в период отбывания исправительных работ ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 18 рабочих дней предоставляется администрацией организации, в которой работает осужденный, по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией. В нарушение данного положения в п.п. 7.5 п. 7 трудового договора предусмотрен ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней.


Таким образом, характерными нарушениями организаций, в которых трудоустроены лица, осужденные по приговору суда к исправительным работам нарушаются основные положения уголовно-исполнительного законодательства. 


Следует обратить внимание указанных организаций на положения ст. 43 УИК РФ, из которой следует, что на администрацию организации, в которой работает осужденный к исправительным работам, возлагаются: правильное и своевременное производство удержаний из заработной платы осужденного и перечисление удержанных сумм в установленном порядке; контроль за поведением осужденного на производстве и содействие уголовно-исполнительной инспекции в проведении воспитательной работы с ним; соблюдение условий отбывания наказания, предусмотренных настоящим Кодексом; уведомление уголовно-исполнительной инспекции о примененных к осужденному мерах поощрения и взыскания, об уклонении его от отбывания наказания, а также предварительное уведомление о переводе осужденного на другую должность или его увольнении с работы.

Неисполнение перечисленных обязанностей влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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