Информация 

о местах регистрации на сдачу ЕГЭ 

на территории г.о. Реутов в 2014 году

Обучающиеся образовательных организаций подают заявление в образовательные организации, в которых осваивают программы среднего общего образования (по месту обучения).

Выпускники прошлых лет, зарегистрированные на территории города Реутов (выпускники прошлых лет - лица, освоившие образовательные программы среднего (полного) общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, а также граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях), подают заявление в Управление образования Администрации города Реутова по адресу:
М.О., г. Реутов, ул. Кирова, д.5, каб. №10.

Ответственный за прием заявлений: Музыченко Елена Игоревна, главный специалист Управления образования.

Контактный телефон: 8 (495) 528-63-80
Для участия в ЕГЭ указанные категории лиц подают до 1 марта 2014 года в места регистрации на сдачу ЕГЭ заявление с указанием перечня учебных предметов, по которым планируют сдавать ЕГЭ в 2014 году.

При отсутствии возможности участвовать в ЕГЭ в основные сроки (мае-июне) подтвержденной документально, выпускники прошлых лет подают заявление в Управление образования Администрации города Реутова до 5 июля 2014 года.

