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Прокуратурой г. Реутова Московской области проведена проверка  состояния законности в сфере исполнения органами местного самоуправления федерального законодательства при распоряжении муниципальным имуществом и исполнения решений суда по исполнительным производствам указанной категории в территориальном подразделении службы судебных приставов.
	Характерными нарушениями в указанной сфере со стороны должностных лиц службы судебных приставов являются не принятие всех возможные мер для взыскания денежных средств с должников, а также нарушение срока, установленного для исполнения требований материального характера.
В соответствии со ст. 64 ФЗ «Об исполнительном производстве», исполнительными действиями являются совершаемые судебным приставом-исполнителем в соответствии с настоящим Федеральным законом действия, направленные на создание условий для применения мер принудительного исполнения, а равно на понуждение должника к полному, правильному и своевременному исполнению требований, содержащихся в исполнительном документе, однако согласно материалам исполнительных производств все возможные меры по принудительному исполнению судебными приставами-исполнителями территориального подразделения, не приняты.
Прокуратурой города неоднократно вносились представления об устранении нарушений законодательства об исполнительном производстве по выявленным нарушениям в исполнительных производствах данной категории, доводы прокуратуры относительно выявленных нарушений ФЗ «Об исполнительном производстве» подтвердились.
По итогам заслушивания постановлено поставить на личный контроль начальнику территориального подразделения указанные в представлении исполнительные производства и указано на недопущение впредь подобных нарушений.
	В соответствии с ч. 1 ст. 12 ФЗ «О судебных приставах», в процессе принудительного исполнения судебных актов и актов других органов, предусмотренных федеральным законом об исполнительном производстве, судебный пристав-исполнитель принимает меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов.
По результатам служебных проверок в отношении должностных лиц, допустивших нарушения федерального законодательства, виновные в таковых привлечены к дисциплинарной ответственности.
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