
Прокуратурой города рассмотрено обращение о несогласии с отказом ГУ ПФР РФ № 7 в выдаче государственного сертификата на материнский капитал.

В ходе рассмотрения обращения прокуратурой города установлено, что гражданка  обратилась в территориальный орган ПФР РФ с заявлением о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, указав двоих детей.


Главным Управлением ПФР № 7 по г. Москве и Московской области вынесено решение о выдаче ей государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.


Вместе с тем, решением Реутовского городского суда Московской области, вступившего в законную силу, данная гражданка лишена родительских прав в отношении одного из своих детей. 


В связи с чем, ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области подано исковое заявление о признании недействительным выданного данной гражданке государственного сертификата на материнский капитал.


Заочным решением Реутовского городского суда Московской области, исковые требования ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области удовлетворены в полном объеме.


При этом лишенная родительских прав гражданка  обратилась в ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области с заявлением о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала на предоставление единовременной выплаты за счет средств М(С)К в размере 25 000 рублей.


Решением руководителя территориального органа ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области указанное заявление удовлетворено, ей выплачено 25 000 рублей за счет материнского (семейного) капитала, что подтверждается платежным поручением. 


Согласно ч. 3 ст. 3 Федерального закона от 29.12.2006 N 256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" (далее - ФЗ № 256) право женщин, указанных в части 1 данной статьи, на дополнительные меры государственной поддержки прекращается в случае лишения ее родительских прав в отношении ребенка.

Частью 5 ст. 3 ФЗ № 256 установлено, что право на дополнительные меры государственной поддержки возникает у ребенка (детей в равных долях), указанного в части 4 данной статьи, в случае, если женщина, право которой на дополнительные меры государственной поддержки прекратилось по основаниям, указанным в части 3 данной статьи, являлась единственным родителем (усыновителем) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, либо в случае, если у отца (усыновителя) ребенка (детей) не возникло право на дополнительные меры государственной поддержки по основаниям, указанным в части 3 данной статьи.

На основании изложенного, согласно действующему законодательству, с момента вступления в законную силу решения суда о лишении родительских прав в отношении ее ребенка, право на дополнительные меры государственной поддержки перешло к  ее несовершеннолетнему ребенку, в равных долях с ее братьями или сестрами.

Таким образом, ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области решение об удовлетворении заявления о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского капитала было вынесено с нарушением действующего законодательства, денежные средства в размере 25 000 рублей, предоставлены не управомоченному лицу.


При этом на момент принятия решения о предоставлении указанных средств, ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области было достоверно известно, что данная гражданка утратила право на дополнительные меры государственной поддержки, что подтверждается датой подачи ранее указанного искового заявления в Реутовский городской суд.


Таким образом, неправомерными действиями сотрудников ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области были нарушены права несовершеннолетних детей.

В связи с выявленным прокуратурой города нарушением законодательства, регулирующего предоставление дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей, в адрес руководителя ГУ ПФР РФ № 7 по г. Москве и Московской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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