Сложившаяся в последние годы наркоситуация характеризуется усилением интенсивности поступления на территорию Московского региона различных наркотических средств, в том числе новых потенциально опасных психоактивных веществ, расширением их незаконного оборота и ростом контингента потребителей, прежде всего за счет подростков и молодежи. 
Так, в мае текущего года на территории г. Реутова задержан подросток 1999 г.р., сбывший наркотическое вещество.

В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 

Преступление, в совершении которого обвиняется подросток, предусматривает наказание только в виде лишения свободы на срок от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

В 2015 году по фактам сбыта наркотиков назначалось наказание только в виде реального лишения свободы.


Под незаконным сбытом понимается продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы и т.д. другому лицу. При этом сама передача лицом реализуемых средств, веществ, растений приобретателю может быть осуществлена любыми способами, в том числе непосредственно, путем сообщения о месте их хранения приобретателю, проведения закладки в обусловленном с ним месте, введения инъекции.

Все эти действия являются уголовно-наказуемыми преступлениями и максимальное наказание за сбыт указанных средств, веществ и растений, достигает 20 лет лишения свободы.
Принимая во внимание, что употребление наркотических средств оказывает пагубное влияние на организм человека, в 2015 году в отношении 3 лиц судом прекращено уголовное преследование в связи со смертью.

Родителям или лицам их заменяющим необходимо принимать более активное участие в жизни своих детей, по мере возможностей организовывать досуг, следить за кругом общения ребенка, ведь, как правило, употребление наркотических средств, происходит под влиянием других лиц, заинтересованных в расширении круга потенциальных наркопотребителей.
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