	 Прокуратурой города Реутов проведена проверка исполнения законодательства ООО «НПК АЛАТЕКС».
В ходе проверки установлено, что в ООО «НПК АЛАТЕКС» специальная оценка условий труда не проведена.
	Частью 1 статьи 3 Федерального закона от 28.12.2013 N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда" (далее - Закон) установлено, что специальная оценка условий труда является единым комплексом последовательно осуществляемых мероприятий по идентификации вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса (далее также - вредные и (или) опасные производственные факторы) и оценке уровня их воздействия на работника с учетом отклонения их фактических значений от установленных уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти нормативов (гигиенических нормативов) условий труда и применения средств индивидуальной и коллективной защиты работников.
Не проведение специальной оценки условий труда может повлечь за собой возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью работников предприятия.
Частями 2, 3, 4 статьи 8 Закона установлено, что специальная оценка условий труда проводится совместно работодателем и организацией или организациями, соответствующими требованиям статьи 19 настоящего Федерального закона и привлекаемыми работодателем на основании гражданско-правового договора.
Специальная оценка условий труда проводится в соответствии с методикой ее проведения, утверждаемой федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда, с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
Специальная оценка условий труда на рабочем месте проводится не реже чем один раз в пять лет, если иное не установлено настоящим Федеральным законом. Указанный срок исчисляется со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда.
По факту выявленных нарушений трудового законодательства на имя генерального директора ООО "НПК АЛАТЕКС" внесено представление с требованием принять меры к устранению выявленных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих и недопущению их впредь. Представление рассмотрено, удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Прокуратура г. Реутова. 
