Собрание участников публичных слушаний по теме «Предоставление разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010204:7, расположенного по адресу: Московская область,  
г. Реутов, ул. Гагарина, дом 5»

Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области приглашает правообладателей земельных участков и правообладателей объектов капитального строительства, находящихся на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком с кадастровым номером 50:48:0010204:7 площадью 280 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Гагарина, дом 5 принять участие в публичных слушаниях о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010204:7  – «размещение коммерческих объектов, связанных с обслуживанием населения, и ветеринарной клиники».
Собрание состоится 22 декабря 2014 года в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область,           г. Реутов, ул. Ленина, д.10 . Начало в 17.00. Регистрация участников в 16.30.

Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний, а также получить необходимую информацию можно в Отделе земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9 и по телефону 8 (498) 661 72 55. 


Предложения и замечания по теме публичных слушаний могут быть направлены с момента опубликования сообщения о проведении публичных слушаний и до 13.00  11.12.2014 в Комиссию по проведению публичных слушаний, по адресу: 143966 Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, дом 9, (помещение Отдела земельных отношений) и на сайт Администрации города Реутов www.reutov.net. 

Для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь:

- жителям города Реутов – паспорт;

- представителям объединений жителей города Реутов – паспорт и доверенность на предъявление интересов объединения жителей;

- правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений города Реутов – правоустанавливающие документы.

