В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация города Реутов информирует о возможном предоставлении: 
     - земельного участка площадью 1759 (одна тысяча семьсот пятьдесят девять) квадратных метров, на кадастровом плане территории кадастрового квартала 50:48:0010101, по адресу: автомагистраль Москва - Нижний Новгород (южнее дома 11) в границах города Реутов Московской области, для размещения надземных резервуаров для воды и насосной станции пожаротушения, по заявлению ООО «ЭНТЕР Логистика».

    Схема расположения земельного участка на кадастровой карте по адресу: автомагистраль Москва - Нижний Новгород (южнее дома 11) в границах города Реутов Московской области, утверждена постановлением Администрации города Реутов Московской области от 25.12.2014  РеутовР
№397-ПГ и размещена на официальном сайте администрации города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», информационные сообщения.
     Проект решения о согласовании места размещения объекта планируется к подготовке по истечении 30 дней с даты информирования. 
