Дирофиляриоз и его профилактика
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Среди гельминтозов, которые регистрируются в России, дирофиляриоз не занимает лидирующего места, однако в последние годы наблюдается увеличение численности инфицированных этим паразитозом животных и, к сожалению, людей.
Дирофиляриоз – это глистная инвазия, которая вызывается круглыми червями – нематодами. Название болезни произошло от латинского «diro, filium», что означает «злая нить».

 Источником заболевания - чаще всего собаки и кошки, в том числе бездомные, дикие плотоядные животные. 
В зоне риска заражения находятся:

-люди, занимающиеся огородничеством, охотой и рыбалкой;

-люди, владеющие собаками и кошками;

-люди, проживающие близко к водоемам с пресной водой;

-путешественники и туристы;

-работающий персонал лесного и рыбного производства.
 Как заражается человек? 

Переносчики возбудителя - это комары. В организме комара, после укуса им больного животного личинки дирофилярии в течении нескольких дней созревают до инвазивной стадии и в дальнейшем, при присасывании зараженного комара к человеку происходит впрыскивание возбудителя под кожу жертвы и её заражение. Инкубацинный период от момента заражения до развития клинических симптомов заболевания может продолжаться от 30 дней до нескольких лет и зависит от состояния иммунной системы человека. При таких условиях, конечно, заболевание трудно связать с давним укусом комара. Следует отметить, что человек является «тупиковой веткой» в цикле развития паразита. Заражение человека от человека невозможно. 
Симптомы и признаки заболевания. 
При кожной форме в месте локализации личинки образовывается нагноение и уплотнение, которое часто  болезненно, может возникать чувство жжения, покраснение, в ряде случаев возникает абсцесс, который требует хирургического вмешательства.  Зараженные люди могут чувствовать движения червей в подкожном слое, так как особенностью данного паразита является способность к миграции (перемещению). За сутки дирофилярия может мигрировать по организму на расстояние до 30 см. Поэтому расположение кожного уплотнения тоже меняется. Иногда при сильных расчесах зудящего места узел может вскрыться, и паразит выходит наружу. 
Глазная форма является также одной из часто встречаемых у человека (50% всех случаев). Именно при данной форме пациенты быстрее обращаются за медицинской помощью. Паразит локализуется под кожей век, иногда под конъюктивой глаза, реже в самом глазном яблоке. Обычно зона поражения затрагивает веки, слизистую оболочку – конъюктиву. У пациента возникает чувство инородного тела в глазу, отек и покраснение век, болезненность при движении глазами, невозможность полностью поднять веки, обильное слезотечение, зуд в области пораженного глаза. Внешне процесс напоминает аллергический отек Квинке. Острота зрения остается неизменной. Также, как и при кожной форме, при глазной - пациенты предъявляют жалобы на чувство шевеления в области пораженного глаза. Местно – под кожей век появляется небольшое опухолевидное образование или узелок, а при осмотре конъюнктивы можно увидеть саму дирофилярию. При поражении глазного яблока возможно появление раздвоения зрения, выпуклости глаза. При любой из форм дирофиляриоза большинство больных предъявляют и общие жалобы – слабость, раздражительность, беспокойство, нарушения сна, головные боли.

Основной метод лечения – хирургический. 
Профилактика дирофиляриоза.
Основной метод - выявление и лечение дирофиляриоза у собак. Владельцам домашних животных не стоит пренебрегать дегельминтизацией своих питомцев, особенно в весенне-летний период;

Важна борьба с ростом популяции бродячих животных (собаки, кошки);

Препятствие контакта комаров с домашними животными и человеком. Отдыхая на природе, необходимо помнить об индивидуальной защите от кровососущих насекомых (использовать репелленты, защитную одежду);

Учитывая тот факт, что очаги дирофиляриоза формируются возле водоемов с чистой водой вблизи населенных пунктов при наличии в радиусе одного-двух километров бродячих собак и диких плотоядных животных, поэтому немаловажным профилактическим мероприятием является проведение обработки водоемов с целью снижения численности комаров.

 Мы желаем здоровья Вам и Вашим близким!
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