[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города Реутова во исполнение поручения прокуратуры Московской области от 03.05.2017 № 21-13-2017/40471 «Об активации прокурорского надзора за соблюдением законности и прав несовершеннолетних при организации отдыха и оздоровления детей, занятости подростков на территории Подмосковья в летний период 2017 года» проведена проверка соблюдения законодательства в указанной сфере.
В ходе проверки установлено, что в летний период на территории г.о. Реутов действует 3 лагеря с дневным пребыванием детей, организованных на базе муниципальных организаций, в период летних школьных каникул 2017 года.
В ходе проверки соблюдения требований трудового законодательства в части допуска к трудовой деятельности в сфере организации отдыха и оздоровления несовершеннолетних лиц, прокуратурой города установлено, что одной из организаций, осуществляющих организацию питания несовершеннолетних в указанных лагерях дневного пребывания, не соблюдены требования ст. 351.1 ТК РФ.
А именно, в ходе проверки личных дел сотрудников указанной организации, допущенных к осуществлению трудовой деятельности при организации питания в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе муниципальных организаций, установлено, что в личных делах 10 сотрудников отсутствуют сведения о судимости указанных лиц.
Положениями ст. 351.1 ТК РФ установлено, что к трудовой деятельности в сфере организации их отдыха и оздоровления несовершеннолетних, не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, а равно и подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления, указанные в абзацах третьем и четвертом части второй статьи 331 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью третьей настоящей статьи.
Исходя из буквального толкования ст. 351.1 ТК РФ данное ограничение (запрет) распространяется не только на лиц, вступающих в непосредственный контакт с несовершеннолетними по роду их профессиональной  деятельности, но и на весь персонал таких организаций, в том числе административно-управленческий, технический и вспомогательный, поскольку они также осуществляют трудовую деятельность в вышеуказанных сферах и имеют возможность контакта с несоврешеннолетними.
	По фактам выявленных нарушений прокуратурой города в адрес руководителя указанной организации внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства в части допуска к трудовой деятельности в сфере организации отдыха и оздоровления несовершеннолетних лиц, не отвечающих требованиям ст. 351.1 ТК РФ, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения. В настоящее время руководством указанной организации принимаются все необходимые меры, направленные на устранение выявленных нарушений.

Прокуратура г. Реутова
