	
Прокуратурой города приняты дополнительные меры по усилению надзора и контроля за соблюдением законодательства о миграционных отношениях, прав и свобод иностранных граждан и лиц без гражданства, по обеспечению надлежащего уголовного преследования лиц, совершивших преступления в указанной сфере, а также предотвращению угроз интересам страны и российским гражданам со стороны мигрантов. 
Так, в истекшем периоде 2017 года по постановлению прокурора города к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 18.15 КоАП РФ, за привлечение к трудовой деятельности 1 иностранного гражданина, осуществлявшего трудовую деятельность без разрешительной документации, привлечено 1  юридическое лицо.
Кроме того, по результатам проверок, проведенных прокуратурой города,  в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в органы предварительного расследования направлено 3 постановления для решения вопроса об уголовном преследовании по ст. 322.3 УК РФ по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства.
В соответствии со ст. 322.3 УК РФ фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации является уголовно наказуемым деянием.
По результатам проверок, проведенных Отделом полиции по г.о. Реутов по материалам проверок прокуратуры города возбуждено 3 уголовных дела о преступлениях, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ. 
Предварительное расследование по данным уголовным делам завершено, уголовные дела направлены для рассмотрения по существу мировым судьям Реутовского судебного района. Дела рассмотрены, вынесены обвинительные приговоры.

Заместитель прокурора города                                                           Е.А. Гурова
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