Надзор за соблюдением трудовых прав граждан
Прокуратурой г. Реутов проведена проверка по обращению жительницы г. Ногинска, бывшего работника ООО, расположенного на территории г. Реутова о неправомерных действиях Общества, выразившихся в невыплате заработной платы при расторжении трудового договора.

Установлено, что вопреки требованиям ст. 84.1 ТК РФ, согласно которой в день прекращения трудового договора работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку и произвести с ним окончательный расчет, и требований ст. 140 ТК РФ, устанавливающей, что при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника, заработная плата Мацкив Л.Н. за февраль 2017 года в день увольнения, т.е. 27.02.2017 выплачена не была.

Задолженность по выплате заработной платы за указанный период составляет 5902 рублей 76 копеек (пять тысяч девятьсот два рубля семьдесят шесть копеек) не погашена.

В соответствии с ч. 6 ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным договором, трудовым договором.

Выявленные нарушения являются следствием несвоевременного и ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами ООО и отсутствия должного контроля со стороны их руководителя в связи с чем в адрес руководителя ООО внесено представление с требованием выплатить заработную плату, которое удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Прокурор г. Реутова
старший советник юстиции

А.В. Журков
