Собрание участников публичных слушаний 
по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:48:0020101:5 по адресу: Московская область, г. Реутов, Транспортный переулок
На публичные слушания представляется вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:48:0020101:5 по адресу: Московская область, г. Реутов, Транспортный переулок, общей площадью 3000 кв. м., находящегося в аренде ООО «Газстройинвест», в связи с планированием изменения вида использования земельного участка с вида «под площадку для большегрузного транспорта» на вид «для строительства автосервиса по установке и ремонту автомобильного газового оборудования».

Собрание состоится 06.02.2012 года в помещении Отдела земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9. Начало в 16.00. Регистрация участников в 15.30.
Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9 с 01.02.2012 по 03.02.2012.
Часы работы: с 15.00 до 17.00. 
Для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь:
- жителям города Реутов – паспорт;

- представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей;
- правообладателям земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с указанным выше земельным участком – правоустанавливающие документы.
