Сообщение о проведении публичных слушаний по вопросу определения вида разрешённого использования земельного участка, расположенного по адресу: 

Юбилейный проспект, микрорайон 8 в границах города Реутов Московской области.


Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области приглашает правообладателей земельных участков и правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, расположенном по адресу: Юбилейный проспект, микрорайон 8 в границах города Реутов Московской области принять участие в публичных слушаниях по теме «определения вида разрешённого использования данного земельного участка». 

Публичные слушания состоятся 29.07.2009 г. в 15.00 час. по адресу: 143964,                     г. Реутов, ул. Лесная, дом 9 в помещении Управления по землепользованию, строительству, транспорту и связи Администрации города Реутов.

Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний, а также получить необходимую информацию можно в Управлении по землепользованию, строительству, транспорту и связи Администрации города Реутов по телефону 8 (498) 661 72 01 и на официальном сайте города Реутов www.reutov.net  
Предложения и замечания по теме публичных слушаний могут быть направлены с момента опубликования сообщения о проведении публичных слушаний и до 11.00  29.07.2009г. в Комиссию по проведению публичных слушаний, по адресу: 143964,                      г. Реутов, ул. Лесная, дом 9, (помещение Управления по землепользованию, строительству, транспорту и связи Администрации города Реутов).

