Вниманию руководителей предприятий потребительского рынка и услуг!
В целях выполнения пункта 6 Протокола совместного заседания Рабочей группы по сотрудничеству Московской области и Республики Беларусь от 15.09.2010 в г. Бресте Некоммерческим партнерством «Московская областная ассоциация предприятий сферы услуг» (далее – НП «МОАПСУ») при поддержке Министерства потребительского рынка и услуг Московской области была создана электронная площадка Универсальной товарно-сырьевой Биржи Московской области на базе ЗАО «Технокомплекс – ТМ», которое является членом НП «МОАПСУ». Произведен подбор кадров, специалисты прошли переподготовку на белорусской товарной Бирже (г. Минск).

Рекомендуем руководителям предприятий потребительского рынка и услуг, субъектам малого и среднего предпринимательства принять активное участие в работе и аккредитоваться на электронной площадке Биржи ЗАО «Технокомплекс – ТМ» с тем, что бы оперативно и без посредников вести торговые операции на рынках Российской федерации, Республики Беларусь и других стран.
Контактное лицо: директор ЗАО «Технокомплекс – ТМ» Политыкин Василий Валентинович, тел. 9-903-119-73-69, e-mail: tktm59@mail.ru.

