Министерство экономики Московской области проводит конкурсы по отбору заявок на право заключения договоров о предоставлении целевых бюджетных средств Московской области в форме субсидий.
Необходимая информация размещена в сети Интернет на официальном сайте Министерства экономики Московской области www.me.mosreg.ru в разделе «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства», подраздел «Конкурсы» и на сайте ГУМО «Московский областной фонд поддержки малого предпринимательства» www.fpmo.ru. в разделе «Конкурсы». 

Прием заявок от субъектов малого и среднего предпринимательства (в т. ч. индивидуальных предпринимателей) и организаций, образующих инфраструктуру поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, на участие в конкурсах осуществляет ГУМО «Московский областной фонд поддержки малого предпринимательства» согласно Положениям о конкурсах.

Срок окончания подачи заявок устанавливается до 15-00 часов 11 ноября 2011 года. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются. Консультации можно получить по телефону 8(495)730-80-33.

