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                    Приложение № 5

                    к Решению Реутовского городского 
                    Совета  депутатов
                    от 7 октября 2010 года № 91/2010-НА
МЕТОДИКА

определения прогноза налогового потенциала, расчетных налоговых и неналоговых доходов, доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности  бюджета города Реутов  и расчетных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, 
на 2011 год

Прогноз налогового потенциала  бюджета города Реутов  на 2011 год определен по всем видам налогов, закрепленных за бюджетами городских округов Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях определения налоговых доходов бюджета городского округа при формировании межбюджетных отношений на 2011 год.

Оценка суммарного налогового потенциала и расчетных налоговых и неналоговых доходов бюджета города Реутов производится на основе показателей прогноза социально-экономического развития города на очередной финансовый год с учетом: роста фонда оплаты труда; ожидаемой оценки поступлений соответствующих доходов в бюджет города; данных администраторов городского бюджета, Управления Федеральной налоговой службы России по Московской области о налогооблагаемой базе бюджета города, а также, с учетом изменений, внесенных в федеральное бюджетное и налоговое законодательство и законодательство Московской области.

При оценке налогового и неналогового потенциала бюджета города учитывается максимально возможный уровень собираемости налогов, поступление недоимки прошлых периодов, а также, меры по совершенствованию администрирования налогов.

1. Методика определения прогноза  налогового потенциала,
расчетных налоговых  и   неналоговых доходов бюджета города Реутов

1.1.  Налог на доходы физических лиц

Налоговый потенциал по налогу на доходы физических лиц по бюджету города рассчитан по формуле:

N = НБ * Кфзп * Ссн, где

N – налоговый потенциал по налогу на доходы физических лиц по бюджету  города;

НБ - оценка налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц, по бюджету города;

К фзп - коэффициент роста фонда заработной платы в 2011 году, предусмотренный прогнозом социально-экономического развития Московской области для города Реутов;

С сн – средняя ставка налога на доходы физических лиц.

Расчетные налоговые поступления по налогу на доходы физических лиц в бюджет города  рассчитаны по формуле:

Пндфл = N * Н / 100, где

Пндфл – расчетные налоговые поступления по налогу на доходы физических лиц в бюджет  города;

H – норматив зачисления налога на доходы физических лиц в соответствии с бюджетным законодательством. 

1.2. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности

Налоговый потенциал по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности по бюджету города определен по следующей формуле:

N = ВД * Сн * Кк, где

N – налоговый потенциал по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности по бюджету  города;

ВД – оценка вмененного дохода на территории  города;

Сн – ставка единого налога на вмененный доход в размере 15 процентов;

Кк – корректирующий коэффициент, учитывающий коэффициент-дефлятор, а также, увеличение объектов налогообложения.
Расчетные налоговые поступления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в бюджет города определены по формуле:

Пнвд = N * Н / 100, где

Пнвд – расчетные налоговые поступления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в бюджет  города; 
Н - норматив зачисления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в бюджет города  в соответствии с бюджетным законодательством в размере 90 процентов.

1.3. Налог на имущество физических лиц

Налоговый потенциал по налогу на имущество физических лиц по бюджету города или расчетные налоговые поступления налога на имущество физических лиц в бюджет города определены по следующей формуле:

N =  ∆ Н * 20 %, если ∆ Н > 0,
        Нн * Кк, если ∆ Н < 0, где
N – налоговый потенциал по налогу на имущество физических лиц по  бюджету  города или расчетные налоговые поступления налога на имущество физических лиц в бюджет города;
∆ Н  - прирост (снижение) недоимки по налогу на имущество физических лиц в 2009 году в бюджет города;
Нн - сумма начисленного налога на имущество физических лиц налоговыми органами в 2009 году  на территории  города;

Кк – корректирующий коэффициент, учитывающий долю общей суммы прироста недоимки по налогу на имущество физических лиц в 2009 году в сумме начисленного налога на имущество физических лиц за 2009 год.
1.4. Земельный налог

Налоговый потенциал по земельному налогу по бюджету города или расчетные налоговые поступления земельного налога в бюджет города определены по следующей формуле:

   
 N = Нн  +  Hpz + Л – Вп + ∆ Н, где
 ∆ Н = ∆ Н * 20 %, если ∆ Н > 0,

           Нн * Кк, если ∆ Н < 0, где

N – налоговый потенциал по земельному налогу по бюджету  города;

Нн - сумма начисленного к уплате земельного налога налоговыми органами на территории  города;
Hpz – сумма земельного налога, прогнозируемая к поступлению в бюджет города, в связи с переводом земель из одной категории в другую;
Л – сумма льгот, предоставленных в соответствии с нормативным правовым актом органа местного самоуправления на территории города; 
Вп – оценка выпадающих доходов земельного налога в связи с отменой авансовых платежей, уплачиваемых физическими лицами;

∆ Н  - прирост (снижение) недоимки по земельному налогу в 2009 году в бюджет города;

Кк – корректирующий коэффициент, учитывающий долю общей суммы прироста недоимки по земельному налогу в 2009 году в сумме начисленного земельного налога за 2009 год.
1.5.  Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации); государственная пошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции

Прогнозные показатели по государственной пошлине, зачисляемой в бюджет города, определены на основе оценки поступлений в 2011 году. 

1.6. Прочие  налоги и сборы (по отмененным местным налогам и сборам)

По прочим налогам и сборам отражены суммы реструктуризированной задолженности по местным налогам и сборам, подлежащие зачислению в бюджет города в 2011 году по данным Управления Федеральной налоговой службы по Московской области.
1.7. Доходы в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям,
принадлежащих городу Реутов

Прогнозируемые поступления в бюджет города дивидендов по акциям, находящимся в муниципальной собственности города, определены по следующей формуле:

N = Чпр x Д, где

N - прогноз поступлений в бюджет  города  дивидендов по акциям, находящимся в муниципальной собственности  города;

Чпр - показатель, учитывающий финансово-хозяйственную деятельность акционерных обществ (получение чистой прибыли) на территории  города;

Д - доля уставного капитала акционерного общества, принадлежащая  городу.
1.8. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки,

государственная собственность  на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков
Прогнозные поступления арендной платы за землю в бюджет города  рассчитаны по следующей формуле:

N = ((Нп + До + Вп -Впжс+ Нпп + Рr)*Н/ 100, где

N - прогноз поступления арендной платы за землю в бюджет  города;

Нп - сумма начисленных платежей по договорам аренды земли, одной из сторон которых является орган местного самоуправления на территории города;

До - сумма начисленных платежей по договорам аренды земли, одной из сторон которых является Министерство имущественных отношений Московской области по городу;

Вп - оценка выпадающих (дополнительных) доходов от сдачи в аренду земли  города, в связи с выбытием (приобретением) объектов аренды (продажа (передача) земельных участков, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования и др.);

Впжс – оценка выпадающих доходов от сдачи в аренду земли, в связи со снижением с     1 января 2011 года размеров коэффициентов, применяемых для расчета арендной платы за земельные участки, предоставленные для жилищного строительства и установления предельных размеров арендной платы за указанные земельные участки;
Нпп - недоимка прошлых периодов по арендной плате за землю по городу;
Рr – доходы по территории города от проведения аукционов по продаже права аренды земельных участков для жилищного строительства;
Н -  норматив зачисления доходов, в соответствии с бюджетным законодательством в бюджет города, в размере 80 процентов.

1.9. Доходы от проведения аукционов по продаже права аренды земельных
 участков для жилищного строительства
Прогнозные показатели по доходам от проведения аукционов по продаже права аренды земельных участков для жилищного строительства бюджета города определены, исходя из оценки указанных доходов в 2011 году.
1.10. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении  органов местного самоуправления и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений)

Прогнозные показатели доходов бюджета города от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении муниципальных органов управления и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений), рассчитаны по формуле:

N = Нп  + Вп + Нпп, где

N - прогноз поступления доходов от сдачи в аренду имущества в бюджет  города;

Нп - сумма начисленных платежей по арендной плате за недвижимое имущество в бюджет  города;

Вп - оценка выпадающих (дополнительных) доходов от сдачи в аренду имущества города, в связи с выбытием (приобретением) объектов недвижимости (продажа (передача) имущества, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования и др.);

Нпп - недоимка прошлых периодов по доходам от сдачи в аренду имущества по бюджету города.

1.11. Платежи от муниципальных унитарных предприятий

Прогнозные суммы платежей от муниципальных унитарных предприятий в бюджет города  рассчитаны по следующей формуле:
N = Чпр * Н, где

N - прогноз поступления платежей от муниципальных унитарных предприятий в бюджет города;

Чпр - показатель, учитывающий финансово-хозяйственную деятельность муниципальных унитарных предприятий на территории  города  (получение чистой прибыли);

Н - норматив отчислений части прибыли муниципальных унитарных предприятий, установленный  городом.

1.12. Плата за негативное воздействие на окружающую среду
Прогноз поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду  в бюджет  города  рассчитан по следующей формуле:

N = Пн *  Н, где

N – прогноз поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет  города;

Пн - оценка поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду с территории  города;

Н - норматив зачисления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет  муниципального образования  в соответствии с бюджетным законодательством в размере 40 процентов.
1.13. Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
Расчет и методика отраслевых управления Министерства финансов Московской области.
1.14. Доходы от размещения средств бюджетов, прочие доходы
от использования имущества и прав, находящихся в муниципальной собственности
(за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества                       муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных),
доходы от   продажи материальных и нематериальных активов, административные платежи   и сборы, штрафы, санкции, возмещение ущерба, средства от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в муниципальной собственности, а также доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые разграничена (за исключением земельных участков автономных учреждений)

Прогнозные показатели бюджета города по указанной группе доходов определены исходя из оценки указанных доходов в 2011 году.
1.15. Доходы от продажи земельных участков, государственная
собственность на которые не разграничена

Прогнозные показатели бюджета города по указанной группе доходов определены исходя из оценки указанных доходов в 2011 году, с учетом норматива зачисления в бюджет города, в соответствии с бюджетным законодательством в размере 80 процентов.

 1.16. Прочие неналоговые доходы
          Прогнозные показатели по указанной группе доходов бюджета  города  определены по следующей формуле:

       N = Pn + Pmo, где 
       Pn - оценка прочих неналоговых доходов города;
       Pmo – доходы бюджета города от участия в реализации инвестиционных контрактов (договоров) по строительству объектов недвижимости жилого назначения.
1.17. Доходы  от участия в реализации инвестиционных контрактов (договоров) по строительству объектов недвижимости жилого назначения
Прогнозные показатели по доходам от участия в реализации инвестиционных контрактов (договоров) по строительству объектов недвижимости жилого назначения определены исходя из оценки указанных доходов в 2011 году.

1.18. Доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности
           Прогнозные показатели по доходам от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности бюджета  города  определены исходя их оценки указанных доходов в 2011 году.
При определении расчетных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг за счет средств бюджета города Реутов использованы действующие нормативные правовые акты Российской Федерации и Московской области, определяющие объем затрат городского бюджета по их видам в соответствующих отраслях, а также, показатели численности постоянного населения города Реутов по состоянию на 1 января 2010 года по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области.

Расчетные показатели общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, определены как сумма расчетных показателей стоимости предоставления муниципальных услуг, исчисленных на основе единых методов расчета общей стоимости предоставления муниципальных услуг в отдельных отраслях.

В составе расчетных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, учтены  расходы  города Реутов за счет доходов от платных услуг, оказываемых муниципальными бюджетными учреждениями.
2.1. Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы»

2.1.1. Расходы на содержание органов местного самоуправления города Реутов исчислены по формуле:

P=C1+ С2 + С3, где

Р – сумма расходов на содержание органов местного самоуправления города Реутов;

С1– затраты на оплату труда и начисления на нее по муниципальным служащим города Реутов в рублях, рассчитанные по формуле:

С1= Ч * Кд * Кк *c *е,   где

Ч – численность муниципальных служащих по штатному расписанию по состоянию на 01.10.2010 года;

 Кд – средний коэффициент должностных окладов, равный 1,84;

 Кк – кратность должностных окладов в расчете на год – 32,7;

 с - размер должностного оклада специалиста II категории в органах государственной власти Московской области в сумме 6151 рублей;

е - размер единого социального налога и страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев - 31%;

С2 – затраты на оплату труда и начисления на нее по техническим служащим города Реутов в рублях, рассчитанные по формуле:

С2= Ч * Кд* Кк *c *е , где

Ч – численность технических служащих по штатному расписанию по состоянию на 01.10.2010 года;

 Кд – средний коэффициент должностных окладов, равный 1,84;

 Кк – кратность должностных окладов в расчете на год – 21,5;

 с - размер должностного оклада специалиста II категории в органах государственной власти Московской области в сумме 6151 рублей;

е - размер единого социального налога и страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев - 31%;

С3 – материальные затраты на  содержание органов управления  на обеспечение первоочередных нужд, рассчитанные с введением режима жесткой экономии расходов бюджета и сокращением непервоочередных расходов. 

2.1.2. Средства на уплату членских взносов в Совет муниципальных образований Московской области предусмотрены для города Реутов, являющегося членом названного Совета, в размере, установленном Решением Съезда Совета от 28.05.2007 № 5 – 0,01% от собственных доходов бюджета города Реутов.

2.1.3. Расходы на уплату налога на имущество определены исходя из остаточной стоимости имущества, находящегося на балансе органов местного самоуправления по состоянию на 01.01.2010 года, и ставки налога, установленной законодательством.

2.2. Расходы по разделу «Национальная оборона»

Расходы на проведение мероприятий по мобилизационной подготовке на территории города Реутов определены по единой методике расчетов расходов:

Rмоб = R1 + R2+R3 , где

Rмоб - сумма расходов на проведение мероприятий по мобилизационной подготовке города Реутов;

R1 - расходы на проведение одного мобилизационного учения (тренировки) в год города Реутов;

R2 - расходы на содержание городского запасного пункта управления города Реутов, отнесенного к группам по гражданской обороне;

R3 – расходы на приобретение штампов, печатей, компьютерных программ по воинскому учету и бронированию граждан, находящихся в запасе для города Реутов.

2.3. Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

Предусмотрены расходы на оказание следующих муниципальных услуг:

2.3.1. Содержание милиции общественной безопасности
Расчетные показатели общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, на содержание сотрудников милиции общественной безопасности на территории города Реутов, исчислены по единой методике расчетов расходов.

Указанные расходы определяются по следующей формуле:

Rправ  = D1 + D2 + Z + M, где

Rправ – сумма расходов на содержание сотрудников милиции общественной безопасности города Реутов;

D1 – расходы на денежное довольствие аттестованного состава милиции общественной безопасности города Реутов;

D2 - расходы на вещевое обеспечение аттестованного состава милиции общественной безопасности города Реутов;

Z – расходы на оплату труда с начислениями гражданского персонала милиции общественной безопасности города Реутов;

M – расходы на материальные затраты органов внутренних дел города Реутов.

D1 = Ч1 * А , где

Ч1 – численность сотрудников милиции общественной безопасности города Реутов в соответствии с заключенными договорами;

А – средний размер денежного довольствия в соответствии с законодательством Российской Федерации на 1 единицу аттестованного состава милиции общественной безопасности в расчете на год. 

D2 = Ч1 * В, где

Ч1 – численность сотрудников милиции общественной безопасности города Реутов в соответствии с заключенными договорами;

В – среднегодовая стоимость вещевого имущества на 1 единицу аттестованного состава милиции общественной безопасности с учетом среднегодового износа в соответствии с федеральными нормативными актами в размере 5,6 тыс. рублей.

Z  = Ч2 * Г + N, где

Ч2 – численность гражданского персонала милиции общественной безопасности города Реутов в соответствии с заключенными договорами;

Г – средний размер заработной платы в соответствии с законодательством Российской Федерации на 1 единицу гражданского персонала милиции общественной безопасности в расчете на год;

N – начисления на оплату труда - 34,2%.

M  = М * Ч, где

М – расчетная стоимость содержания 1 единицы личного состава милиции общественной безопасности в расчете на год;

Ч – численность сотрудников и работников милиции общественной безопасности города Реутов в соответствии с заключенным договором.

2.3.2. На проведение мероприятий по гражданской обороне и защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Стоимость предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов на проведение мероприятий по гражданской обороне и защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, определена по единой методике, исходя из расчетных показателей стоимости муниципальных услуг на одного жителя Московской области и численности населения города Реутов по формуле: 

Сго = Рго * Ч, где

Сго – стоимость предоставления муниципальных услуг по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории города Реутов;

Рго – расчетная стоимость предоставления муниципальных услуг по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на одного жителя и определена в размере 34,28 рубля;

Ч – численность населения города Реутов по состоянию на 01.01.2010 по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области;

В состав мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера входит: 

- разработка и реализация планов гражданской обороны и защиты населения города Реутов (в том числе на организацию и выполнение мероприятий, направленных на повышение готовности сил и средств гражданской обороны, на подготовку и поддержание в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, на подготовку эвакуационных мероприятий и объектов гражданской обороны и т.д.);

- подготовка и обучение населения города Реутов в области гражданской обороны;

- поддержание в постоянной готовности систем оповещения населения об опасности;

- подготовка к эвакуации в безопасные районы населения, материальных и культурных ценностей города Реутов;

- проведение первоочередных мероприятий по поддержанию устойчивого функционирования организаций в военное время;

- обеспечение деятельности единой дежурно-диспетчерской службы органов местного самоуправления города Реутов.

2.3.3. На проведение мероприятий по предупреждению терроризма и экстремизма, а также минимизации последствий терроризма и экстремизма
Стоимость предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов на проведение мероприятий по предупреждению терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма) определена по единой методике исходя из расчетных показателей стоимости муниципальных услуг на одного жителя Московской области и численности населения города Реутов по формуле:

Стер = Ртер * Ч, где

Стер – стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по предупреждению терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма) на территории города Реутов;

Ртер – расчетная стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по предупреждению терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма) на одного жителя Московской области, которая является единой для всех муниципальных районов, городских округов Московской области, решающих соответствующие вопросы местного значения, и определена в размере 16,56 рубля;

Ч – численность населения города Реутов по состоянию на 01.01.2010 по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области;

В состав мероприятий по предупреждению терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма) входит: 

- усиление антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов, мест массового пребывания людей и объектов жизнеобеспечения, находящихся в собственности или в ведении города Реутов; 

- проведение информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на вскрытие сущности и разъяснение общественной опасности терроризма, оказание позитивного воздействия на граждан с целью формирования у них неприятия идеологии терроризма, обучение населения формам и методам предупреждения террористических угроз, порядку действий при их возникновении;

- по проведению антитеррористических учений, направленных на отработку взаимодействия органов местного самоуправления при осуществлении мер по противодействию терроризму.
2.3.4. На проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий
Стоимость предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий, определена по единой методике исходя из расчетных показателей стоимости муниципальных услуг на одного жителя Московской области и численности населения города Реутов по формуле: 

Счс = Рчс * Ч, где

Счс - стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий на территории города Реутов;

Рчс – расчетная стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по участию в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий на одного жителя Московской области, которая является единой для всех муниципальных районов, городских округов Московской области, решающих соответствующие вопросы местного значения, и определена в размере 21,4 рубля;

Ч – численность населения города Реутов по состоянию на 01.01.2010 по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области;

В состав мероприятий города Реутов по участию в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий входит: 

 - формирование финансовых и материальных резервов для ликвидации чрезвычайных ситуаций;

- реализация мероприятий плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (мероприятия организационного, инженерно-технического и материально-технического характера по недопущению и устранению причин возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, ограничению или снижению ущерба в случае их возникновения).

2.3.5. На проведение мероприятий по обеспечению безопасности людей
 на водных объектах, охране их жизни и здоровья
Стоимость предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов на проведение мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, определена по единой методике исходя из расчетных показателей стоимости муниципальных услуг на одного жителя Московской области и численности населения города Реутов по формуле:

Свод = Рвод * Ч, где

Свод - стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на территории города Реутов;

Рвод – расчетная стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, на одного жителя Московской области, которая является единой для всех муниципальных районов, городских округов Московской области, решающих соответствующие вопросы местного значения и определена в сумме 14,6 рубля;

Ч – численность населения города Реутов по состоянию на 01.01.2010 по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области;

В состав мероприятий города Реутов по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья входит:

- приведение водных объектов в соответствие с гигиеническими требованиями к зонам рекреаций водных объектов, организацию получения необходимых заключений и разрешений;

- обеспечение деятельности спасательных станций и постов.
2.3.6. На проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности
Стоимость предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета  города Реутов на проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, определена по единой методике исходя из расчетных показателей стоимости муниципальных услуг на одного жителя Московской области и численности населения городского округа по формуле:

Спож1  = Рпож1 * Ч, где

Спож1 – стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах города Реутов;

Рпож1 – расчетная стоимость предоставления муниципальных услуг на проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах города Реутов на одного жителя  города определена в сумме 9,02 рубля;

Чi – численность населения города Реутов по состоянию на 01.01.2010 по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области.

В состав мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах  города Реутов входит:

- организация участия населения в обеспечении первичных мер пожарной безопасности;

- проведение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, включенных в планы, схемы и программы развития территорий городских поселений и городских округов;

- информирование населения о мерах пожарной безопасности, в том числе проведение собраний населения;

- установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности (в том числе ограничение доступа населения на определенные территории, усиление охраны общественного порядка и охраны пожароопасных объектов, удаление горючих материалов и создание минерализованных полос, привлечение населения к осуществлению мероприятий по пожарной безопасности и т.д.). 

2.4. Расходы по разделу «Национальная экономика»

2.4.1. Расходы бюджета города Реутов по подразделу «Дорожное хозяйство» определены как сумма расходов на: содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с усовершенствованным типом покрытия, содержание и ремонт тротуаров и пешеходных дорожек, содержание светофорных объектов, содержание ливневой канализации.

Расходы на дорожное хозяйство города Реутов рассчитаны путем суммирования расходов города Реутов по формуле, а также методом прямого счета:

Р = Sус * Ссус + Sтр * Сстр  + Lл * Ссл +Ксвi*Сссв, где

Р - расходы города Реутов на дорожное хозяйство;

Sус - площадь автомобильных дорог общего пользования с усовершенствованным типом покрытия, находящихся в собственности города Реутов;

Sтр - площадь тротуаров и пешеходных дорожек, находящихся в собственности города Реутов;

Lл - протяженность ливневой канализации, находящейся в собственности города Реутов;

Ссус - стоимость содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения с усовершенствованным типом покрытия определена в размере 37 654 рублей на одну тысячу кв. м в год;

Сстр – стоимость содержания и ремонта тротуаров и пешеходных дорожек определена в размере 11 859 рублей на одну тысячу кв. м в год;

Ссл – стоимость содержания ливневой канализации определена в размере 171 664 рублей на одну тысячу пог. м в год;

Ксвi- количество светофорных объектов, находящихся в собственности города Реутов;

Сссв- стоимость содержания светофорных объектов определена  в размере 81 830 рублей на единицу в год.
2.4.2. По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики», стоимость предоставления муниципальной услуги, оказываемой за счет средств бюджета города Реутов, на транспортировку в морг с мест обнаружения или происшествия умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, либо законного представителя умершего, а также, иных умерших для производства судебно-медицинской экспертизы, определена по единой методике исходя из расчетных показателей общей стоимости муниципальной услуги на одну транспортировку умершего:

Сту = Рму * Ч, где

Сту – расчетные показатели общей стоимости предоставления муниципальной услуги по транспортировке в морг с мест обнаружения или происшествия умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, либо законного представителя умершего, а также, иных умерших для производства судебно-медицинской экспертизы на территории города Реутов;

Рму – расчетная стоимость предоставления муниципальной услуги по транспортировке в морг с мест обнаружения или происшествия умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, либо законного представителя умершего, а также, иных умерших для производства судебно-медицинской экспертизы, оказываемой за счет средств бюджета города Реутов на одну транспортировку умершего;

Ч – численность умерших города Реутов в 2009 году по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области;

Расчетная стоимость предоставления муниципальной услуги по транспортировке в морг с мест обнаружения или происшествия умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, либо законного представителя умершего, а также, иных умерших для производства судебно-медицинской экспертизы на одну транспортировку умершего является единой для всех муниципальных образований Московской области, и определена в размере 874,71 рубля.

В состав стоимости муниципальной услуги по транспортировке умершего входят расходы на:

- ремонт и техническое обслуживание автотранспортных средств;

- горюче-смазочные материалы;

- амортизационные отчисления;

- оплату труда водителя и санитаров, начисления на оплату труда (34,2%);

- общехозяйственные расходы (50% от фонда оплаты труда).

Расходы определены, исходя из средней продолжительности одной перевозки на автомобиле марки УАЗ – 3909, равной 1,8 часа.

2.4.3. По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» нормативные расходы для финансирования разработки схем территориального планирования рассчитаны на основании Справочника базовых  цен на проектные работы для строительства, утвержденного Министерством строительства Российской Федерации (постановление от 07.06.1995 № 18-56), с учетом задания на подготовку градостроительной документации.
2.4.4.1.
Стоимость разработки проекта Схемы территориального планирования
определяется как сумма стоимости базовых и стоимости дополнительных работ при
необходимости с учетом понижающего коэффициента.

С = (Сб + Сд)*Кп*1,18, где

              С б - стоимость базовых работ;
             С д - стоимость дополнительных работ, не вошедших в состав базовых работ. 

             Кп - поправочный коэффициент, отражающий планируемый к выполнению в течение планируемого периода объем работ;

1,18 - налог на добавленную стоимость по ставке 18%.

2.4.4.2. Стоимость базовых работ определяется в соответствии с п. 2 таблицы 1
Справочника базовых цен на проектные работы для строительства с применением повышающих
коэффициентов.

Стоимость базовых работ определяется путем произведения базовой цены и усложняющих коэффициентов:

С б = А * К1 * К2 * К3 *  К4*К5, где
А - базовая цена (в тыс. рублей) зависит от площади проектируемой территории или численности населения муниципального образования;

К1 - коэффициент, учитывающий наличие основных направлений экологического развития территории (1,1 - 1,8);

К2 - коэффициент перерасчета (инфляционного изменения) базовой стоимости проектирования в текущий уровень цен (индекс изменения сметной стоимости проектных и изыскательских работ публикуется ежеквартально письмами Министерства регионального развития Российской Федерации);

К3 - коэффициент, учитывающий наличие на территории опасных природно-техногенных процессов (1,1);

К4 - коэффициент, учитывающий дополнительный объем работ, выполняемый в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ(1,5);

К5  - коэффициент, учитывающий наличие мероприятий по систематизации сведений о существующем состоянии территории (1,3).
2.4.4.3. Состав дополнительных работ определяется заданием на подготовку проекта Генерального плана округа. Стоимость дополнительных работ (Сд), не вошедших в состав базовых работ определяется суммированием сумм, рассчитанных по коэффициентам:

· коэффициент, учитывающий необходимость проведения адаптации зависит от качества предоставляемой Заказчиком топографо-геодезической основы и составляет 0,1-0,2 от стоимости базовых работ;

· коэффициент, учитывающий необходимость сбора дополнительной информации -       0,1-0,3 от стоимости базовых работ;

· коэффициент, учитывающий необходимость проработки планировочной структуры территории до 3-х вариантов  -  0,3; свыше 3-х вариантов -  0,4 от стоимости базовых работ;

· коэффициент, учитывающий необходимость проведения ландшафтно-визуального анализа - 0,1 от стоимости базовых работ;

· стоимость работ по разработке мероприятий по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и воздействия их последствий, рассчитывается по трудозатратам;

-
коэффициент, учитывающий необходимость подготовки демонстрационных и
презентационных материалов -  0,15 от стоимости базовых работ;

-
коэффициент, учитывающий использование при разработке проекта информационных
градостроительных технологий -  0,3 от стоимости базовых и дополнительных работ;

-
коэффициент, учитывающий необходимость тиражирования материалов до 4-х
экземпляров - 0,1, от стоимости базовых работ, свыше 4-х экземпляров - 0,15-0,2;

· коэффициент, учитывающий необходимость формирования сводной градостроительной информации о проектных работах на территории Московской области - 0,05 от стоимости базовых работ;

· коэффициент, учитывающий необходимость сопровождения проектной документации 0,1 от стоимости базовых и дополнительных работ;

-
коэффициент, учитывающий необходимость страхования финансовых рисков при
наличии в конкурсной документации требований по финансовому обеспечению заявки и
контракт  - 0,05 от стоимости базовых и дополнительных работ.

2.5. Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Расчет бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг за счет средств бюджета города Реутов на жилищно-коммунальное хозяйство произведен с использованием  стоимостей предоставления муниципальных услуг, а также методом прямого счета.

 2.5.1 Бюджетные ассигнования города Реутов на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда предусмотрены в сумме  кредиторской задолженности за выполненные работы в сумме 5 500,0 тыс. руб. по состоянию на 10 сентября 2010 года.
2.5.2 Расходы бюджета города Реутов по подразделу «Благоустройство» в части содержания внутриквартальных дорог.
Для целей настоящей методики, под  внутриквартальными дорогами понимают дороги и проезды с усовершенствованным (асфальтобетонным) покрытием, обеспечивающим транспортную (без пропуска общественного и грузового транспорта) и пешеходную связь проездов внутри жилой застройки с улицами в пределах микрорайона  (или квартала), предназначенные для движения легковых автомобилей и транспортных средств специального назначения  (для перевозок продуктов питания, мебели, бытовой техники, вывоза ТБО, механизированной уборки  дорог, скорой медицинской помощи, милиции и пр.), достаточные для встречного движения транспортных  средств.
Расходы бюджета города Реутов по подразделу «Благоустройство» в части содержания внутриквартальных дорог определены как сумма расходов на содержание и ремонт внутриквартальных дорог.
Р вн.д = Р сд * Sвн.д.,  где

Рвн.д – расходы города Реутов  на содержание внутриквартальных дорог;
Р сд- стоимость содержания и ремонта внутриквартальных дорог определена в размере  11 134 рублей на одну тысячу кв.м;
Sвн.д. – площадь внутриквартальных дорог города Реутов, определяемая в соответствии с реестром муниципальной собственности.

2.5.3 Расчет расходов на благоустройство и озеленение территорий города Реутов произведен по формуле, а также методом прямого счета:

Rблаг. = Сблаг.* Sзастр., где

Rблаг. - расходы на благоустройство и озеленение территорий города Реутов;

Сблаг. – стоимость предоставления муниципальных услуг по благоустройству и озеленению территории, руб./га застроенной территории в год;

Sзастр. - застроенная площадь (форма Государственной статистической отчетности № 22 "Сведения о наличии и распределении земель по категориям и угодьям" по состоянию на            1 января 2010 года) города Реутов. 

 Расчет стоимости предоставления муниципальных услуг по благоустройству и озеленению территории включает в себя затраты на благоустройство, ремонт и содержание зеленых насаждений.

Расчет затрат осуществляется на 1 га застроенной территории города Реутов (с учетом НДС).

 Элементы благоустройства включают следующие виды: скамьи, урны, а также,  дорожки с усовершенствованным покрытием, находящиеся в парках, скверах.

Зеленые насаждения включают следующие виды: древесная, древесно-кустарниковая, кустарниковая и травянистая растительность искусственного и естественного происхождения, элементы малых архитектурных форм в парках, скверах, на улицах и дорогах.

Расчет объемов работ по благоустройству, ремонту и содержанию зеленых насаждений осуществляется на 1 га застроенной территории по составляющим элементам в соответствии с классификацией.

 Расчет стоимости предоставления муниципальных услуг по благоустройству и озеленению территории (Сгод)(с учетом НДС) осуществляется по следующей формуле:

                 1

Сгод  = [SUM Wi  * Ri  * (1 + Кфот * (Кнр + Кпр)] * КНДС,  руб./га в год,  где

                 i
Сгод - стоимость предоставления муниципальных услуг по благоустройству и озеленению территории, руб./га застроенной территории в год;

Wi – минимальное количество i-тых элементов благоустройства, зеленых насаждений в соответствующих измерителях на 1 га застроенной территории города Реутов, учитываемое на прогнозируемый финансовый год;

Ri - минимальные затраты на содержание i-ого элемента благоустройства, зеленых насаждений в ценах текущего года, сформированные на основе Нормативно-производственного регламента содержания озелененных территорий, утвержденного приказом Госстроя России от 10.12.1999 № 145, руб. в год на единицу измерения;

Кфот - коэффициент, учитывающий удельный вес фонда оплаты труда рабочих, непосредственно осуществляющих работы (далее - основные рабочие), в минимальных затратах на проведение i-ого вида работ;

Кнр - коэффициент, учитывающий накладные расходы от фонда оплаты труда основных рабочих;

Кпр - коэффициент, учитывающий величину прибыли от фонда оплаты труда основных рабочих;

Кндс - коэффициент, учитывающий ставку налога на добавленную стоимость;

2.4.1. Расчет расходов на освещение улиц и эксплуатацию сетей уличного освещения  города Реутов произведен по формуле:

Rосв. = (Сосв.гор * Sзастр.гор.), где

Rосв. - расходы на освещение улиц и эксплуатацию сетей уличного освещения территорий города Реутов;

Сосв.гор. - стоимость предоставления муниципальных услуг по освещению улиц и эксплуатации сетей уличного освещения;

Sзастр.гор. - застроенная площадь (городская) (форма Государственной статистической отчетности № 22 "Сведения о наличии и распределении земель по категориям и угодьям" по состоянию на 1 января 2010 года) города Реутов.

2.5.3.1. Расчет стоимости предоставления муниципальных услуг по освещению улиц и эксплуатации сетей уличного освещения включает в себя затраты на освещение улиц и эксплуатацию сетей уличного освещения.

2.5.3.2. Расчет затрат осуществляется на 1 га застроенной территории в год (с учетом НДС).

2.5.3.3. Стоимость предоставления муниципальных услуг по освещению улиц и эксплуатации сетей уличного освещения (Сгод освещ, эксп) рассчитывается, исходя из мощности ламп с учетом потери мощности в пускорегулирующем аппарате, плотности светильников наружного освещения на 1 га застроенной территории, нормативного числа часов работы, с учетом отключения части светильников в ночное время, обеспечения нормативного уровня горения ламп и тарифа, действующего на момент проведения расчетов, и плановых затрат на содержание и ремонт систем наружного освещения по формуле:

С год освещ, эксп = N * (1 + ΔN) * M * (T - p * t) * r * Η * (f1 + f2 ) * К НДС, руб./га в год, где

Сгод освещ, эксп, - стоимость предоставления муниципальных услуг по освещению улиц и эксплуатации сетей уличного освещения, руб./га в год;

N - средняя мощность ламп уличного освещения, кВт;

ΔN - коэффициент, учитывающий потери мощности в пускорегулирующем аппарате;

M - плотность светильников уличного освещения, шт./га;

T - нормативное число часов горения в год, час;

p - коэффициент, учитывающий отключение светильников уличного освещения в ночное время, в долях единицы;

t - ночное время, час;

r - коэффициент, учитывающий количество светильников с двумя и более лампами;

Η - норматив горения ламп в долях единицы;

f1 - удельные затраты на оплату электрической энергии, руб./кВтч;

f2 - удельные затраты на эксплуатацию сетей уличного освещения, руб./кВтч;

К ндс - коэффициент, учитывающий ставку налога на добавленную стоимость;

2.6. Расходы по разделу «Охрана окружающей среды»
По подразделу «Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания» прогнозные расходы бюджета города Реутов на природоохранные мероприятия определены с учетом платы за негативное воздействие на окружающую среду, которая представляет собой форму возмещения экономического ущерба от выбросов, сбросов загрязняющих веществ в окружающую природную среду, размещения отходов, и стимулирует снижение или поддержание выбросов и сбросов в пределах установленных нормативов.

Прогнозные расходы определены исходя из прогнозируемых поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет города Реутов. 

2.7. Расходы по разделу «Образование»

2.7.1. Расчетные показатели общего объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания по предоставлению муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, по разделу «Образование» определены по следующей формуле:

Рмз = Σ Рму + Ро, где 

Рмз – объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания по предоставлению муниципальных услуг, оказываемых за счет бюджета города Реутов, в сфере образования (дошкольное образование, общее образование, дополнительное образование, прочие услуги в сфере образования);

Σ Рму – объем финансового обеспечения на выполнения муниципального задания для оказания муниципальных услуг (выполнение работ), оказываемых за счет бюджета города Реутов, в сфере образования;

Ро – объем финансового обеспечения на проведение мероприятий по организации отдыха детей в каникулярное время, оказываемого за счет бюджета города Реутов.

2.7.1.1. Объем финансового обеспечения на выполнение муниципального задания для оказания i-ой муниципальной услуги (выполнение работ), оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, определен по формуле:

Рмуi = Nмзi х Kni x К,  где
Pмуi – объем финансового обеспечения на выполнение муниципального задания для выполнения i-ой муниципальной услуги (выполнения работ), оказываемых за счет средств  бюджета города Реутов, в сфере образования;
Nмзi – расчетные нормативные затраты на выполнение муниципального задания для оказания i-ой муниципальной услуги (выполнение работ);
Kni – объем (количество единиц) оказания i-ой муниципальной услуги;
K – поправочный коэффициент, учитывающий особенности оказания i-ой муниципальной услуги города Реутов, в сфере образования;
Расчетные нормативные затраты на выполнение муниципального задания для оказания i-ой муниципальной услуги (выполнение работ) определяются по формуле:
Nмзi = Pмзi/Kn, где

Рмзi – объем затрат на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений;

Kn – объем (количество единиц) оказания одного вида муниципальной услуги.

Объем затрат на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений определяется по формуле:

Рмзi = Рзп + Рхз + Рпр + Рни + Рп, где
Рзп - расходы на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников муниципальных учреждений города Реутов в соответствии с постановлениями  Главы города Реутов от 30.12.2008 № 736-п «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений города Реутов Московской области», от 20.04.2009 № 134-п «Об утверждении изменений к Положению об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений города Реутов Московской области», сохранения доплат к заработной плате работников учреждений бюджетной сферы установленных постановлением Главы города Реутова  от 30.08.2007 № 613-П "О размерах надбавок, доплат компенсационного и стимулирующего характера к заработной плате работников муниципальных учреждений города Реутова" с учетом внесенных изменений:

- для достижения размера доплаты 2 000 рублей в месяц работникам учреждений образования, имеющим почетные звания;

- в размере 1 000 рублей в месяц, с выплатой в течение трех лет работы по полученной специальности в учреждениях образования, работникам - молодым специалистам, которые после окончания высших и средних специальных учебных учреждений приступили к работе в указанные учреждения образования;

            - доплата для достижения заработной платы 6 700 рублей в месяц работникам учреждений образования с 01.10.2009, в соответствии с Соглашением от 30.12.2008 «О внесении изменений и дополнений в территориальное соглашение между Администрацией города Реутова, профсоюзами и работодателями на 2009-2011 годы» минимальной заработной платы, рассчитанные по формуле:

P зп = ( (ЗП ср * Ч пр) * 5 ( * 1,01 * 1,342+ ( (ЗП ср *1,065* Ч пр) * 7 ( * 1,01 * 1,342 где

ЗП ср – среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений образования города Реутов;

Ч пр – предельная штатная численность работников муниципальных учреждений образования, финансирование которых осуществляется за счет средств бюджета города Реутов, на 2011 год; 

1,01 - расходы в размере 1 процента от фонда оплаты труда на доплаты и надбавки стимулирующего характера и премирование;

1,342 – коэффициент начислений на выплаты по оплате труда в соответствии с законодательством Российской Федерации;

1,065 – коэффициент повышения заработной платы с 01.06.2011 года.

Pхз – хозяйственные расходы: приобретение материальных запасов, оплата услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг, включающие холодное и горячее водоснабжение и водоотведение, потребление тепловой и электрической энергии, рассчитанные с учетом объемов потребления и установленных тарифов, соответствующих заключенным учреждениями контрактов на оказание данных услуг исчисленные в условиях действующих цен и тарифов в 2010 году и требований статьи 24 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности  и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Рпр - прочие расходы на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений, отражающие отраслевую специфику учреждений;

Рни - расходы на уплату налога на имущество, определенного исходя из остаточной стоимости основных средств  с учетом их переоценки по состоянию на 01.01.2010 и ставки налога на' имущество в соответствии с действующим налоговым законодательством Российской Федерации;

В состав объема затрат на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений на оказание 1-ой муниципальной услуги не включаются затраты на приобретение дорогостоящего оборудования и основных средств, ремонт и иные затраты, связанные с переоснащением и модернизацией муниципальных учреждений образования.
К = (Р / К n) / ( Р  / K n), где
Р - расходы  города Реутов на оказание 1 - ой муниципальной услуги;
Pп  – планируемый объем расходов за счет доходов от оказания платных услуг.

2.7.1.2. Расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет бюджета города Реутов, на проведение мероприятий по организации отдыха детей в каникулярное время определен по формуле:

Ро = Nо * Чд, где

Nо – расчетная стоимость предоставления муниципальной услуги по организации отдыха детей в каникулярное время установленная в размере 446 руб. на ребенка в год;

Чд – планируемая численность детей в возрасте от 7 до 15 лет на территории города Реутов на очередной финансовый год.

2.7.2. Расчетные показатели общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов по подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» на организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью определены  по единой методике расчетов расходов  по следующей формуле:

Рмп  = Рсту * Чмг, где

Рмп  – расчетные показатели общей стоимости предоставления муниципальных услуг города Реутов на организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью;

Рсту – расчетная стоимость предоставления муниципальных услуг по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью, оказываемых за счет средств бюджетов муниципальных районов, городских округов, которая является единой для всех  муниципальных районов, городских округов  и определена в размере 259 рублей на одного молодого гражданина Московской области в возрасте от 14 до 30 лет в год;

Чмг  – численность молодых граждан в возрасте от 14 до 30 лет в городе Реутов, определенная по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области по состоянию на 01.01.2008.

2.8. Расходы по разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации»
2.8.1. Расчетные показатели общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета  города Реутов, в сфере культуры исчислены как сумма расчетных показателей стоимости предоставления муниципальных услуг на организацию библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов и на создание условий для обеспечения населения услугами по организации досуга и услугами организаций культуры по формуле:

RКУЛЬТ = R1 + R2+R3, где

RКУЛЬТ - расчетный показатель общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, в сфере культуры;

R1 - расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, на организацию библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности  библиотечных фондов;

R2 - расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, на создание условий для обеспечения населения услугами по организации досуга и услугами организаций культуры.
2.8.1.1. Расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, на организацию библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности  библиотечных фондов определен по формуле:

            R1 =  Н1,2му*Чн*К1+ P1ни, где

            Н1,2му – нормативы финансовых затрат на представление муниципальных услуг на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечного  фонда;

            Чн – численность населения города Реутов по состоянию на 01.01.2010;

            К1 – поправочный коэффициент;

            P1ни -  расходы муниципальных библиотек города Реутов на уплату налога на имущество, рассчитанного исходя из остаточной стоимости основных средств с учетом их переоценки по состоянию на 01.01.2010 и ставки налога на имущество 2,2 процента.

            2.8.1.2. Н1,2му – нормативы финансовых затрат на представление муниципальных услуг на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечного  фонда рассчитаны по следующей формуле:

              Н1, 2му = (P1зп+ P1 ку+ P1 мз)/Чн, где
  P1 зп - расходы на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников муниципальных библиотек города Реутов в соответствии с постановлениями Главы города Реутова от 19.12.2008 № 705-п «Об утверждении Положений об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей и муниципальных учреждений культуры города Реутова», от 20.04.2009 № 135-п «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей и муниципальных учреждений культуры города Реутова», сохранения доплат к заработной плате работников учреждений бюджетной сферы, установленных постановлением Главы города Реутов  от 30.08.2007 № 613-П "О размерах надбавок, доплат компенсационного и стимулирующего характера к заработной плате работников муниципальных учреждений города Реутова" с учетом внесенных изменений:

          - для достижения размера доплаты 2 000 рублей в месяц работникам учреждений культуры, имеющим почетные звания;

- в размере 1 000 рублей в месяц, с выплатой в течение трех лет работы по полученной специальности в учреждениях культуры, работникам молодым специалистам, которые после окончания высших и средних специальных учебных учреждений приступили к работе в указанные учреждения культуры;

            - доплата для достижения заработной платы 6 700 рублей в месяц работникам учреждений культуры с 01.10.2009, в соответствии с Соглашением от 30.12.2008 «О внесении изменений и дополнений в территориальное соглашение между Администрацией города Реутова, профсоюзами и работодателями на 2009-2011 годы» минимальной заработной платы, рассчитанные по формуле:

P 1зп = ( (ЗП1 ср * Ч1 пр) * 5 ( * 1,01 * 1,342+ ( (ЗП 1ср *1,065* Ч1 пр) * 7 ( * 1,01 * 1,342 где
ЗП 1ср – среднемесячная заработная плата работников муниципальных библиотек города Реутов, определенная исходя из сохранения в 2011 году условий оплаты труда работников муниципальных библиотек, действующих в 2010 году;

Ч1 пр – расчетный показатель предельной штатной численности работников муниципальных библиотек города Реутов, определенный исходя из штатной численности работников муниципальных библиотек города Реутов на 2011 год с учетом   оптимизации сети бюджетных учреждений культуры;

1,01 - расходы в размере 1 процента от фонда оплаты труда на доплаты и надбавки стимулирующего характера и премирование;

1,342 – коэффициент начислений на выплаты по оплате труда в соответствии с законодательством Российской Федерации;

1,065 – коэффициент повышения заработной платы с 01.06.2011.

P1 ку – расходы на коммунальные услуги муниципальных библиотек города Реутов, включающие холодное и горячее водоснабжение и водоотведение, потребление тепловой и электрической энергии, рассчитанные с учетом установленных тарифов и объемов потребления, определенных по показаниям приборов учета, а при их отсутствии на основании баланса водоснабжения и водоотведения, учитывающих техническую оснащенность здания (помещения), теплотехнических расчетов тепловой энергии, идущей на подогрев воды, технических характеристик здания (помещения), его площади, теплотехнических расчетов на теплоснабжение, соответствующих заключенным учреждениями контрактов на оказание данных услуг исчисленные в условиях действующих цен и тарифов в 2010 году и требований статьи 24 Федерального закона от 23.11.2009  № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности  и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
P1 мз – расходы на материальные затраты муниципальных библиотек города Реутов, включая расходы на комплектование библиотечных фондов, рассчитанные методом прямого счета, исходя из сохранения уровня 2010 года.
2.8.2.1. Расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, на создание условий для обеспечения населения услугами по организации досуга и услугами организаций культуры определен по формуле:

            R 2 =  Н3,4му*Чн*К 2 + P2 ни, где

            Н3,4му - нормативы финансовых затрат на предоставление муниципальных услуг для создания условий по организации досуга и обеспечения жителей города Реутов услугами организаций культуры;

            Чн – численность населения города Реутова по состоянию на 01.01.2010;

            К2   – поправочный коэффициент;

            P2ни -  расходы муниципальных библиотек города Реутов на уплату налога на имущество, рассчитанного исходя из остаточной стоимости основных средств с учетом их переоценки по состоянию на 01.01.2010 и ставки налога на имущество 2,2 процента;

            Р2 мер – расходы на проведение праздничных и культурно-массовых мероприятий в сфере культуры.

2.8.2.2. Н3,4му - нормативы финансовых затрат на предоставление муниципальных услуг для создания условий по организации досуга и обеспечения жителей города Реутов услугами организаций культуры рассчитаны по следующей формуле:
Н3,4му = (P2зп+ P2 ку+ P2 мз )/Чн, где

P2 зп - расходы на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников муниципальных учреждений культуры города Реутов в соответствии с постановлениями Главы города Реутов от 19.12.2008 № 705-п «Об утверждении Положений об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей и муниципальных учреждений культуры города Реутова», от 20.04.2009        № 135-п «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей и муниципальных учреждений культуры города Реутова», сохранения доплат к заработной плате работников учреждений бюджетной сферы установленных постановлением Главы города Реутов  от 30.08.2007 № 613-П "О размерах надбавок, доплат компенсационного и стимулирующего характера к заработной плате работников муниципальных учреждений города Реутова" с учетом внесенных изменений:

          - для достижения размера доплаты 2 000 рублей в месяц работникам учреждений культуры, имеющим почетные звания;

- в размере 1 000 рублей в месяц, с выплатой в течение трех лет работы по полученной специальности в учреждениях культуры, работникам - молодым специалистам, которые после окончания высших и средних специальных учебных учреждений приступили к работе в указанные учреждения культуры;

            - доплата для достижения заработной платы 6 700 рублей в месяц работникам учреждений культуры с 01.10.2009, в соответствии с Соглашением от 30.12.2008 «О внесении изменений и дополнений в территориальное соглашение между Администрацией города Реутова, профсоюзами и работодателями на 2009-2011 годы» минимальной заработной платы, рассчитанные по формуле:

P2 зп = ( (ЗП2 ср * Ч2 пр) * 5 ( * 1,01 * 1,342+ ( (ЗП 2ср *1,065* Ч2 пр) * 7 ( * 1,01 * 1,342 где
ЗП 2ср – среднемесячная заработная плата работников муниципальных библиотек города Реутов, определенная исходя из сохранения в 2011 году условий оплаты труда работников муниципальных библиотек, действующих в 2010 году;

Ч2пр – расчетный показатель предельной штатной численности работников муниципальных библиотек города Реутов, определенный исходя из штатной численности работников муниципальных библиотек города Реутов по состоянию на 01.04.2010 с учетом   оптимизации сети бюджетных учреждений культуры;

1,01 - расходы в размере 1 процента от фонда оплаты труда на доплаты и надбавки стимулирующего характера и премирование;

1,342 – коэффициент начислений на выплаты по оплате труда в соответствии с законодательством Российской Федерации;

1,065 – коэффициент повышения заработной платы с 01.06.2011.

P2 ку – расходы на коммунальные услуги муниципальных учреждений культуры города Реутов, включающие холодное и горячее водоснабжение и водоотведение, потребление тепловой и электрической энергии, рассчитанные с учетом установленных тарифов и объемов потребления, определенных по показаниям приборов учета, а при их отсутствии на основании баланса водоснабжения и водоотведения, учитывающих техническую оснащенность здания (помещения), теплотехнических расчетов тепловой энергии, идущей на подогрев воды, технических характеристик здания (помещения), его площади, теплотехнических расчетов на теплоснабжение, исчисленные в условиях действующих цен и тарифов в 2010 году и требований статьи 24 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности  и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
P2 мз – расходы на материальные затраты муниципальных учреждений культуры города Реутов, рассчитанные методом прямого счета.

P2 ни – расходы муниципальных учреждений культуры города Реутов на уплату налога на имущество, рассчитанного исходя из остаточной стоимости основных средств с учетом их переоценки по состоянию на 01.01.2009 и ставки налога на имущество - 2,2 процента;

R3 –  планируемый объём расходов за счет доходов от оказания платных услуг учреждениями культуры города Реутов.

2.8.3. Расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, редакциями средств массовой информации по опубликованию муниципальных правовых актов, обсуждению проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведению до сведения жителей города Реутов официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии города, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации (далее - расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, редакциями средств массовой информации) определен по формуле:
Rсми = Ссми * Чн, где

Rсми - расчетный показатель стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов, редакциями средств массовой информации;

Ссми – расчетная стоимость предоставления муниципальных услуг по опубликованию муниципальных правовых актов, обсуждению проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведению до сведения жителей города Реутов официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии города, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации на одного жителя Московской области в год, определенная в сумме 15,7 рубля;

Чн - численность населения города Реутов.

          В состав объема затрат на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений на оказание 1-ой муниципальной услуги не включаются затраты на приобретение дорогостоящего оборудования и основных средств, ремонт и иные затраты, связанные с переоснащением и модернизацией муниципальных учреждений культуры.
2.9. Расходы по разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт»

2.9.1. Расходы бюджета города Реутов по разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт» исчислены как сумма расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений здравоохранения города Реутов.

Рб – расходы бюджета города Реутов рассчитаны по формуле:

Рб =  Рму + Рси + Рr + Рни + Рпу, где

Рму – расходы на оказание муниципальных услуг в сфере здравоохранения с учетом расходов на оплату труда;

Рси -  расходы на содержание имущества учреждений здравоохранения;

Рг – расходы на приобретение расходных материалов для проведения гемодиализа жителям города Реутов;

Рни – расходы на уплату налога на имущество;
Рпу – расходы за счет средств, полученных от платных услуг.

2.9.1.1. Расходы на оказание муниципальных услуг в сфере здравоохранения (Рму) определены по видам медицинской помощи в соответствии с полномочиями городского округа Реутов, а именно: на предоставление  медицинской помощи станцией скорой медицинской помощи, первичной медико-санитарной помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) и стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений), отдельных видов специализированной медицинской помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) и стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) по перечню, утвержденному Министерством здравоохранения Московской области.
За базу расчета расходов на оказание муниципальных услуг в сфере здравоохранения по видам медицинской помощи, оказываемой за счет средств бюджета города Реутов, приняты ожидаемые расходы 2010 года и объемы медицинской помощи города Реутов по виду медицинской помощи, согласованные с Министерством здравоохранения Московской области.

Расходы на оказание муниципальных услуг в сфере здравоохранения определены по следующей формуле:

Рму = Рсмп + Рам + Рст, где

Рсмп – расходы на предоставление скорой медицинской помощи станцией  скорой медицинской помощи;

Рам - расходы на предоставление первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений);

Рст - расходы на предоставление первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений).

1) Расходы на предоставление скорой медицинской помощи станцией  скорой медицинской помощи определены по следующей формуле:

Рсмп = Рсп*Vмп*Ксмп, где

Рсмп – расходы на предоставление скорой медицинской помощи станцией  скорой медицинской помощи;

Рсп - расчетные нормативные затраты для выполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг скорой медицинской помощи станцией  скорой медицинской помощи;

Vмп  -  объемы медицинской помощи города Реутов, согласованные с Министерством здравоохранения Московской области;

Ксмп –  корректирующий коэффициент.

2)  Расходы на предоставление первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) определены по следующей формуле:

Рам = Раму*Vам*Кам, где

Рам - расходы на предоставление первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений);

Раму - расчетные нормативные затраты для выполнение муниципального задания на предоставление муниципальных услуг  по предоставлению первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений;
Vам - объемы медицинской помощи города Реутов, согласованные с Министерством здравоохранения Московской области;

Кам - корректирующий коэффициент.

3) Расходы на предоставление первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) определены по следующей формуле:

Рст = Рсту*Vст*Кст, где

Рст - расходы на предоставление первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений);

Рсту - расчетные нормативные затраты для выполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг  по предоставлению первичной медико-санитарной помощи  и отдельных видов специализированной медицинской помощи стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений);
Vст - объемы медицинской помощи города Реутов, согласованные с Министерством здравоохранения Московской области;

Кст - корректирующий коэффициент.

В составе расходов на оказание муниципальных услуг в сфере здравоохранения предусмотрены расходы на оплату труда (Рот), которые определены по формуле:

Рот = (ГФзп + ГДд + Фст + Двв) * 1,342, где

Рот - расходы на заработную плату и начисления на оплату труда работников учреждений здравоохранения;

ГФзп - годовой фонд оплаты труда по должностным окладам (тарифным ставкам) по категориям работников с учетом надбавок, доплат и повышений должностных окладов (тарифных ставок) учреждений здравоохранения с учетом повышения заработной платы на 6,5 процентов с 01 июня 2011 года;

ГДд - годовой фонд доплат к заработной плате работников муниципальных учреждений здравоохранения, установленный в соответствии с  постановлениями Главы города Реутов от 19.12.2008 № 691-п «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального учреждения «Центральная городская больница г. Реутова», от 06.04.2009 № 119-п «О внесении изменений в Положение об оплате труда  работников муниципального учреждения «Центральная городская больница г. Реутова», сохранения доплат к заработной плате работников учреждений бюджетной сферы, установленных постановлением Главы города Реутов  от 30.08.2007 № 613-П "О размерах надбавок, доплат компенсационного и стимулирующего характера к заработной плате работников муниципальных учреждений города Реутова" с учетом внесенных изменений:

- для достижения размера доплаты 2000 рублей в месяц работникам учреждений бюджетной сферы, имеющим почетные звания;

- в размере 1000 рублей в месяц, с ее выплатой в течение трех лет работы по полученной специальности в бюджетных учреждениях, работникам - молодым специалистам, которые после окончания высших и средних специальных учебных учреждений приступили к работе в указанных учреждениях здравоохранения, в том числе учреждениях здравоохранения, работающих в системе обязательного медицинского страхования;

Фст – «Фонд выплат стимулирующего характера» в размере  1 процента фонда оплаты труда муниципальных учреждений здравоохранения;

          Двв  - доплата для достижения заработной платы 6 700 рублей в месяц работникам учреждений здравоохранения с 01.10.2009, в соответствии с Соглашением от 30.12.2008 «О внесении изменений и дополнений в территориальное соглашение между Администрацией города Реутова, профсоюзами и работодателями на 2009-2011 годы» минимальной заработной платы.

2.9.1.2. Расходы на содержание имущества  (Рси) определены по видам медицинской помощи в соответствии с полномочиями городского округа Реутов, а именно: по оказанию медицинской помощи станциями (отделениями) скорой медицинской помощи, первичной медико-санитарной помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) и стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений), отдельных видов специализированной медицинской помощи амбулаторно-поликлиническими учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) и стационарными учреждениями здравоохранения (структурными подразделениями учреждений) по перечню, утвержденному Министерством здравоохранения Московской области.
В том числе  учтены расходы на оплату коммунальных услуг, исчисленные в условиях действующих цен и тарифов в 2010 году и требований статьи 24 Федерального закона от 23.11.2009  № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности  и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

2.9.1.3. Расходы на приобретение расходных материалов для проведения гемодиализа (Рг) жителям города Реутов:

Рг = Цед. * Г, где
Цед. - цена за единицу расходного материала;

Г - число гемодиализов (ГД) и гемодиафильтраций (ГДФ) в год.

2.9.1.4. Расходы на уплату налога на имущество (Рни) определены исходя из остаточной стоимости основных средств города Реутов на 01.01.2010 и ставки налога на имущество в соответствии с законодательством Российской Федерации.

 2.9.1.5. Расходы за счет средств, полученных от платных услуг (Рпу), оказываемых муниципальными учреждениями здравоохранения, определены в соответствии с полученными от них сведениями. 

           В состав объема затрат на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений на оказание 1-ой муниципальной услуги не включаются затраты на приобретение дорогостоящего оборудования и основных средств, ремонт и иные затраты, связанные с переоснащением и модернизацией муниципальных учреждений здравоохранения.
2.9.2. Расчетные показатели общего объема финансового обеспечения на предоставление муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета города Реутов по подразделу «Физическая культура и спорт» определены в соответствии с полномочиями городского округа и с учетом сети муниципальных учреждений  физической культуры и спорта города Реутов. 
Объем финансового обеспечения рассчитывается как сумма расходов для города Реутов на предоставление муниципальных услуг на обеспечение деятельности муниципальных учреждений  физической культуры и спорта города Реутов и на проведение официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий по формуле:

R физ = R1 + R2, где

R физ - объём финансового обеспечения города Реутов на предоставление муниципальных услуг в сфере физической культуры и спорта;

R1 – объём финансового обеспечения на выполнение муниципального задания города Реутов на предоставление муниципальных услуг муниципальными учреждениями физической культуры и спорта по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта; 

R2 - объём финансового обеспечения на выполнение муниципального задания города Реутов  по проведению официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

2.9.2.1. Объём финансового обеспечения на выполнение муниципального задания города Реутов на предоставление муниципальных услуг муниципальными учреждениями физической культуры и спорта по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта рассчитаны по формуле: 

            R1 = N1 * Ч+Nни +Nпу, где

N1 – расчетная  стоимость предоставления муниципальных услуг по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, определена в размере 361,10 рублей на одного жителя города Реутова в год;

Ч – численность населения города Реутов по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области по состоянию на       1 января 2010 года;

Nни - расходы на уплату налога на имущество определены исходя из остаточной стоимости основных средств на 01.01.2010 и ставки налога в соответствии с федеральным законодательством.

Nпу - расходы за счет средств полученных от платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями физической культуры и спорта.

2.9.2.1.1. Расчетная  стоимость предоставления муниципальных услуг по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, определена в размере 361,10 рублей на одного жителя города Реутов в год по формуле:

Nl = Σ Р1/ Ч, где

Σ Р1 – объём  затрат на обеспечение выполнения функций муниципальными учреждениями физической культуры и спорта города Реутов;

Объём затрат на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений определяется по формуле:

Р1 = Рзп+Рмз+Рпр, где

Рзп - расходы на заработную плату и начисления на оплату труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Реутов рассчитаны по формуле:

P = ( (ЗП ср * Ч пр) * 5 ( * 1,01 * 1,342+ ( (ЗП ср *1,065* Ч пр) * 7 ( * 1,01 * 1,342 где
ЗП ср – среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, определенная исходя из сохранения в 2011 году условий оплаты труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, действующих в 2010 году;

Ч пр – расчетный показатель предельной штатной численности работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, определенный исходя из штатной численности работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Реутов;

1,01 - расходы в размере 1 процента от фонда оплаты труда на доплаты и надбавки стимулирующего характера и премирование;

1,342 – коэффициент начислений на выплаты по оплате труда в соответствии с законодательством Российской Федерации;

1,065 – коэффициент повышения заработной платы с 01.06.2011.

Рмз – расходы по содержанию имущества, приобретения материальных запасов, оплаты услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг, включающие холодное и горячее водоснабжение и водоотведение, потребление тепловой и электрической энергии, рассчитанные с учетом объемов потребления и установленных тарифов, соответствующих заключенным учреждениями контрактов на оказание данных услуг, исчисленные в условиях действующих цен и тарифов в 2010 году и требований статьи 24 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности  и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 

Рпр – прочие расходы на обеспечение выполнения функций муниципальными учреждениями, отражающие отраслевую специфику учреждений.

В состав объема затрат на обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений на оказание 1-ой муниципальной услуги не включаются затраты на приобретение дорогостоящего оборудования и основных средств, ремонт и иные затраты, связанные с переоснащением и модернизацией муниципальных учреждений физической культуры и спорта.
Рни - расходы на уплату налога на имущество определены исходя из остаточной стоимости основных средств на 01.01.2010 и ставки налога в соответствии с федеральным законодательством.

Nпу - расходы за счет средств полученных от платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями физической культуры и спорта.

2.9.2.2. Объём финансового обеспечения  муниципальных услуг на организацию по проведению официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Реутов рассчитаны по следующей формуле:

R2 = N2 * Ч, где

N2 – стоимость предоставления муниципальных услуг на организацию проведения официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий определена в размере 54,8 рублей на одного жителя города Реутов в год; 

Ч – численность населения города Реутов по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области по состоянию на       1 января 2010 года.







