Собрание участников публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания застроенной территории по адресу: 

Московская область, г. Реутов, ул. Новая, дом 3

На публичные слушания представляется проект планировки и проект межевания застроенной территории по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Новая, дом 3.

Собрание состоится 10 марта 2010 года в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область,                       г. Реутов, ул. Ленина, д. 10. Начало в 18.00. Регистрация участников в 17.00.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д. 10 (помещение Управления  по  архитектуре  и  градостроительству). Экспозиция  открыта  с 1 марта по   5 марта 2010 года. Часы работы: с 15.00 до 17.00. 

В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- выступления на собрании участников публичных слушаний;

- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области.

Справочные телефоны и почтовый адрес комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области: 

661-72-01; Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9. Электронный адрес комиссии: reutov-uzeml@yandex.ru
Информационные материалы по проекту планировки и проекту межевания застроенной территории по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Новая, дом 3 размещены на официальном сайте города Реутов www.reutov.net  

Обращаем внимание участников публичных слушаний, что для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь:

- жителям города Реутов – паспорт;

- представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на предъявление интересов объединения жителей;

- правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений в городе Реутов, в районе дома 3 по ул. Новая – правоустанавливающие документы.

