Прокуратурой города Реутова проведена проверка по информации СМИ, отраженной в статье «В Подмосковье арендаторы квартиры устроили нелегальный детский сад. Вести в 20:00».
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Так, установлено, что местной жительницей на территории города Реутов оказываются услуги по присмотру и уходу за детьми с ограниченным временем пребывания – не более четырех часов в день.

По результатам проведенной проверки с привлечением территориальных органов ОНД МЧС по г. Реутов, Ногинского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Московской области в деятельности указанного лица выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований и требований пожарной безопасности
20.11.2020 в адрес Начальника территориального отдела Роспотребнадзора по Московской области в Ногинском районе в г.г. Реутов, Балашиха, Железнодорожный, Черноголовка, Электросталь, а также начальника отдела надзорной деятельности по г. Реутов УНД ГУ МЧС России по Московской области направлены копии материалов проверки для принятия мер в соответствии с компетенцией, по результатам рассмотрения которых лицо, оказывающее услуги по присмотру и уходу за детьми с ограниченным временем пребывания, привлечено к административной ответственности, ей назначено наказание в виде штрафа.
Помощник прокурора г. Реутова Зайченко В.В.

