
Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка эффективности использования средств бюджета города Реутов, направленных на выполнение работ по замене газовых плит, проточных водонагревателей и гибкой газовой подводки в помещениях, находящихся в муниципальной собственности города Реутов в 2012-2014 годах»

Предмет контрольного мероприятия: Проверка эффективности использования средств бюджета города Реутов, направленных на выполнение работ по замене газовых плит, проточных водонагревателей и гибкой газовой подводки в помещениях, находящихся в муниципальной собственности города Реутов в 2012-2014 годах.
Объект контрольного мероприятия: Администрация городского округа Реутов Московской области.
Проверяемый период деятельности: 01.01.2012 г. – 31.12.2014 г.
Сроки начала и окончания проведения контрольного мероприятия: с 14.04.2015 г. по 28.05.2015 г.

В рамках контрольного мероприятия проверено 8 муниципальных контрактов, которыми охвачена замена газоиспользующего оборудования в 606 квартирах. Сотрудниками Контрольно-счетной палаты города Реутов проведен поквартирный обход 98 квартир, по которым составлены акты контрольного обмера. Объем проверенных средств по факту установки газоиспользующего оборудования составил 736 834,49 рублей, по факту задвоения адресов установки и принадлежности квартир к муниципальной собственности – 4 862 764,67 рублей. Проверены условия исполнения муниципальных контрактов, законность установки и фактическое выполнение работ в 100 квартирах, из них в 27 квартирах выявлены нарушения на общую сумму 210 567,75 рублей.
[bookmark: _GoBack]В результате проверки выявлены следующие нарушения и недостатки:
1. Завышение объемов и стоимости выполненных работ на общую сумму 195 015,24 рублей.
2. Неэффективное использование бюджетных средств на сумму 15 552,51 рублей.
По результатам проверки Администрации города Реутов выписано 1 представление, в котором содержатся 1 предложение об устранении нарушений, и 1 предписание, которым предписывается незамедлительно возместить нанесенный ущерб на общую сумму 195 015,24 рублей, а также принять меры по осуществлению сплошного контроля выполненных работ на предмет соответствия актов выполненных работ по замене газовых плит, проточных водонагревателей и гибкой газовой подводки в помещениях, находящихся в муниципальной собственности города Реутов, их фактическому выполнению.
Информацию об устранении нарушений предложено представить до 22.06.2015 г.



