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Прокуратурой города Реутова проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой города Реутова проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции при привлечении работодателями либо заказчиками работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора, либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора лиц, замещавших должности государственной и муниципальной службы.
В ходе проверки установлено, что до 20.09.2021 в ГУФССП России по г. Москве осуществляла свою трудовую деятельность Р. в должности, входящей в Перечень должностей федеральной государственной службы, в связи с замещением которых на гражданина налагаются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции». После увольнения согласно приказу о приеме работника на работу от 2021 года Р. принята на работу в муниципальное автономное общеобразовательное учреждение на должность учителя, однако уведомление о трудоустройстве Р. не направлялось по месту предыдущего трудоустройства. 
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, в отношении должностного лица – директора муниципального автономного общеобразовательного учреждения, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа. 
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