Отчет о проведенных контрольно-надзорных мероприятиях               в 2019 году
В соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ, ст.72 Земельного Кодекса РФ,  административным регламентов по исполнению муниципальной  «Осуществление муниципального земельного контроля на территории городского округа Реутов Московской области», утвержденным постановлением администрации от 04.09.2019 №259-ПА, в отчётном периоде за 2019 год, Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Реутов проведено 16 плановых проверок соблюдения земельного законодательства. 
Общее количество документарных, выездных проверок -34.
Общее количество внеплановых проверок – 18, из них 12 – проверка исполнения предписаний.
Общее количество проверок, по итогам проведения, которых не выявлено правонарушений – 2. 
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в ходе проведения проверок, в отношении которых выявлены правонарушения - 8.

Количество проверок, предусмотренных ежегодным планом проведения проверок – 16, из них проведено за отчётный период – 16. 
В границах города Реутов Московской области проведены выездные мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на 138 земельных участках с категорией земель – «земли населенных пунктов». По результатам обследований на 16 земельных участках выявлены признаки нарушения земельного законодательства, правообладателям земельных участков направлены предостережения о недопустимости выявленных нарушений земельного законодательства, а также проведены внеплановые проверки в отношении одного юридического лица и трех физических лиц.
Материалы проверок направлены в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии Московской области.

Сумма наложенных штрафов – 634 166,34 р.
