Прокуратурой г. Реутова поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Антоненко А.А. (ФИО изменены) совершившего незаконное хранение огнестрельного  оружия, боеприпасов, и взрывчатых веществ (ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 222.1 УК РФ).
В ходе судебного заседания установлено,  что Антоненко А.А. незаконно, без лицензии органов внутренних дел, хранил по месту своего проживания револьвер, в конструкцию которого самодельным способом внесены изменения, револьвер является пригодным для производства выстрелов как резиновыми пулями, так и самодельно снаряженными боеприпасами.
Кроме того, Антоненко А.А. незаконно хранил на своем рабочем месте патроны в количестве 17 штук. Все патроны для производства выстрелов пригодны и обладают повышенной поражающей способностью.
Он же, незаконно хранил на своем рабочем месте взрывчатые вещества пригодные для производства взрыва,  не имея лицензии органов внутренних дел. 
Приговором Реутовского городского суда Антоненко А.А. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 222.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде  лишения  свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком 2 года и штрафа в размере 10000 рублей.

Помощник прокурора                                                                                 Е.А. Егорова 
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