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Во исполнение приказа приказов Генерального прокурора РФ № 153  от 31.05.2011 «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности органов и учреждений прокуратуры Российской Федерации»,                   № 296 от 17.05.2018  «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», приказа прокурора Московской области от 11.08.2021 № 187 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью»  предлагаю разместить  на интернет сайте Администрации города Реутова следующую информацию.  
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города поданы административное исковое заявление о признании информации, распространяемой на интернет-сайте запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Прокуратурой города Реутова проведены проверки соблюдения требований Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» по ограничению доступа к запрещенной информации в сети "Интернет" в части соблюдения требований по недопущению распространения на поднадзорной территории запрещенной криминальной субкультуры «АУЕ» и иных деструктивных движений в молодежной среде.
В ходе проверки результатов поиска выявлено 4 интернет-сайта в сети «Интернет» содержащие в свободном доступе для неограниченного круга лиц информацию, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено, а именно: выражения, содержащие высказывания, призывающие к насилию по отношению к сотрудникам правоохранительных органов.
Предоставление сведений о деятельности членов «Арестантского уголовного единства» информации о возможности осуществления знакомства с членами организации, а также выражения, содержащие высказывания, призывающие к насилию по отношению к сотрудникам правоохранительных органов, фактически является распространением информации, относящейся в силу закона к экстремистской,  с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», фактически является распространением информации, связанной с незаконным изготовлением и внесением изменений в официальные документы.
Открытый доступ к данным интернет-сайтам создает неограниченную возможность их просмотра, что нарушает права неопределённого круга лиц. 	Нахождение в открытом доступе сети «Интернет» информации, побуждающей совершать уголовно или административно наказуемые деяния, способствует совершению таких правонарушений.
Таким образом, нарушаются как публичные интересы Российской Федерации, так и права неопределенного круга лиц.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города в суд подан 4 административных исковых заявления о признании информации, распространяемой на интернет-сайте запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. 
По результатам, рассмотрения которых судом вынесены решения об удовлетворении административных исковых заявлений, информация, размещенная на указанных интернет-сайтах признана запрещённой к распространению на территории Российской Федерации. Решения судов направлены в Роскомнадзор для внесения сведений в Единый реестр.
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