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	Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства об антитеррористической защищенности

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства об антитеррористической защищенности хостелов, расположенных на территории города.
В ходе проведенной проверки установлено, что индивидуальными предпринимателями не обеспечено архивирование и хранение данных на цифровых накопителях с камер видео наблюдения в течение 30 дней.
Вместе с тем система видеонаблюдения с учетом количества устанавливаемых видеокамер и мест их размещения должна обеспечивать непрерывное видеонаблюдение за состоянием обстановки на территории гостиницы, архивирование и хранение данных в течение 30 дней.
В результате бездействия нарушены требования к антитеррористической защищенности объектов, что ставит под угрозу приоритеты защиты прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности.
Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении своих обязанностей индивидуальными предпринимателями.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. Допущенные нарушения устранены.
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