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Во исполнение приказа приказов Генерального прокурора РФ № 153  от 31.05.2011 «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности органов и учреждений прокуратуры Российской Федерации»,                   № 296 от 17.05.2018  «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», приказа прокурора Московской области от 11.08.2021 № 187 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью»  предлагаю разместить  на интернет сайте Администрации города Реутова следующую информацию.  
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.
Установлено, что на парковке около здания МБУ «МФЦ г.о. Реутов», расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Победы, д. 7, в нарушение требований законодательства выделено менее 10% мест для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов, которые не должны занимать иные транспортные средства.
В связи с выявленными нарушениями требований законодательства о социальной защите инвалидов нарушении права лиц с ограниченными возможностями здоровья на наличие специальных парковочных мест, прокуратурой города на имя директора МБУ «ХЭУ» внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о социальной защите инвалидов, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, допущенные нарушения устранены.
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