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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города внесено представление в связи с выявленными нарушениями при осуществлении капитального ремонта многоквартирного дома.

Прокуратурой города проведена проверка в связи с рассмотрением обращения заявления жителя города Н. о нарушении жилищных прав жителей, проживающих по адресу: Московская область, г. Реутов, Юбилейный пр-т, д. 52, при проведении капитального ремонта, причинении имущественного ущерба.
В ходе проверки установлено, что в рамках краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области, заключен договор на производство работ по ремонту панельного фасада, тем не менее, надлежаще и своевременно работы не произведены.
Несоблюдение подрядной организацией, ГБУ «Управление технического надзора капитального ремонта» своих обязательств является недопустимым и противоречащим требованиям федерального законодательства.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города руководителю подрядной организации и ГБУ «УТНКР» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. Устранение нарушений запланировано на май 2024 года при установлении соответствующих погодных условий.
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