Прокуратурой города в рамках осуществления надзорных мероприятий по соблюдению требований законодательства о профилактике наркомании и токсикомании в среде несовершеннолетних путем мониторинга информации, размещенной на сайтах сети «Интернет», выявлены 3 Интернет-страницы, содержащие информацию о способах одурманивания лекарственным препаратом «Триган-Д».
В практике работы органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и прокурорского надзора участились случаи выявления фактов немедицинского потреблениями несовершеннолетними лекарственных средств, свободно реализуемых (безрецептурно) через аптечную сеть.
Так, в отдел полиции по г.о. Реутов МУ МВД «Балашихинское» поступило сообщение из ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутова» о поступлении в реанимационное отделение несовершеннолетнего 2006 г.р., с диагнозом «отравление неизвестным веществом».
Установлено, что несовершеннолетний обнаружен в бессознательном состоянии на лестничном пролете, придя в сознание, несовершеннолетний пояснил, что ранее в сети «Интернет» увидел информацию о расслабляющем эффекте принятия таблеток «Триган-Д», купил их и решил принять, чтобы это ощутить.
По результатам проведённой проверки прокурором города в Реутовский городской суд направлено 3 административных исковых заявлений о признании информации, распространяемой на Интернет-сайтах запрещенной к распространению на территории РФ, которые рассмотрены и удовлетворены.
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