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Прокуратурой города проведена проверка по факту фиктивной постановки на учет иностранного гражданина
Прокуратурой города Реутов проведена проверка по обращению ОВМ МУ МВД России «Балашихинское» о неправомерных действиях собственника жилого помещения, расположенного на территории г. Реутов. 

В ходе проверки установлено, что 20.12.2019, 14.01.2020, Кирсанов И.В. (ФИО изменены), в нарушение требований п. 7 ст. 2 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» оформил уведомления о прибытии иностранных граждан в место пребывания - гражданам Республики Таджикистан не предоставив им фактически для проживания жилое помещение и не намереваясь его предоставить.

В соответствии со ст. 322.3 УК РФ фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации является уголовно-наказуемым деянием.


В связи с чем, прокуратурой горда данные материалы проверки направлены в ОП по г.о. Реутов для решения вопроса об уголовном преследовании по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, по результатам рассмотрения которых в отношении  Кирсанов И.В. возбуждено уголовное дела по ст. 322.3 УК РФ.

Помощник прокурора                                                                    Царев А.А.
