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Прокуратурой города проведена проверка сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию экстремистской деятельности и терроризма.
Прокуратурой города во исполнение приказа Генпрокуратуры России от 08.02.2017 N 87 "Об организации прокурорского надзора за исполнением законов в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию экстремистской деятельности и терроризма" осуществлен мониторинг телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет выявления нарушений действующего законодательства в указанной сфере.

В ходе мониторинга установлено, что на интернет страницах https://falcone-house.ru/threads/falshivye-rubli-falhivye-kupjury-kupit-falshivye-dengi.8116, https://prohs.net/threads/prodam-falshivye-kupjury-vysokogo-kachestva.11803 и https://vcevodnom.info/threads/kupit-falshivye-dengi.60264 в свободном для неопределённого круга лиц доступе размещена информация с предложением о продаже поддельных денежных знаков – купюр номиналом 5000 и 2000 рублей.

Вход на сайты свободный. Ознакомится с размещенным предложением может любой пользователь.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города внесены административные исковые заявления о признании информации, распространяемой на Интернет – сайте по указанным сетевым адресам, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Помощник прокурора                                                               Зайченко В.В.
