Прокуратурой города проведена проверка по обращению жителя города об отсутствии парковочных мест для инвалидов у реабилитационного центра социального обслуживания.

Прокуратурой города проведена проверка по обращению жителя города об отсутствии парковочных мест для инвалидов у реабилитационного центра социального обслуживания 
В ходе проведенной проверки установлено, что на территории ГБУСО МО «Комплексный центр социального обслуживания населения и реабилитации «Балашихинский» (отделение «Родничок») имеется одно парковочное место для специальных транспортных средств инвалидов, обозначенное дорожными знаками 6.4 «Парковка» и 8.17 «Инвалиды» и горизонтальной дорожной разметкой 1.24.3 «Инвалиды».
Вместе с тем предусмотренная требованиями ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля» горизонтальная дорожная разметка 1.1, обозначающая место стоянки, отсутствует, въезд на территорию Центра не обеспечен, проект организации дорожного движения на территории Центра не разработан.
Изложенное противоречит требованиям Федерального закона от 29.12.2017 № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения",  Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», в связи с чем руководителю  ГБУСО МО «Комплексный центр социального обслуживания населения и реабилитации «Балашихинский» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 
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