Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения законодательства организациями, осуществляющими деятельность по привлечению денежных средств физических лиц, при которой выплата дохода лицам, чьи денежные средства привлечены ранее, осуществляются за счет привлеченных денежных средств иных физических лиц при отсутствии инвестиционной и (или) иной законной предпринимательской или иной деятельности, связанной с использованием привлеченных денежных средств, в объеме, сопоставимом с объемом привлеченных средств.

В ходе проведения проверки осуществлен мониторинг сети «Интернет», по результатам которого установлены интернет-сайты, на которых размещена информация о деятельности организаций, которые обладают признаками «финансовой пирамиды». Вход на сайты свободный, не требует предварительной регистрации, ознакомиться с содержанием указанных страниц и вложить денежные средства может любой интернет-пользователь.

Учитывая, что распространение указанной информации противоречит целям и задачам действующего законодательства, в том числе в сфере предпринимательской деятельности по привлечению денежных средств и (или) иного имущества граждан, прокуратурой города в суд поданы административные исковые заявления о признании информации, распространяемой на данных Интернет – сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения законодательства устранены.
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