

[bookmark: _Hlk104930759]Прокуратурой города проведена проверка по обращению бывшего сотрудника ООО «ПСГ» о нарушении его трудовых прав.
В ходе проведенной проверки прокуратурой города установлено, что согласно приказу заявитель был принят на работу в ООО «ПСГ», спустя полгода в им было подано заявление о расторжении заключенного трудового договора по собственной инициативе и направлении трудовой книжки почтовым отправлением по месту жительства.
Согласно ст. 80 ТК РФ работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом работодателя в письменной форме не позднее чем за две недели, если иной срок не установлен настоящим Кодексом или иным федеральным законом. В последний день работы работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку или предоставить сведения о трудовой деятельности у данного работодателя, выдать другие документы, связанные с работой, по письменному заявлению работника и произвести с ним окончательный расчет.
Вместе с тем ответственными должностными лицами ООО «ПСГ» допущено бездействие, в установленный законом срок трудовой договор с сотрудником не расторгнут, окончательный расчет не произведен, трудовая книжка не направлена по месту жительства бывшего работника. 
Таким образом, должностными лицами ООО «ПСГ» нарушены трудовые права заявителя. В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города на имя генерального директора ООО «ПСГ» внесено представление об устранении нарушений законодательства о труде.

Помощник прокурора                                                               К.Ш. Грущанская 
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