КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА РЕУТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

143966, Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, дом 27, тел: 8-495-528-32-32 (284),            
 E-mail:  reutov-uzeml@yandex.ru, Web: http://www.reutov.net



УВЕДОМЛЕНИЕ

Сотрудниками Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Реутов Московской области (далее - Комитет) произведено выездное обследование земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010101:199 по адресу: Московская обл., г. Реутов, проезд братьев Фоминых, (проектируемый проезд 6006), категория земель: - «Земли населенных пунктов», вид разрешённого использования: – «Улично-дорожная сеть», площадь 5000 кв. м. на предмет соблюдения требований действующего земельного законодательства.    
В ходе выездного обследования выявлены признаки самовольного занятия земельных участков и земель, государственная собственность на которые не разграничена:
	- часть земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010101: 199 и территория, расположенная восточнее земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010101:199 используются без оформленных в соответствии с действующим законодательством документов на использование земель и земельного участка.
[bookmark: _GoBack]Принимая во внимание, изложенное, Комитет сообщает о недопустимости нарушения требований действующего законодательства и необходимости освобождения самовольно занятой территории. Обращаем внимание, что Администрация городского округа Реутов Московской области вправе обратиться в суд за взысканием неосновательного обогащения за пользование земельными участками без правоустанавливающих документов.
В связи с вышеизложенным сообщаем о необходимости информирования Комитета о принятых мерах в течение трех месяцев со дня получения настоящего письма.
По дополнительным вопросам необходимо обращаться по телефону 
8 (495)528-32-32 (доб. 202) или по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д.27.


Председатель Комитета                                                                       Е.И. Медведева
