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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений закона о труде

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о несовершеннолетних и соблюдения прав детей в дошкольном учреждении города Реутова.
В ходе проверки установлено, что 5 сотрудников учреждений приняты на работу на должность воспитателей, вместе с тем справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращении уголовного преследования, о нахождении в розыске на момент трудоустройства ими не представлены.
[bookmark: _GoBack]Согласно требований трудового законодательства работник обязан представить справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям для подтверждения отсутствия ограничения на работу с несовершеннолетними.
В нарушении указанных требований закона пять сотрудников трудоустроены в детское дошкольное учреждение без предоставления справки об отсутствии судимости.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя заведующего детского дошкольного учреждение внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
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