Преимущественное право приема на обучение детям, находящимся под опекой
 Текст Поделиться
[bookmark: _GoBack]	Детям, находящимся под опекой или попечительством в семье, предоставлено преимущественное право приема на обучение в общеобразовательные организации, в которой обучается другой ребенок, воспитывающийся с ним в одной семье.
	Закреплено, что ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов РФ, патронатную семью, имеет право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его брат или сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка.
	Исключение составят случаи организации индивидуального отбора или конкурса при приеме или переводе в государственные и муниципальные образовательные организации, когда требуется оценка соответствующих способностей ребенка.
	Вышеуказанные изменения в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" внесены Федеральным законом от 21.11.2022 N 465-ФЗ, который вступил в силу 02.12.2022 года.
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