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Прокуратурой города внесены представления об устранении нарушений законодательства в сфере обеспечения безопасности людей при эксплуатации аттракционной техники, батутов и других развлекательных объектов


Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности людей при эксплуатации аттракционной техники, батутов и других развлекательных объектов.
В ходе проверки выявлены организации, расположенные на территории г. Реутова, исполняющие требования законодательства в данной сфере ненадлежащим образом: не исполняются требования по размещению перед входом на аттракцион правил пользования аттракционом для инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, по наличию средств для измерения роста и веса пассажиров; по наличию средств для оказания первой помощи пострадавшим (медицинские аптечки), не выполняются требования эксплуатационных документов, по проведению ежедневных проверок батута с записями в журнале о ежедневных допусках батута к эксплуатации.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя руководителей организаций, допустивших нарушения в указанной сфере, внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
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