 Реутовским городским судом вынесен приговор за вымогательство

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению М. и Т. в совершении вымогательства, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в целях получения имущества в особо крупном размере (п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ).
В ходе судебного заседания установлено, что М., действуя в группе лиц по предварительному сговору с Т., для достижения своих преступных намерений, условились действовать согласно складывающейся обстановке, с целью личного обогащения, осознавая противоправный характер своих действий, достоверно зная об отсутствии у них законных оснований, используя мнимые предлоги, обосновывающие их преступные действия, вымогали у потерпевшего Н. денежные средства и иное  имущество на общую сумму не менее 10 704 500 рублей, при этом подсудимые с целью оказания психического воздействия на потерпевшего, желая сломить его волю к сопротивлению и воспрепятствовать возможному обращению последнего в правоохранительные органы угрожали ему применением насилия опасного для жизни и здоровья, неоднократно демонстрировали предметы, используемые в качестве оружия, в том числе топор, биту и неустановленный следствием пистолет, который подсудимый М. приставлял к  голове потерпевшего, а так же применяли насилие, нанося телесные повреждения Н.   
Опасаясь за свою жизнь и здоровье, потерпевший, выполняя противоправные требования подсудимых М. и Т.,  в указанный период времени передал как лично, так и путем переводов на банковские карты, используемые подсудимыми, не менее 3 854 500 рублей.    
Своими преступными действиями подсудимые М. и Т. причинили потерпевшему материальный ущерб на сумму не менее 3 854 500 рублей и выдвинули незаконные требования на передачу имущества, а именно квартиры Н. стоимостью 6 850 000 руб.
В ходе рассмотрения уголовного дела в суде М. и Т. вину признали и раскаялись в содеянном, частично возместили ущерб, причиненный потерпевшему.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание М. -  в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима,  Т. - в виде 3 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
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