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Прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении

Прокуратурой города по обращению гражданина проведена проверка соблюдения законодательства в сфере ЖКХ в осенне-зимний период в отношении ООО «УК «ЦС – Сервис».
[bookmark: _Hlk129793232]В ходе проверки установлено, что по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Комсомольская, д. №11, на придомовой территории выявлено невыполнение порядка организации и проведения уборочных работ в зимнее время, а именно, на момент осмотра пешеходный тротуар и проезд по указанному адресу не очищены от снежных масс и ледяных образований до твердого покрытия и не обработаны противогололедными материалами, что является нарушением требований ч. 17, ч. 18, ч. 19 ст. 17 Правил благоустройства территории городского округа Реутов Московской области, - тротуары и лестничные сходы должны быть очищены на всю ширину до покрытия от свежевыпавшего или уплотненного снега (снежно-ледяных образований); внутридворовые проезды, контейнерные площадки, за исключением контейнерных площадок, расположенных на дорогах общего пользования, подъездные пути к ним, тротуары и другие пешеходные зоны, имеющие усовершенствованное покрытие (асфальт, бетон, тротуарная плитка), должны быть очищены от снега и наледи до твердого покрытия. Время на очистку и обработку не должно превышать двенадцати часов после окончания снегопада. 
В соответствии с информацией, размещенной на портале Государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства, и договором управления многоквартирным домом №11 по ул. Комсомольская г.о. Реутов организацией, ответственной за надлежащее состояние и содержание территории, прилегающей к МКД по указанному адресу является ООО "УК "ЦС-Сервис".
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном 6.12 КоАП МО за невыполнение работ по уборке снега, наледей, ледяных образований (невыполнение установленного нормативными правовыми актами Московской области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления порядка уборки снега, наледей, обледенений с кровель зданий и сооружений, пандусов, с проезжей части дорог, а также улиц, внутридворовых проездов, тротуаров, ступеней и площадок перед входами в здания) в отношении юридического лица - ООО «УК «ЦС – Сервис», по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.
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