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Прокуратурой города Реутова внесено представление об устранении нарушений пенсионного законодательства

Прокуратурой города проведена проверка по обращению жителя города о нарушениях пенсионного законодательства.
Установлено, что в июне заявитель посредством портала «госуслуги» обратилась в СФР с заявлением о получении пенсионных выплат посредством Почты России по месту жительства, заявление рассмотрено и удовлетворено. Вместе с тем с июля по сентябрь текущего года получение заявителем пенсионных выплат организовано ненадлежащим образом, без учета его мнения, изложенного в заявлении.
Согласно ч. 1 ст. 21 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» установление страховых пенсий и выплата страховых пенсий, включая организацию их доставки, производятся органом, осуществляющим пенсионное обеспечение в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 года N 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации", по месту жительства лица, обратившегося за страховой пенсией.
Частью 13 ст. 21 указанного закона установлено, что доставка страховой пенсии производится по желанию пенсионера через кредитную организацию путем зачисления сумм страховой пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации либо через организации федеральной почтовой связи путем вручения сумм страховой пенсии на дому или в кассе организации федеральной почтовой связи.
Изложенное свидетельствует о ненадлежащем исполнении служебных обязанностей ответственными должностными лицами  и отсутствии должного контроля со стороны руководства за работой подчиненных.
В связи с выявленными нарушениями требований законодательства прокуратурой города на имя начальника Филиала № 7 Отделения пенсионного и социального страхования по г. Москве и Московской области внесено представление, которое находится на  рассмотрении.
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