Уголовная ответственность за незаконную деятельность по возврату просроченной задолженности
 
	В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона от 03.07.2016 № 230-ФЗ «О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» взаимодействие с должником, направленное на возврат просроченной задолженности, вправе осуществлять: 1) кредитор, в том числе в случае уступки права требования на основании договора, 2) лицо, действующее от имени и в интересах кредитора, но только в том случае, если это кредитная организация или лицо, осуществляющее такую деятельность в качестве основного вида деятельности, включенное в государственный реестр.
	Федеральным законом от 10.07.2023 № 323-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен статьёй 172.4, устанавливающей ответственность за совершение действий, направленных на возврат просроченной задолженности физических лиц, сопряженных с угрозой применения насилия либо уничтожения или повреждения имущества, а равно с угрозой распространения либо распространением заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство потерпевшего или его близких, лицом, действующим от имени организации-кредитора (его работником), лицо лицом, которому передано право требования по договору уступки, лицом, действующим от имени кредитора или в его интересах и осуществляющим данный вид деятельности в качестве основного.
	Совершение указанного преступления наказывается штрафом в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на срок до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.
	Также, частями 2 и 3 новой статьи установлены отягчающие признаки состава преступления, предусматривающие повышенную ответственность за его совершение.
	Кроме того, Федеральным законом № 323-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс РФ. Предварительное расследование по части 1 статьи 172.4 Уголовного кодекса РФ будет проводится органами дознания, а по частям 2 и 3 – следователями органов внутренних дел РФ.
Изменения в Уголовный кодекс РФ вступили в законную силу с 21.07.2023.
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