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По результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело.

Прокуратурой города Реутова проведена проверка по обращению индивидуального предпринимателя Щетинина О.В. (ФИО изменены) о нарушении требований закона начальником транспортного цеха АО «ВНК «Машиностроения» Зайчикова Н.Н. (ФИО изменены)
	В ходе которой установлено, что в 2013 году Щетинин О.В. заключил договор аренды за стоянку трех грузовых автомашин с руководством предприятия АО «ВПК НПО Машиностроения». Со своего банковского счета, открытого им как индивидуальным предпринимателем, он переводил денежные средства в качестве оплаты за аренду автостоянки безналичным путем на расчетный счет АО «ВПК НПО Машиностроения». При этом Зайчикова Н.Н. сообщил ему, что он должен переводить на принадлежащий ему банковский счет по 6 тысяч рублей за каждую автомашину ежемесячно. Так в за период с 2013 по 2018 год Щетинин О.В. осуществлял перевод денежных средств на банковский счет Зайчикова Н.Н. со своей банковской карты, оформленной на его имя, на общую сумму 870 500 рублей.
Данные денежные средства он переводил Зайчикову Н.Н. в качестве оплаты за стоянку, принадлежащих ему грузовых автомашин. Одновременно, Щетинин О.В. также оплачивал плату по договору аренды предприятию АО «ВПК НПО Машиностроения».
	В соответствии с п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, получение должностным лицом лично взятки в виде денег, за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя, если указанные действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям (бездействию), если указанные действия совершены в крупном размере, являются уголовно наказуемым деянием.
	В связи с выявленным фактом прокуратурой города материалы проверки направлены в следственных отдел по г. Балашихе ГСУ СК России по Московской области для решения вопроса об уголовном преследовании по факту получения взятки должностным лицом. По результатам рассмотрения которых принято решение о возбуждении уголовного дела.
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