Прокуратурой города проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в целях профилактики и недопущения распространения коронавирусной инфекции.
	В ходе проверки установлено, что ООО «Транс-Реутов» осуществляет деятельность по внутригородским и пригородным перевозкам пассажиров на территории города, в ходе которых обеспечивает водителей транспорта средствами защиты, а также обеспечивает дезинфекцию транспорта.
В соответствии с ч. 2 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие эксплуатацию транспортных средств, обязаны соблюдать правила обеспечения безопасности перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утверждаемые федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта.
В соответствии с Письмом Роспотребнадзора от 13.02.2020 N 02/2120-2020-32 "О рекомендациях по проведению уборки и дезинфекции автотранспорта" (вместе с "Рекомендациями по проведению профилактических мероприятий и дезинфекции автотранспортных средств для перевозки пассажиров в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции"), по результатам предрейсового осмотра не допускаются к работе водители с проявлениями острых респираторных инфекций (повышенная температура, кашель, насморк).
Однако, как установлено в ходе настоящей проверки, термометрия  водителей автотранспортных средств перед перевозкой в ходе предрейсового осмотра сотрудниками ООО «Транс-Реутов» не осуществляется.
Выявленные нарушения являются следствием ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей сотрудниками ООО «Транс-Реутов», отсутствия должного контроля за работой подчиненных со стороны руководителя, в связи с чем в адрес генерального директора организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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