Разъяснение законодательства на тему:
Ответственность несовершеннолетних за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ

Противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов продолжает оставаться важной проблемой национальной безопасности. Сохраняется высокий уровень незаконного распространения наркотиков среди населения страны, особенно в детской и молодежной среде. Наркотические средства и психотропные вещества совершенствуются, а также внедряются новые способы их распространения. В сбыт и употребление наркотиков последнее время активно вовлекаются несовершеннолетние, что наносит существенный ущерб личности самого потребляющего человека, его здоровью, а также обществу в целом.
Молодежная наркомания на протяжении многих лет является одной из социально значимых проблем нашего общества и вызывает особое беспокойство. В связи с этим законодатель совершенствует уже имеющие механизмы борьбы с распространением наркотических средств, а также разрабатывает новые способы профилактики наркомании среди молодежи. 
Прокуратура города  разъясняет, что в целях противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ Федеральным законом от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» потребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача в РФ запрещено.
За употребление и распространение наркотических средств и психотропных веществ законодательством Российской Федерации предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.
За наркоопотребление несовершеннолетние с 16 лет подлежат административной ответственности по ст. ст. 6.9 КоАП РФ и им может быть назначено наказание в виде штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административного арест на срок до пятнадцати суток.
В случае, если потребителем оказывается лицо, не достигшее 16 лет, административная ответственность установлена в отношении его родителей или иных законных представителей в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей на основании ст. 20.22 КоАП РФ. 
В соответствии с ч. 2 ст. 20 УК РФ уголовная ответственность несовершеннолетних за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, согласно общему правилу наступает по достижению ими возраста 16 лет, но в некоторых случаях с 14 лет.
Законодателем предусмотрена уголовная ответственность по ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в значительном размере.
 По данной статье вышеуказанные действия лица наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Те же деяния совершенные в крупном и особо крупном размере наказываются лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
Незаконный сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества является уголовно-наказуемым деянием и на основании ст. 228.1 УК РФ виновному лицу может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
За склонение несовершеннолетних к потреблению наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов виновные лица подлежат привлечению к уголовной ответственности по ч. 3 ст. 230 УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы сроком до 15 лет с лишением права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью на срок до 20-ти лет или без такового.
В соответствии с примечанием к ст. 228 УК РФ, предусмотрен специальный вид освобождения от уголовной ответственности при незаконных действиях с наркотиками. Так, лицо, совершившее предусмотренное настоящей статьей преступление, добровольно сдавшее наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги, растения, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, либо их части, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом указанных средств, веществ или их аналогов, а также с незаконными приобретением, хранением, перевозкой таких растений либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, изобличению лиц, их совершивших, обнаружению имущества, добытого преступным путем, освобождается от уголовной ответственности за данное преступление. 
Задачами государства в соответствии с положениями Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» является,  в том числе, профилактика преступлений и правонарушений наркотической направленности.
В случае если несовершеннолетний  совершит правонарушение, он не только будет нести ответственность, но и будет поставлен на профилактический учет в органах внутренних дел, в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также в медицинской организации, оказывающей наркологическую помощь.
	Таким образом, употребление наркотических средств это не только нарушение закона, но и огромная угроза жизни и здоровью несовершеннолетних, которая может покалечить будущее.
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