УВЕДОМЛЕНИЕ
О проведении публичных консультаций по проекту постановления Администрации городского округа Реутов
«Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки (субсидий) субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках подпрограммы III «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы городского округа Реутов «Предпринимательство»

Настоящим Экономическое управление Администрации городского округа Реутов уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации городского округа Реутов «Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки (субсидий) субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках подпрограммы III «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы городского округа Реутов «Предпринимательство».

      Разработчик проекта постановления Администрации городского округа Реутов: Отдел инвестиций, инноваций и поддержки предпринимательства в составе Экономического управления Администрации городского округа Реутов.
       
Сроки проведения публичных консультаций: с 21.06.2022 по 05.07.2022.
     
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: otdeler304@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме или на бумажном носителе нарочно по адресу: 143966, Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, 27 каб.304.
      
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Паранина Наталия Викторовна, Заместитель начальника Экономического управления - начальник отдела экономического развития в составе Экономического управления Администрации городского округа Реутов, электронная почта: otdeler304@mail.ru, телефон: 8-495-528-32-32, (доб. 239) время работы с 9.00 до 18.00.

Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Проект постановления Администрации городского округа Реутов «Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки (субсидий) субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках подпрограммы III «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы городского округа Реутов «Предпринимательство»;
2. [bookmark: _GoBack]Опросный лист.
