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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения и эксплуатации автотранспортных средств.

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере проверка соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения и эксплуатации автотранспортных средств.
В ходе проверки установлено, что ООО «Ранд-транс» нарушаются требования федерального законодательства в указанной сфере. 
В ходе выборочной проверки маршрутных такси марки Мерседес Бенц с государственными номерами У 467 ОУ 750, К 902 ТУ 750 и Н 400 РА 750, курсирующих по маршруту 1226К, выявлено 15 случаев оплаты проезда наличными денежными средствами либо в форме банковского перевода. Водители принимают оплату наличными, оповещают пассажиров о необходимости оплаты проезда водителю, зафиксированы факты раздачи пассажирам распечатанных листков с номерами телефонов для осуществления банковского перевода на счет гражданина.
Зафиксирована посадка/высадка пассажиров водителем маршрутных такси У 467 ОУ 750, К 902 ТУ 750 и Н 400 РА 750 вне остановочного пункта при движении транспорта по Юбилейному пр-ту, что является нарушением ч.3 ст. 30, п. 7 ч. 1 ст. 26 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городских наземным электрическим транспортом в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», ч.5 ст. 19 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».
Указанные нарушения стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей сотрудниками Общества, а также отсутствия надлежащего контроля за деятельностью подчиненных сотрудников.
В связи с выявленными нарушениями требований федерального законодательства прокуратурой города на имя генерального директора ООО «Ранд-транс» внесено представление, которое находится на рассмотрении.  
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