Прокуратурой города подано исковое заявление о возмещении расходов в интересах интересов государства
Прокуратурой города Реутова проведена проверка материалов уголовного дела в отношении Ц. обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 207 УК РФ.

В ходе изучения материалов уголовного дела установлено, что Ц. осуществил звонок на номер Единой Дежурной Диспетчерской службы г. Реутов Московской области «112» и умышленно, из хулиганских побуждений,  сообщил диспетчеру   ЕДДС  заведомо ложные сведения о заложенном в жилом доме №24 по ул. Ленина г. Реутов Московской области взрывном устройстве.

С целью проверки указанного заведомо ложного сообщения 07.07.2020 были осуществлены выезды всех экстренных служб города, в том числе сотрудников МУ МВД России «Балашихинское», ГБУЗ МО «МОССМП».

Таким образом, Ц. своими преступными действиями причинил имущественный ущерб государству в лице ГБУЗ МО «МОССМП», МУ МВД России «Балашихинское». 

На основании проведенной проверки прокуратурой города в Реутовский городской суд Московской области направлено исковое заявление о возмещении расходов в интересах интересов государства, средства которого затрачены на выезд бригады станции скорой медицинской помощи и органов полиции для участия в проведении мероприятий по проверке ложного сообщения о заложенном взрывном устройстве.

В настоящий момент иск прокурора рассмотрен и удовлетворен.
Помощник прокурора г. Реутова Зайченко В.В.
