Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок лекарственных препаратов для государственных нужд.

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок лекарственных препаратов для государственных нужд в ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов».

Установлено, что между ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов» и АО «Парма Медикал» заключен договор на поставку лекарственных препаратов. 

Согласно договора оплата производится по фактической поставке товара в течение 15 рабочих дней от даты подписания сторонами документов.

Согласно представленной документации ООО «Парма Медикал» полностью исполнило обязательство по заключенному договору. Вместе с тем ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов» не произвело оплату по контракту, чем нарушило условия договора и требования действующего законодательства.

Таким образом, в связи с несвоевременной оплатой договора нарушены не только права АО «Парма Медикал», которое является субъектом среднего предпринимательства, но и у ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов» возникла обязанность по оплате неустойки, что свидетельствует о неэффективном расходовании бюджетных средств и увеличивает необоснованные расходы бюджетной системы.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города на имя главного врача ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов» внесено представление об устранении нарушений законодательства о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.

Помощник прокурора города                                                     К.Ш. Грущанская
