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Во исполнение приказа прокурора Московской области от 15.03.2017 № 25 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации» предлагаю разместить на сайте Администрации города Реутов следующую информацию.
Прокуратурой города Реутова разъясняет, что с наступлением летнего сезона 2021 года на территории Подмосковья значительно увеличилось число зарегистрированных несчастных случаев с детьми и подростками при использовании ими естественных и искусственных открытых водоемов. Практически ежедневно поступает информация о произошедших, либо предотвращенных гражданами или спасательными службами фактах гибели несовершеннолетних от утопления при купании, плавании, катании на лодках или случайном падении в воду.
В городе Реутов имеется водоем – «Фабричный пруд», который является запрещенным к использованию для отдыха на воде, о чем свидетельствуют соответствующие таблички, расположенные в его непосредственной близости, однако граждане используют его для купания и плавания.
Вместе с тем, гражданам необходимо обратить внимание, на необходимость неукоснительного соблюдения действующего законодательства, для снижения риска гибели несовершеннолетних на воде.
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