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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере теплоснабжения

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере теплоснабжения, в том числе при утверждении паспортов готовности многоквартирных жилых домов, расположенных на поднадзорной территории, к отопительному периоду 2023-2024 годов.
В ходе проверки установлено, что согласно паспорта готовности дома по адресу: Московская область, г. Реутов, Юбилейный пр-т, д. 26, к эксплуатации в осенне-зимний период данный объект к эксплуатации в осенне-зимний период подготовлен. Вместе с тем согласно информации, представленной ТО ГЖИ МО, по результатам проведенного мониторинга в августе текущего года установлены нарушения герметичности трубопроводов отопления, ГВС, ХВС и канализации в подвале - нет теплоизоляции. 
Также нарушения выявлены в паспортах готовности домов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Южная, д. 19, - захламление подвального помещения (элеваторных узлов, тепловых пунктов); по адресу: Московская область, г. Реутов, пр-т Мира, д. 12, к. 1, - захламление подвального помещения (элеваторных узлов, тепловых пунктов) - складирование стройматериалов. 
Таким образом, проведенный в преддверии начала отопительного периода в августе текущего года анализ ТО ГЖИ МО показал, что подготовка МКД к отопительному периоду в полном объеме не проведена.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя Главы г.о. Реутов внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
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