За непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, грозит административная и уголовная ответственность

Статьей 29 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах» на юридических и физических лиц, являющихся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо незаконно культивируются наркосодержащие растения, возложена обязанность по их уничтожению. В соответствии с действующим законодательством уничтожение наркосодержащих растений возможно любым технически доступным способом.
Контроль за своевременным уничтожением наркосодержащих растений осуществляется органами полиции, федеральной службы безопасности и федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения. В случае невыполнения юридическими и физическими лицами обязанности по уничтожению наркосодержащих растений должностные лица указанных органов выносят предписание о необходимости уничтожения очагов дикорастущих растений в установленный срок.
В случае неисполнения данного предписания правонарушителю грозит административная ответственность в соответствии со ст. 10.5 КоАП РФ в виде административного штрафа (для граждан - от 1,5 до 2 тыс. руб., должностных лиц – 3 до 4 тыс. руб., юридических лиц – от 30 до 40 тыс. руб.).
Также за умышленный посев и выращивание наркосодержащих растений предусмотрена уголовная ответственность. В соответствии с ч. 1 ст. 231 Уголовного кодекса РФ за незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, грозит наказание в виде штрафа в размере до 300 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо ограничения свободы на срок до 2 лет, либо лишения свободы на тот же срок.
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