Вынесен обвинительный приговор по факту покушения на дачу взятки должностному лицу, за совершение незаконных действий.
Реутовским городским судом вынесен приговор по уголовному делу за покушение на дачу взятки должностному лицу, за совершение незаконных действий.
Гражданин иностранного государства признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ.
В суде установлено, что злоумышленник вместе со своей знакомой, были остановлены сотрудником полиции для проверки документов, в ходе проверки которых выявлен факт нарушения режима пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации. После чего он попытался передать сотруднику полиции денежные средства в размере 11 500 рублей, за не составление протокола об административном правонарушении в отношении своей знакомой. Преступные действия были пресечены сотрудниками ОЭБ и ПК МУ МВД России «Балашихинское». В суде злоумышленник вину признал в содеянном раскаялся.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев, с отбывание в наказания в исправительной колонии общего режима. Денежные средства в размере 11 500 рублей обращены в доход государства.
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