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Прокуратурой города проведена проверка исполнения муниципального контракта.

Прокуратурой города в рамках надзора за исполнением законодательства в бюджетной сфере проведена проверка исполнения муниципального контракта, заключенного между муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением города Реутов «Детский сад комбинированного вида № 1 «Маленькая страна» и ООО ЧОО «Новый век».
В случае просрочки исполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных Договором, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных Договором, Поставщик вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). 
Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения Заказчиком обязательства, предусмотренного Договором, начиная со дня, следующего после дня истечения, установленного Договором срока исполнения обязательства в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок суммы. 
Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение Заказчиком обязательств, предусмотренных Договором, за исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных Договором.
Вместе с тем в ходе проверки установлено, что в указанный в договоре срок муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением города Реутов «Детский сад комбинированного вида № 1 «Маленькая страна» обязательства по договору не исполнены.
Таким образом, Учреждением допущено нарушение сроков оплаты по указанному контракту.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя заведующего муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением города Реутов «Детский сад комбинированного вида № 1 «Маленькая страна» внесено представление.
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