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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму и о пожарной безопасности в образовательных учреждениях города.

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму и о пожарной безопасности в образовательных учреждениях города.
Произведённым обследованием территории и помещений девяти дошкольных учреждений расположенных на территории города  выявлены нарушения обязательных требований пожарной безопасности, таких как хранение горючих материалов под лестничным маршем, не все системы противопожарной защиты находятся в исправном состоянии, допускается использование вентиляционной камеры для хранения оборудования, системы оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией людей не оборудовано источниками бесперебойного электропитания, пожарные рукава не подключены к пожарным кранам, двери эвакуационных выходов из групповых ячеек 2 этажа закрыты на ключ и другие.
В связи с выявленными фактами не выполнения требований действующего законодательства девятью дошкольными учреждениями города на имя  начальника управления образования Администрации города Реутова и заведующих дошкольных учреждений допустивших нарушения внесены представления  об устранении нарушений законодательства  о противодействии терроризму и о пожарной безопасности.
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