Уголовная ответственность за пропаганду, публичное демонстрирование нацистской атрибутики, символики, экстремистских организаций
 	Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 282.4 - неоднократная пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иной атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещена федеральными законами.
Согласно части 1 данной статьи уголовной ответственности подлежат лица за пропаганду либо публичную демонстрацию нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иной атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами.
Наказание за данное деяние установлено в виде штрафа в размере от 600 000 рублей до 1 000 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок от 1 года до 2 лет, либо принудительных работ на срок до 4 лет, либо лишение свободы на тот же срок.
В силу требований части 2 статьи 282.4 УК РФ уголовной ответственности подлежат лица, изготовившие или осуществившие сбыт в целях пропаганды либо приобретшие в целях сбыта или пропаганды нацистскую атрибутику или символику, либо атрибутику или символику, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутику или символику экстремистских организаций, либо иную атрибутику или символику, пропаганда либо публичное демонстрирование которой запрещены федеральными законами.
За указанные деяния предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 600 000 рублей до 1 000 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от 2 до 3 лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок от 1 года до 2 лет, либо принудительных работ на срок до 4 лет, либо лишения свободы на тот же срок.
Обязательным условием наступления уголовной ответственности по рассматриваемой статье является привлечение лица, совершившего деяния, указанные в статье 282.4 УК РФ, будучи подвергнутым административному наказанию за любое из административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Ответственность за совершение данного преступления наступает с 16 лет. В соответствии со статьей 15 УК РФ преступления, предусмотренные статьей 282.4 УК РФ, относятся к категории средней тяжести.
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