Реутовским городским судом вынесен обвинительный приговор за покушение на убийство.

Реутовским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении Маммадли Ниджата и Максудова Вусала. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, п.п. «е, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору).
В суде установлено, что у лица, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, возник умысел, направленный на убийство ранее ему знакомого И.
Для реализации задуманного он обратился к знакомому Маммадли Н. с предложением о совершении убийства, на что Маммадли Н.Г.о. согласился и договорился с Максудовым В.Ф. о его участии в совершении указанного преступления.
Распределив между собой преступные роли, лицо, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, и Маммадли Н.Г.о. приехали на автомобиле к помещению кафе «НАР» в г. Реутов, будучи заранее осведомленными о нахождении там И. после чего Маммадли Н.Г.о. и лицо, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, вооружились предметом, внешне схожим с автоматом «Калашникова». 
Затем Маммадли Н.Г.о., действуя общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору, находясь в общественном месте, подбежал к находившемуся на веранде кафе И. и попытался дважды в него выстрелить, однако ввиду неустановленной технической неисправности выстрелы не произошли. 
В это время лицо, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, используя имевшийся у него неустановленный следствием предмет, внешне схожий с автоматом «Калашникова», отслеживал окружающую обстановку с целью устранения препятствий, которые могли помешать убийству И.
[bookmark: _GoBack]После покушения на убийство лицо, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, совместно с Маммадли Н.Г.о. скрылись с места преступления, переоделись в заранее подготовленную Маммадли Н.Г.о. чистую одежду и проследовали в сторону МКАД, где пересели в автомобиль под управлением Максудова В.Ф.о., который согласно своей преступной роли, отвез их в безопасное место, обеспечив их сокрытие с места совершения преступления.
Суд приговорил Максудова В и Маммадли Н. к 8 годам лишения свободы каждого с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

Старший помощник прокурора города                                          Е.А. Егорова
