  Прокуратурой города проведена проверка соблюдения прав инвалидов.
Прокуратурой города проведена проверка соблюдения прав инвалидов на доступ к объектам социальной и транспортной инфраструктуры, предоставление путевок на санаторно-курортное лечение.

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения при рассмотрении документов и принятии решений об отказе в предоставлении государственной услуги по бесплатному обеспечению санаторно-курортными путевками, решения содержат некорректную причину отказа.

Кроме того, при проверке личных дел получателей санаторно-курортных путевок выявлены личные дела, на которых отсутствует отметка «Оплачено за счет средств федерального бюджета и продаже не подлежит», которая является обязательной.

Выявлены факты нарушения срока предоставления путевок на санаторно-курортное лечение, а также неоднократные факты принятия решений о предоставлении путевок на основании справок по форме 070/у, не отвечающих установленным законодательством требованиям, а также не содержащих сведений о предпочтительном месте и сезоне лечения.

Также выявлен факт выдачи санаторно-курортных путевок с нарушением рекомендованных сезонов лечения, указанных в медицинских справках.

В связи с выявленными нарушениями закона о социальной защите престарелых и инвалидов прокуратурой города на имя начальника окружного управления социального развития № 1 Министерства социального развития Московской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.

Помощник прокурора города                                                   К.Ш. Грущанская
