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Прокуратурой города внесено предостережение о недопустимости нарушения законодательства
в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой г. Реутова рассмотрено обращение жителя города о неправомерном отключении электроэнергии в жилом помещении по ул. Гагарина г. Реутова Московской области в связи с наличием непогашенной задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг ООО «УК «РЭУ № 1 - Садовый». 
Согласно обращения заявителя, 25.10.2023 им зафиксировано отключение подачи электроэнергии, однако соответствующее уведомление не направлялось.
По результатам проведенной проверки генеральному директору ООО «УК «РЭУ № 1 - Садовый» объявлено предостережение о недопустимости нарушения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и разъяснено, что за совершение неправомерных действий по ограничению или приостановлению предоставления коммунальных услуг он может быть привлечен к административной ответственности, предусмотренной ст. 19.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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