[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о квотировании рабочих мест юридическими лицами, осуществляющими свою деятельность в г.о. Реутов Московской области.
В ходе проведенной проверки установлено, что средняя численность работников ООО «Прогресс», расположенного в г. Реутов за 4 квартал 2020 года составила 188 человек.
На момент проверки 04.02.2021 ООО «Прогресс» не предоставлена в ГКУ МО «ЦЗН городских округов Балашиха и Реутов» информация за 4 квартал 2020 года, о созданных и выделенных рабочих местах для трудоустройства лиц, для которых вводится квотирование рабочих мест.
Таким образом, ООО «Прогресс» не исполнена обязанность по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства граждан, указанных в статье 3 Закона Московской области от 25.04.2008 № 53/2008-ОЗ «О квотировании рабочих мест».
Аналогичные нарушения выявлены при проверки в ООО «ПАНБИО ФАРМ» и ООО «СТРОЙСИСТЕМА».
По результатам проверки городской прокуратурой генеральным директорам указанных организаций  внесены представления об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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