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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере долевого строительства многоквартирных домов, осуществляемого с привлечением денежных средств граждан, в отношении ООО «Норд Вэй».
В ходе проверки установлено, что ООО «Норд Вэй» допущены нарушения градостроительного законодательства на объекте капитального строительства многоэтажного жилого комплекса со встроенным предприятием по обслуживанию населения и подземной автостоянкой, по адресу: Московская область, г. Реутов, мкр. № 6, ул. Головашкина, д. 3:
- допущено ведение строительно-монтажных работ без осуществления строительного контроля, договор с организацией, имеющей право на осуществление строительного контроля отсутствует;
- организация строительной площадки не соответствует проекту, положение ограждения, количество и положение бытовых помещений не соответствует проекту, на строительной площадке отсутствуют: пункт мойки колес, выездной стенд с транспортной схемой, стенд с противопожарным инвентарем, при этом акт передачи строительной площадки подрядной организации отсутствует;
- не производится своевременный вывоз мусора со строительной площадки, площадка захламлена, доступ к рабочим местам затруднен, при этом акт передачи строительной площадки подрядной организации отсутствует.
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