Прокуратурой города проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в целях профилактики и недопущения распространения коронавирусной инфекции.
	В соответствии с п. 4 Постановления Губернатора МО от 12.03.2020 N 108-ПГ "О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Московской области" , с 26 марта 2020 года по 18 мая 2020 года:
обязать соблюдать режим самоизоляции граждан в возрасте старше 65 лет, а также граждан, имеющих заболевания, указанные в приложении 1 к настоящему постановлению. Режим самоизоляции должен быть обеспечен по месту проживания указанных лиц либо в иных помещениях, в том числе в жилых и садовых домах.
Режим самоизоляции может не применяться к руководителям и сотрудникам предприятий, организаций, учреждений и органов власти, чье нахождение на рабочем месте является критически важным для обеспечения их функционирования, работникам здравоохранения, а также к гражданам, определенным решением оперативного (противоэпидемического) штаба по проведению санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Московской области (далее также - Штаб).
Согласно протоколов об административном правонарушении, составленных сотрудниками ОП по г.о. Реутов МУ МВД России «Балашихинское» в отношении Кадыр У.А., Орозбаева К., Жеембаева А., Тошматова А.А. по ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ, указанные граждане находились на газоне по адресу: Реутов, Юбилейный пр-т, д. 14 и красили деревья, т.е. сотрудники ООО «УК «РЭУ № 5 – Носовиха» выполняли функции, определенные их должностными обязанностями.
Однако, в соответствии с вышеуказанным Постановлением Губернатора МО, в Московской области введен режима повышенной готовности и меры предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019).
В соответствии с п. 13 Постановления, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в сферах, в отношении которых решениями Президента Российской Федерации и (или) настоящим постановлением не был установлен запрет на их посещение гражданами, в целях продолжения осуществления деятельности обеспечить принятие следующих решений: о соблюдении санитарных требований к организации работы предприятий, исключающих риски инфицирования COVID-19, в период режима повышенной готовности согласно письмуГлавного государственного санитарного врача по Московской области от 04.04.2020 N 2978-р;
об установлении численности работников (исполнителей по гражданско-правовым договорам), не подлежащих переводу на дистанционный режим работы в связи с необходимостью их непосредственного участия в обеспечении непрерывных технологических и иных процессов, необходимых для обеспечения функционирования таких организаций и индивидуальных предпринимателей.
Изучением, представленных материалов в отношении Кадыра У.А., Орозбаева К., Жеембаева А., Тошматова А.А. установлено, что работы, производимые ими на территории городского округа по покраске деревьев не являются первоочередными и не подпадают под положения п. 4 Постановления Губернатора МО № 108 – ПГ.
В период роста распространения инфекции СOVID-19 выполнение указанными сотрудниками ООО «УК «РЭУ № 5 – Носовиха» не первоочередных работ, на открытой местности, не способствует профилактическим мерам, предписанным главным государственным санитарным врачом, что может повлечь распространение инфекции.
Указанные нарушения стали возможными вследствие недобросовестного отношения к исполнению должностных обязанностей со стороны как сотрудников ООО «УК «РЭУ № 5 – Носовиха», так и отсутствия должного контроля со стороны руководства, в связи с чем прокуратурой города в адрес руководителя организации внесено представление.
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