Прокуратурой города Реутова осуществлен мониторинг сети «Интернет».

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» по ограничению доступа к запрещенной информации в сети "Интернет".
В ходе проверки результатов поиска выявлены интернет-сайты с адресами в сети «Интернет», содержащими в свободном доступе для неограниченного круга лиц информацию, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено, а именно: сайты, оказывающие услуги в открытом доступе, предлагающие продажу дипломов о высшем образовании, школьных аттестатов и другое. Сервис предлагает свой способ приобретения через загрузку личных данных на сайте, далее связывается консультант и уточняет время и место доставки. Оплата производится после получения товара. Цены на услуги указаны в открытом доступе.
Законодательством РФ предусмотрена уголовная и административная ответственность за подделку официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования или сбыт такого документа либо изготовление в тех же целях или сбыт поддельных государственных наград, в силу ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, ст. 19.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
В соответствии с законодательством Российской Федерации данная информация подлежит признанию запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]	В связи с выявленными фактами прокурором города Реутова в Реутовский городской суд внесены административные исковые заявления о признании информации, распространяемой на указанных Интернет – сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которые рассмотрены и удовлетворены.
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