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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства при обеспечении граждан техническими средствами реабилитации.

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства при обеспечении граждан техническими средствами реабилитации. 
В ходе проведения проверки установлены факты ненадлежащего обеспечения прав инвалидов на реабилитацию на территории г.о. Реутов.
[bookmark: _GoBack]Так, установлено, что надлежащее обеспечение состоящих на учете в Отделении Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области и включенных в Реестр получателей технических средств реабилитации троих несовершеннолетних до настоящего времени не произведено, чем нарушены требования п. 5 Правил обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов) протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240, согласно которым срок обеспечения инвалида техническим средством (изделием) серийного производства в рамках государственного контракта, заключенного с организацией, в которую выдано направление, не может превышать 30 календарных дней, а в отношении технических средств (изделий), изготавливаемых по индивидуальному заказу с привлечением инвалида (ветерана) и предназначенных исключительно для личного использования, - 60 календарных дней.
Данные нарушения исключают возможность создания необходимых условий для реабилитации указанных детей, их развития и воспитания, не позволяют преодолевать ограничения их жизнедеятельности.
Изложенное указывает на ненадлежащее осуществление контроля за соблюдением требований федерального законодательства в сфере защиты прав инвалидов со стороны ответственных должностных лиц Фонда на территории г.о. Реутов, ненадлежащую реализацию возложенных на Фонд функций в данной сфере, за соблюдением требований федерального законодательства исполнителем контракта и его надлежащим исполнением, а также ненадлежащем контроле за деятельностью подчиненных работников со стороны руководства, в связи с чем Управляющему Отделения внесено представление.
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