  Реутовским городским судом вынесен приговор по покушению на сбыт наркотических средств, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, совершенному группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере.  

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению М.  в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый с целью получения материальной выгоды решил заняться сбытом наркотических средств путем раскладки «закладок» с наркотическим средством – метадон. 
С этой целью, используя мессенджер «WhatsApp», он вступил в сговор с неустановленным лицом, через которого приобрел наркотическое средство через «тайник-закладку» в крупном размере, после чего в г. Балашиха разложил по тайникам-закладкам 26 свертков с наркотическим средством и предоставил неустановленному лицу по средству использования мессенджера «WhatsApp» текстовые сообщения и фотофиксацию местонахождения тайников в целях их последующего сбыта потенциальным потребителям.
Часть наркотического средства в количестве 27 свертков привез в                   г. Реутов с целью организации тайников-закладок, однако не смог довести свой преступный умысел до конца, так как был задержан сотрудниками полиции. В ходе проведения его личного досмотра у М. изъято 27 свертков с наркотическим средством, общей массой 12.2 г. 

По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор. Назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет. 6 мес. с отбыванием наказания в колонии особого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
Помощник прокурора                                                                    А.А. Синягина
