Особенности ценообразования на продукцию, поставляемую в рамках государственного оборонного заказа

Порядок государственного регулирования цен на товары, работы, услуги, поставляемые в соответствии с государственными контрактами (контрактами) по государственному оборонному заказу установлены Положением о государственном регулировании цен на продукцию, поставляемую по государственному оборонному заказу, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.12.2017 № 1465.
[bookmark: _GoBack]В текущем году в Положение о государственном регулировании цен на продукцию, поставляемую по гособоронзаказу, внесены ряд изменений, в том числе касающиеся увеличения размера плановой рентабельности (прибыли) в части, определяемой при расчетах цены на продукцию, порядка регистрации цены на продукцию единственного поставщика, а также порядка урегулирования разногласия между государственным заказчиком и единственным поставщиком по цене на продукцию.
Так, Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.05.2023 № 800 внесены изменения в рассматриваемое Положение, которым с 20 до 25 процентов увеличен размер плановой рентабельности (прибыли) в части, определяемой при расчетах цены на продукцию исходя из плановых собственных затрат организации на поставку (включая производство), при превышении которого учитывается обоснованность определения размера плановой рентабельности (прибыли) в составе прогнозной цены на продукцию.
Пункты 125 и 126 Положения дополнены новыми требованиями, а именно, согласно которым указанная в заключении о цене на продукцию информация должна позволять однозначно идентифицировать скорректированные затраты в обосновывающих документах головного исполнителя, представленных в составе предложения о цене. Заключение о цене на продукцию, а также документы, полученные от единственного поставщика, представляются государственным заказчиком в ФАС России для регистрации цены единицы товара на бумажном носителе и в электронном виде на оптических носителях (CD-R) в форматах электронных копий и таблиц.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2023 № 1331 определено, что отдельные разногласия между государственным заказчиком и единственным поставщиком по цене на продукцию, поставляемую по гособоронзаказу, будут рассматриваться по решению коллегии Военно-промышленной комиссии РФ или ее президиума.
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