Отчет о проведенных контрольно-надзорных мероприятиях               за  2021 год
В соответствии с Земельным Кодексом РФ, Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ, Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории Московской области, утвержденный постановлением Правительства Московской области от 26 мая 2016г. №400/17, Административным регламентом исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории городского округа Реутов Московской области», утвержден постановлением Администрации города Реутов от «04» сентября 2019 г. № 259-ПА.
Количество документарных, выездных проверок -  12.
Количество проверок, по итогам проведения, которых не выявлено правонарушений – 3. 
Количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, в ходе проведения проверок, в отношении которых выявлены правонарушения - 9.

Количество предписаний, выданных по результатам проведения проверок, административных расследований - 9.

Количество проверок, предусмотренных ежегодным планом проведения проверок – 6, из них проведено за отчётный период – 6. 
Количество внеплановых проверок - 6 
Количество возбужденных дел об административном правонарушении по результатам проверок – 4.
Сумма наложенных штрафов – 35300 р.
В границах города Реутов Московской области проведены выездные мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на 126 земельных участках с категорией земель – «земли населенных пунктов». 
По результатам обследований на 65 земельных участках выявлены признаки нарушения земельного законодательства. Из них 36 земельных участка используются не по целевому назначению, на 35 – установлено несоответствие площади используемого земельного участка площади земельного участка, сведения о которой содержатся в Едином государственном реестре недвижимости.
При проведении мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на земельных участках правообладателям, которых были направлены в 2021 предостережения на 10 земельных участках нарушение земельного законодательства устранены.
