Прокуратурой города Реутова подано исковое заявление 

о взыскании денежных

средств, полученных в результате преступления
Мировым судом Реутовского судебного района рассмотрено уголовное дело по обвинению М. в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ.
Судом установлено, что М. совершила постановку на учет трех иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, при этом место для пребывания в своей квартире не предоставила. Согласно показаниям М., каждый незаконно зарегистрированный иностранный гражданин заплатил ей за фиктивную регистрацию по 2000 рублей.
Совершенные М. и иностранными гражданами сделки являются антисоциальными, их цели заведомо противны основам правопорядка и нравственности, поскольку правовая природа заключенных между ними соглашений не основана на нормах гражданского права и обычаях делового оборота, а результат указанных сделок - фиктивная регистрация указанных выше иностранных граждан, повлек невозможность Отделу по вопросам миграции МУ МВД России «Балашихинское» осуществлять контроль за соблюдением данными иностранными гражданами миграционного учета и их передвижением на территории Российской Федерации.
В связи с изложенным, прокурором города в суд подано исковое заявление о взыскании с М. денежных средств в размере 6000 рублей, полученных в результате преступления в бюджет Российской Федерации, которое рассмотрено и удовлетворено.
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