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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения.

Прокуратурой города в рамках надзора за соблюдением федерального законодательства о безопасности дорожного движения по информации ОГИБДД МУ МВД России «Балашихинское» проведена проверка, в ходе которой установлено, что ГБУ МО «Мосавтодор» нарушаются требования федерального законодательства в указанной сфере.
ОГИБДД МУ МВД России «Балашихинское» установлено, что на автомобильные дороги регионального и межмуниципального значения, находящиеся в оперативном управлении ГБУ МО «Мосавтодор», отсутствуют разработанные проекты организации дорожного движения:
- «город Реутов, ул. Транспортная, III технической категории, протяженностью 3, 734 км»;
- «города Реутов, проезд 4305 от ул. Октября до Носовихинского шоссе 1 этап», II технической категории, протяженностью 0, 403 км;
- «путепровод через железнодорожные пути на 16 км Горьковского направления Московской железной дороги (в районе станции «Реутово»)» I технической категории, протяженностью 1, 202 км.
Вышеуказанные автомобильные дороги включены в Перечень автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Московской области, утвержденный постановлением Правительства Московской области.
В связи с изложенным ОГИБДД МУ МВД России «Балашихинское» объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований ГБУ МО «Мосавтодор». 
По состоянию на период проверки (по истечение более 8 месяцев) предостережение федерального органа не исполнено, что влечет при эксплуатации автомобильных дорог или их участков небезопасность их эксплуатации.
Несоблюдение указанных требований препятствует реализация государственной политики Российской Федерации в области организации дорожного движения.
Изложенное свидетельствует о ненадлежащем исполнении должностных обязанностей сотрудниками ГБУ МО «Мосавтодор», отсутствии должного контроля за работой подчиненных сотрудников со стороны руководства.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя исполняющего обязанности генерального директора ГБУ МО «МОСАВТОДОР» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения, которое рассмотрено и удовлетворено, принимаются меры к устранению выявленных нарушений.
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