
Прокуратурой города  проверка исполнения законодательства в сфере долевого строительства многоквартирных домов.

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере долевого строительства многоквартирных домов, осуществляемого с привлечением денежных средств граждан, в отношении ООО «Строительная компания «Перспективные технологии».
В ходе выезда на объект установлено, что работы по устройству фасада не производятся.
Вместе с тем, ООО «СК «ПСТ» представлен договор подряда от 26.11.2021 заключенный с ООО «МОСЭНЕРГОСТРОЙ», предметом которого является проведение работ по устройству вентилируемого фасада на объекте «Жилой дом со встроенными помещениями детского сада и нежилыми помещениями первого этажа по адресу: Московская область, г. Реутов, мкр. 9А».
В соответствии п. 3.1 указанного договора подрядчик приступает к работам на объекте с момента подписания настоящего договора, но в любом случае не позднее пяти рабочих дней с даты заключения настоящего договора. Указанная дата является исходной для определения имущественных санкций в случаях нарушения сроков выполнения работ.
Кроме того, согласно Акта приемки строительной площадки для производства комплекса работ по устройству вентилируемого фасада на объекте от 30.11.2021, строительная площадка передана в удовлетворительном состоянии.
	В связи с выявленными нарушениями градостроительного законодательства на имя Генерального директора ООО «Строительная компания «Перспективные строительные технологии» прокуратурой города внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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