Ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения

	Ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию либо имеющим судимость, предусмотрена ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (УК РФ).
	Федеральным законом от 01.07.2021 № 258-ФЗ в указанную статью были внесены изменения, предусматривающие дифференциацию наказания в отношении лиц, подвергнутых административному наказанию, и лиц, имеющих судимость.
	В частности, уголовная ответственность, а соответственно и наказание в отношении лиц, управляющих транспортными средствами и подвергнутых ранее административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или невыполнение требований о прохождении медицинского освидетельствования, предусмотрены ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.
	Ответственность управляющих автотранспортом лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения и имеющих судимость за совершение аналогичного преступления или преступлений, предусмотренных ч. 2, 4, 6 ст. 264 УК РФ, предусмотрена ч. 2 ст. 264.1 УК РФ. Наказание за совершение такого преступления предусмотрено вплоть до 3 лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 6 лет.
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