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Прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении в отношении должностного лица МБУ «Городское хозяйство и благоустройство города Реутова»


Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности людей при эксплуатации аттракционной техники, батутов и других развлекательных объектов, детских игровых и спортивных площадок.
При осмотре текущего состояния детских игровых площадок, расположенных в г.о. Реутов Московской области, на территории Центрального парка на детской игровой площадке зафиксирован дефект игровой формы, что является нарушением законодательства о благоустройстве.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями заместителем прокурора города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.19 КоАП МО, за нарушение требований при монтаже и эксплуатации оборудования детских, игровых и спортивных площадок, в том числе отсутствие необходимой документации на оборудование, несоблюдение норм безопасности при монтаже оборудования, непроведение периодических осмотров и технического обслуживания оборудования и его элементов в установленные сроки, невыполнение требований по информационному обеспечению безопасности эксплуатации оборудования детских, игровых и спортивных площадок, в отношении должностного лица -  мастера участка по обслуживанию детских игровых площадок МБУ «Городское хозяйство и благоустройство города Реутова», по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.

Помощник прокурора                                                                О.Ю. Селиверстов
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