Прокуратурой города Реутова направлено исковое заявление о взыскании расходов, затраченных на оказание медицинской помощи потерпевшему
Прокуратурой города Реутова проведена проверка материалов уголовного дела по обвинению Парнюк В.Н. в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

В ходе изучения материалов уголовного дела установлено, что своими преступными действиями Парнюк В.Н. причинил потерпевшему тяжкий вред здоровью, приведший к смерти последнего в ГБУЗ МО «Балашихинская областная больница» 30.05.2020.

В связи с причинением телесных повреждений потерпевшему согласно информации, представленной ТФОМС МО, была оказана медицинская помощь за счет бюджетных средств. Согласно указанной информации, в настоящее время денежные средства в полном объеме поступили на счет ГБУЗ МО «Балашихинская областная больница» от Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области в рамках действующей программы обязательного медицинского страхования.

На основании проведенной проверки прокуратурой города в Реутовский городской суд Московской области направлено исковое заявление о взыскании расходов, затраченных на оказание медицинской помощи потерпевшему, в пользу Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области .

В настоящий момент иск прокурора рассмотрен и удовлетворен.
Помощник прокурора г. Реутова Зайченко В.В.
