PAGE  
5

Прокуратурой города проведена проверка проведенных мероприятий по профилактике распространения коронавирусной инфекции.
Прокуратурой города Реутова 04 июня 2020 года по адресу: Московская область, г. Реутов, Автомагистраль Москва-Нижний Новгород, ТК "Владимирский тракт" проведена проверка проведенных мероприятий по профилактике распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).
В рамках указанной проверки установлено, что должностными лицами пяти организаций  не обеспечено надлежащим образом ведение журнала учета проведенных мероприятий по профилактике распространения коронавирусной инфекции (COVID-19). В журналах отсутствуют сведения о проведенных мероприятиях по профилактике распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).

В связи с выявленными нарушениями требования действующего законодательства прокуратурой города возбуждено 5 дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностных лиц их допустивших, которые рассмотрены Реутовским городским судом Московской области. Виновные лица привлечены к административной ответственности.
Помощник прокурора                                                                   Задорожная О.П.
