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Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований водного законодательства

Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований водного законодательства, в том числе регламентирующего охрану и добычу водных биологических ресурсов.  
Установлено, что земельный участок, расположенный по адресу: Московская область, г. Реутов, ш. Автомагистраль Москва-Нижний Новгород, вл. 15, принадлежит на праве собственности ООО «Ореан».  
С северо-восточной стороны указанного земельного участка в непосредственной близости к водному объекту (река Серебрянка) за границами обследуемого земельного участка расположены объекты (крыльцо, металлический навес, через реку установлены мосты для личного пользования, соединяющие земельный участок). Береговая полоса захламлена строительным и иным мусором. С северо-восточной стороны земельного участка установлен забор, ограничивающий доступ на территорию общего пользования к водному объекту, установленное ограждение не соответствует сведениям о границах указанного земельного участка. 
Нормы водного законодательства свидетельствуют о том, что свободный доступ граждан к водному объекту общего пользования и его береговой полосе подразумевает, в числе прочего, возможность граждан использовать всю береговую полосу без ограничений для передвижения и пребывания около данного водного объекта. Наличие ограждений вокруг водного объекта и его береговой полосы препятствует обеспечению свободного доступа граждан к водному объекту.
В связи с выявленными нарушениями требований действующего законодательства на имя генерального директора ООО «ОРЕАН» внесено представление.
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