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Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
В ходе, которой установлено, что филиал ВГТРК «Гостелерадиофонд» и ООО «Планета Мириталь» эксплуатируют объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду на территории г.о. Реутов Московской области. 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, нарушили сроки внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду, а именно за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками и за размещение отходов производства.
Таким образом, в связи с выявленными нарушениями требований законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха и отходов производства и потребления нарушены права граждан на благоприятную экологическую обстановку, прокуратурой города ни имя директора ВГТРК,
генерального директора ООО «Планета Мириталь» внесены представления об устранении нарушений требований законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха, отходов производства и потребления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Помощник прокурора города                                                      К.Ш. Грущанская
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