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о деятельности Администрации города Реутова в 2007 году 
(представлен Главой города Реутова А.Н. Ходыревым)
2007 год стал для нас не простым, насыщенным политическими событиями. Это был год выборов депутатов в Московскую областную Думу, в Государственную Думу, годом подготовки выборов Президента Российской Федерации. В этот не простой период было очень важно сохранить выдержку, спокойствие в обществе. Благодаря совместной и слаженной работе всех ветвей власти города, общественности, конструктивному взаимодействию с Правительством области, нам удалось выполнить все задачи, которые стояли перед нами. Реутову удалось добиться стабильной положительной динамики по основным показателям социально-экономического развития.

Экономика, инвестиции, предпринимательство.
В 2007 году городской бюджет составил 1 641,8 млн. рублей и увеличился по сравнению с 2006 годом (1 048,8 млн. рублей) в 1,6 раза.

Поступление собственных доходов в бюджет города за 2007 год составило 709,0 млн. рублей, или 102,9 % от плановой суммы. Плановое задание собственных доходов перевыполнено за счет поступлений налога на доходы физических лиц – 349,8 млн. рублей, или 105,0% планового задания. Удельный вес налога на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 49,3 %.

Дотация из областного бюджета составила 673,0 тыс. рублей.

Субвенция из областного бюджета составила 346 511,5 тыс. рублей.

Субсидия из областного бюджета составила 548 719,5 тыс. рублей.

Доходы от предпринимательской деятельности составили 36 963,0 тыс. рублей.
Объем расходов городского бюджета в 2007 году составил 1 707,4 млн. рублей. При этом объем расходов городского бюджета в 2007 году возрос против уровня первоначально утвержденного бюджета на 511,9 млн. рублей и составил 142,8 %.

Структура расходов городского бюджета отражает его социальную направленность.

Наибольшую долю составляют расходы:

- на образование                                 - 32,3 %

- на здравоохранение и спорт           - 15,8 %

- на культуру



   - 3,2 %

- на социальную политику                 - 2,9 %

Доля расходов на социальную сферу в 2007 году возросла к уровню первоначально утвержденного бюджета 2007 года на 105,0 млн. руб. или на 12,8 % и составила 54,2 % от общей суммы расходов.

По итогам года в полном объеме на развернутую сеть учреждений в соответствии с представленными заявками осуществлялось финансирование по статьям расходов, подлежащих первоочередному финансированию (медикаменты, питание, опека).

В полном объеме осуществлялось финансирование  коммунальных платежей.

Расходы капитального характера по учреждениям бюджетной сферы составили 215,1  млн. рублей.
В числе главных стратегических для города задач, которые  мы ставили перед собой в начале 2007 года, и которые нам удалось решить, - это существенный рост экономических показателей Реутова.
Все отрасли экономики в 2007 году работали с ростом объемов произведенных товаров, выполненных работ и услуг.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в целом по городу превысил отметку в 16 млрд. рублей и увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 40%, в том числе по крупным и средним предприятиям рост составил 55,9%. 

Опережающими темпами увеличивался объем работ, услуг научно-промышленного комплекса. На долю научно-промышленного комплекса приходится  около двух третей от общего объема выполненных работ и услуг. Вернуло себе позиции безусловного лидера НПО машиностроения. 
Объем промышленного производства в 2007 году почти на 30% выше уровня 2006 года. В том числе по крупным и средним предприятиям объем производства вырос почти в 2 раза выше уровня прошлого года.

На рост объемов  оказали значительное влияние такие предприятия как: ОАО ВПК «НПО Машиностроения», ФГУП «Реутовский экспериментальный завод средств протезирования», ООО «Фирма АСТ», ООО «Мефферт-Продакшн», ООО «Завод «Военохот-1», ЗАО ЦДС  СУ № 804, ООО «Спецмонтаж», ООО «Реутов Моторс», ООО «Интерьеркомплект», ЗАО «Энтер Логистика».

В уходящем году динамично развивались и другие отрасли экономики.

Объем строительных работ, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, увеличился на 28,6%. Рост товарооборота по итогам 2007 года составил 34%.

Все это свидетельствует о растущей устойчивости и диверсификации городской экономики.

В 2007 году Реутов сохранил инвестиционную привлекательность. Объем инвестиций в этом году составил более 4 млрд. рублей. Это почти в 2,7 раза больше городского бюджета. В муниципальную собственность принято 363 объекта общей стоимостью 264 млн. рублей.

Общий объем финансовых ресурсов города в 2007 году составил почти 5 млрд. рублей, увеличился по сравнению с 2006 годом на 23%, перечисления в федеральный и областной бюджеты налоговых и неналоговых поступлений составили 82,3%. На значительный рост поступлений в бюджеты всех уровней по городу оказали такие предприятий, как ОАО ВПК «НПО Машиностроения», ООО «Реутовский торговый дом», ООО «СК «Центрстрой-М», ООО «Кром–Маркет», ООО «Маркет-ТОРП», ФГУП «Охрана» МВД, СУ № 802 и другие предприятия.

В минувшем году активно продолжалась работа по поиску дополнительных источников дохода местного бюджета. 

Администрацией города постоянно анализировалась деятельность предприятий, имеющих недоимку в бюджеты всех уровней, в том числе в местный бюджет, проводилась работа с убыточными предприятиями, а также с предприятиями, имеющими низкий уровень заработной платы. 

Важнейшими для городского бюджета являются налог на доходы физических лиц и единый налог на вмененный доход. Таким образом, рост заработной платы и развитие малого бизнеса – основные предметы наблюдения и всяческой поддержки со стороны городской власти.
В минувшем году в центре внимания администрации продолжал оставаться вопрос повышения заработной платы работников, занятых во всех отраслях экономики города. И мы добились того, что показатели средней заработной платы и темпы ее роста были выше среднеобластных.
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям города в 2007 год увеличилась по сравнению с 2006 годом на 38%. 

В декабре 2007 года заработная плата по крупным и средним предприятиям города увеличилась на 60,2% и составила 27 697 рублей.
Самый высокий уровень оплаты труда сотрудников отмечается на следующих предприятиях: ЗАО «Фирма Газкомплект», ООО «Мефферт-продакшн», ЗАО «Компания «Полилюкс Центр», ООО «Мефферт Трейд», ОАО «СУ №802», ЗАО «Энтер Логистика», ООО «Реутов – моторс».

Администрация города рассматривает заработную плату не только как важнейший фактор социального развития, а как одну из важнейших экономических категорий, играющую огромную стимулирующую роль во всех экономических процессах, основанных на полной покупательной способности населения. Поэтому с предприятиями города ведется постоянная работа по увеличению средней заработной платы. Проводятся заседания комиссий по увеличению заработной платы. Особое внимание уделяется работе  по легализации налоговой базы в целях осуществления контроля за своевременной и полной выплатой заработной платы, в том числе и на предприятиях малого бизнеса, тем более что численность занятых в малом предпринимательстве составляет почти третью часть от общего числа работающих в экономике города.
Проводится работа по финансовому оздоровлению предприятий, мобилизации доходов бюджета.

Крупными и средними предприятиями города  за 2007 год получена прибыль около 1 млрд. рублей,  что в 2,4 раза больше соответствующего периода прошлого года, убытки сократились на 30%, стало меньше убыточных предприятий.

Задолженность по налоговым платежам и сборам  предприятий и организаций в бюджет города за 2007 год сократилась на 30% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
Стабильность в экономической и политической сферах жизни города позволила в минувшем году зарегистрировать в Реутове около 200 новых предприятий с численностью около 500 человек. Открылись новые производства, такие как ООО «Интор» (производство стандартного торгового оборудования), ООО «Кама-текстиль» (производство тканой и нетканой продукции), ООО «Техпром» (производство авто и электропогрузчиков) и другие.

Сегодня в городе зарегистрировано более 2000 малых предприятий, 1354 индивидуальных предпринимателя состоят на налоговом учете. Особо стоит отметить, что, несмотря на высокие темпы роста крупных и средних предприятий, малый бизнес сохранил свои позиции - почти 40 % от общего объема производства, т.е. мы вплотную подошли к рубежу, обозначенному Губернатором Московской области Б.В.Громовым в доли участия малого бизнеса в развитии экономики. 
Выпуск товаров и услуг малыми предприятиями ежегодно увеличивается. За 2007 год предприятия малого бизнеса произвели товаров и услуг на сумму 7,18 млрд. рублей, что на 31 % больше показателя за соответствующий период прошлого года. 
За отчетный период среднемесячная заработная плата по малым предприятиям превысила 16 000 руб., что в 1,5 раза больше соответствующего периода прошлого года.
Поддержку малого бизнеса – опоры любой развитой экономики администрация всегда считала важнейшей и необходимой задачей. 
Так в этом году реализовывались мероприятия Целевой программы развития и поддержки малого предпринимательства в городе Реутове на 2005-2007 годы. Разработана и утверждена Реутовским городским Советом депутатов целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов на 2008-2010 годы». 
Всего за время реализации областной и городской программ развития и поддержки малого предпринимательства предприятия и организации города выиграли 8 областных конкурсов, что принесло в экономику города более 8 млн. рублей. 
Реутовский городской фонд поддержки предпринимательства выиграл открытый конкурс на сумму 815,3 тыс. рублей по оказанию экономической поддержки некоммерческим организациям, оказывающим финансовые услуги субъектам малого предпринимательства, а также предоставляющим указанным субъектам поручительства и банковские гарантии. 
Расширяется и качественно улучшается деятельность структур поддержки малого бизнеса. Здесь необходимо отметить скоординированные действия всех городских структур поддержки  малого предпринимательства, к которым относятся: Реутовская Торгово-промышленная палата, социально-деловой центр «Инициатива», Центр «Бизнес-развития», «Реутовский инновационный центр», «Реутовский городской фонд поддержки малого предпринимательства». 

Активно работает Координационный Совет по развитию и поддержке малого предпринимательства при Главе города. Деятельность Координационного Совета направлена на содействие развитию и повышению роли предпринимательства в развитии экономики города. На заседаниях Совета рассматриваются актуальные вопросы, посвященные защите интересов предпринимателей в связи с принятием законодательных актов. 

Несколько заседаний Координационного Совета в 2007 году было посвящено защите интересов предпринимателей в связи с внесением изменений в установление корректирующего коэффициента К2 Единого налога на вмененный доход. По результатам обсуждения были подготовлены предложения для Реутовского городского Совета депутатов. На заседании координационного Совета был обсужден проект Федерального Закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» и направлены предложения в Общественную палату Российской Федерации и комиссию по развитию предпринимательства при Правительстве Московской области.

Известно, что одной из наиболее острых проблем сектора малого бизнеса, как нашего города, так и российской экономики является проблема кредитования.

Для решения этой задачи "Реутовским городским фондом поддержки малого предпринимательства" разработана программа микрофинансирования (микрозаймов) для субъектов малого предпринимательства города Реутова, которая рассчитана, прежде всего, на социально-значимые, «стартующие» и микро-предприятия. Программа работает успешно третий год, в 2007 году портфель займов составил около 2,7 млн. рублей, что в 2 раза больше уровня 2006 года. В то же время, недостаточная величина кредитного портфеля Фонда не позволяет удовлетворить все заявки предпринимателей. 

В целях продвижения продукции и услуг субъектов малого  предпринимательства на отечественный и зарубежный рынки Администрацией города совместно с Центром «Бизнес-развитие» и Реутовской торгово-промышленной палатой организуется участие малых предприятий города в выставках-ярмарках. Участие в минувшем году городских предприятий промышленности и научно-технического комплекса в таких выставках как «Седьмой Международный салон Инновации и инвестиции» (05-08.02.2007г.) и международная выставка-презентация Московской области «Подмосковье-2007» (26-28.09.2007г.), где были представлены не только российские, но и множество зарубежных фирм-производителей – это активный поиск партнеров и инвесторов. Администрация города продолжает уделять серьезное внимание развитию  инновационного предпринимательства. Субсидируя из городского бюджета участие фирм в подобных выставках и салонах, она оказывает реальную поддержку предприятиям города. 
В связи с тем, что в городе существует дефицит нежилых помещений и свободных земельных участков, пригодных для размещения малых предприятий, что является основным сдерживающим фактором для дальнейшего развития предпринимательства, Комитетом по управлению имуществом проводится оформление документации по переводу жилого помещения в нежилое помещение. 
В рамках празднования Дня предпринимателя Московской области «Реутовский городской фонд поддержки малого предпринимательства» стал победителем в конкурсе  «Лучшая городская структура поддержки предпринимательства в Московской области», ООО «Вита-имидж» заняло второе место в конкурсе «Лучший субъект малого предпринимательства МО». 

В этом году школьники города Реутова под руководством Зайцева Валерия Арсеньевича - директора общества с ограниченной ответственностью «Социально-деловой центр «Инициатива» – заняли первое место в областном конкурсе «Начни бизнес в Подмосковье» в номинации «Школьная компания», выполнив проект «Инновационная молодежная фирма «Школа компьютерного дизайна».

С 1 января 2008 года вступил в силу Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства Российской Федерации». Новый документ не только определяет  роль местного самоуправления в вопросах развития малого и среднего бизнеса, но и  предоставляет дополнительные полномочия регионам по поддержке малого и среднего бизнеса. 

Торговля.

Оборот розничной торговли за 2007 год вырос на 34,0% и составил по предварительной оценке около 7,0 млрд. руб. Получила дальнейшее развитие материально-техническая база розничной торговли. В 2007 году после завершения строительства открыта II очередь торгового центра «Курс» и 4 магазина с торговой площадью 1,5 тыс. кв. м – это магазины «Мебель», «Одежда», универсам «ДейлиФудс» по улице Парковая, дом 6, магазин «Одежда» по улице Ленина, дом 3. Сегодня в городе  стационарная торговая сеть имеет около 40 тыс. кв. м. торговых площадей. 13% этих площадей занимают современные универсамы и специализированные магазины крупных сетевых операторов: «Перекресток», «Дикси», «Копейка», «Пятерочка», «Мосмарт», «Магнит», «Подружка». Это тринадцать предприятий, способных удовлетворить запросы самых разных слоев населения. В 2007 году в городе открылось кафе «Тай Чай», «Кофе Хаус», ресторан «Якитория».

По данным на конец 2007 года в городе работают 4 торговых центра, 1 торгово-сервисный центр, 143 магазина, 30 павильонов, 6 рынков, а так же 38 предприятий общественного питания, способные единовременно принять 1900 посетителей.

В 2008 году материально-техническая база розничной торговли будет и дальше развиваться, будет введен в эксплуатацию торговый центр на проспекте Мира, дом 24 общей площадью 1150 кв. м.

Стоит отметить, что рынки, на работу которых так много было справедливых нареканий жителей города, или уже находятся в стадии реконструкции в торговые центры и торговые комплексы или завершают работы по согласованию проектно-сметной документации. 

Строительство.
В 2007 году в городе осуществлялось масштабное жилищное строительство, и его темпы, по сравнению с 2006 годом, возросли, тем самым, обеспечив по итогам последних пяти лет размер среднегодового показателя строительного шага в 81 тыс. кв.м, тогда как в лучшие доперестроечные годы этот показатель составлял 30 тыс. кв.м в год. 
В минувшем году началась застройка микрорайона 9а в южной части города. По итогам года строители ввели в эксплуатацию более 93 тысяч квадратных метров жилья. Стоит особо отметить, что в Реутове ежегодно растет показатель средней обеспеченности населения общей площадью жилых домов и по итогам 2007 года он составляет 22,75 кв.м на человека.
План 2007 года по сносу ветхого жилья выполнен на 100%. 150 семей улучшили свои жилищные условия. В этом году в Реутове планируется снести 9 домов, а это значит, что следующий Новый год в новых квартирах будут встречать еще около 250 семей. 
Программа ликвидации ветхого жилья в Реутове была рассчитана до 2010 года, однако сегодня, анализируя темпы ее реализации, мы берем на себя обязательство завершить ее выполнение досрочно в 2009 году. 
В Реутове одновременно со строительством жилья осуществляется строительство и реконструкция инженерных сетей и коммуникаций, объектов социальной и производственной инфраструктуры. Объем инвестиций в эту сферу постоянно растет, если в 2006 году этот показатель составлял 2 млрд. 262 млн. рублей, то в 2007 году он достиг отметки в 3 млрд. рублей. 
Наряду с этим в Реутове развивалась инженерная и социальная инфраструктура. Мы начали строить новый детский сад на 220 мест, продолжили реконструкцию молодежного культурно-досугового центра, приступили к проектированию Дворца бракосочетания, Дворца спорта. Большой объем работ выполнен дорожными службами. Капитально были отремонтированы дороги: Юбилейный проспект, улица Победы, улица Строителей, улица Лесная, улица Комсомольская. Так же началась реконструкция улицы Октября. В данном направлении освоено около 80 миллионов рублей. В следующем году наше внимание будет сконцентрировано на внутридомовых проездах. 

Для привлечения в город молодых специалистов, решения вопроса улучшения жилищных условий работников бюджетной сферы в минувшем году началась реконструкция дома № 7 на Парковой улице под общежитие для работников бюджетной сферы. Это будет стандартное общежитие гостиничного типа, рассчитанное на 64 места. В 2008 году строители должны завершить работы. 

Еще одной из задач, решение которой стоит перед нами в свете реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» -  создание условий для приведения жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания. 

Жилищно-коммунальное хозяйство.

2007 год отмечен большим объемом выполненных работ по текущему и капитальному ремонту жилищного фонда и инженерных коммуникаций. Объем финансирования коммунальных служб в этом году стал рекордным. На решение вопросов коммунального хозяйства из всех источников финансирования было выделено 648 млн. рублей.
По-прежнему важнейшей своей задачей администрация считает поддержание порядка в имеющемся жилом фонде. При помощи губернатора Московской области Б.В.Громова в 2007 году на капитальный ремонт жилищного фонда из областного бюджета выделено порядка 195 млн. рублей. На эти средства проведены капитальный ремонт кровель, фасадов, сантехнического оборудования и замена лифтового хозяйства. Всего же за счет средств всех источников финансирования МУП «УО «Жилсервис» на капитальном ремонте жилого фонда освоило более 210 млн. рублей.
Минувший год был отмечен так же большим объемом выполненных работ по благоустройству придомовых территорий. На данный момент уже проведено комплексное благоустройство большей территории северной части города. Динамика в выполнении данного вида работ очевидна. Тогда как в 2006 году мероприятия по комплексному благоустройству придомовых территорий было проведены по 27 адресам, то уже в 2007 году работы были выполнены  по  110 строениям на площади более 245 тыс. кв.м.
Сегодня необходимо отметить и те изменения, которые произошли в МУП «УО «Жилсервис» в части работы с населением. 
Ранее используемая схема получения заявок каждым из РЭУ и ЖЭУ, не позволяла осуществлять общий контроль реальной ситуации, что снижало исполнительскую дисциплину, а зачастую и качество выполняемых работ.
Созданная в октябре 2006 года Объединенная диспетчерская служба полностью взяла на себя функции по приему всех заявок о техническом состоянии и санитарном содержании строений и придомовых территорий. Сегодня диспетчеры принимают заявки, направляют для исполнения в РЭУ четко сформулированное задание, затем выборочно обзванивают жителей, чтобы убедиться, что работы по обращению выполнены. Эффективность такой работы сегодня подтверждается цифрами, если процент исполнения заявок в октябре 2006 года и начале этого года составлял примерно 35-40%, то сегодня он составляет 90-92%.

В 2007 году Муниципальному унитарному предприятию «Реутовская теплосеть» за счет реконструкции объектов котельной №7 удалось качественно наладить теплоснабжение новых домов на ул. Победы, ул. Новой, а так же ряда домов по ул. Некрасова и школы №2. Для улучшения экологической обстановки теплоснабжающей организацией был заказан и разработан проект на строительство новой дымовой трубы на котельной №1.
По программе развития Реутова как Наукограда Российской Федерации в МУП «Реутовская теплосеть»  приобретена и сегодня осваивается тепловизионная лаборатория по обследованию теплотрасс с целью выявления потерь тепла и  утечек. Проведена реконструкция теплотрассы по Юбилейному проспекту, с целью обеспечения тепловой энергией нового микрорайона 9А. Проведена реконструкция магистральной теплотрассы по ул. Лесная и ул. Кирова. 
Всего за 2007 год в городе отремонтировано 3,9 км теплотрасс в двухтрубном исчислении и 230 п.м. трубопроводов холодного водоснабжения.
За счет средств всех источников финансирования на капитальный ремонт, реконструкцию и ремонт теплотехнического оборудования было потрачено более 290 млн. рублей.
Основные усилия МУП «Реутовский водоканал» в 2007 году были направлены на обеспечение его стабильной работы. 
По программе развития Реутова как Наукограда Российской Федерации предприятию было выделено 16 415,9 тыс. рублей на приобретение спецтехники, капитальный ремонт ВЗУ №7, а так же на проведение работ по монтажу и наладке автоматизированного технического комплекса водопроводных и канализационных станций. 
За счет средств бюджетного финансирования были выполнены работы на сумму 34 139, 7 тыс. рублей по замене водопроводных  сетей Д-300 мм на Д-500 мм от ул. Молодежная до ул. Челомея по ул. Октября и осуществлена прокладка новых водопроводных сетей Д-500 мм  по ул. Челомея. 
В 2007 году мы позаботились и о качестве питьевой воды. В помещении лаборатории исследования питьевой воды реутовского водоканала был проведен капитальный ремонт и закуплено новое лабораторное оборудование. 
Задачи, которые ставились перед муниципальными предприятиями, поставляющими тепло, горячую и холодную воду по обеспечению их бесперебойной работы, снижению потерь тепловой энергии, снижению расходов на воду, электроэнергию, газ в целом можно считать выполненными. 
По итогам 2007 года необходимо отметить работу МУП «Благоустройство и озеленение». Силами предприятия было  проведено комплексное благоустройство и озеленение территорий, с установкой малых архитектурных форм, от скамьи до детских спортивно – игровых комплексов, на общей площади около 12 000 кв.м. 
В минувшем году предприятие приступило к благоустройству территорий трех общеобразовательных учреждений включающих в себя: установку современных полос препятствий, устройство волейбольно–баскетбольных и футбольных полей. В конце года была проведена реконструкция всех опор освещения по центральным улицам северной части города, с установкой праздничного освещения различных видов, что позволило более ярко и празднично выглядеть нашему городу в темное время суток. 

В соответствии с программой администрации города Реутова в минувшем на предприятиях жилищно-коммунального комплекса разрабатывалась и внедрялась система менеджмента качества, в соответствии с международным стандартом DIN EN ISO 9001:2000. Проведенные в рамках этой программы мероприятия позволили организациям выйти на более качественно высокий уровень оказания услуг конечному потребителю, а так же начать проведение реструктуризации компаний, во имя удовлетворения современных потребностей конечных потребителей.  
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА 
Здравоохранение. 
В городе  постоянно совершенствуется лечебно-диагностическая база медицинских учреждений, при этом особое внимание уделяется вопросу своевременной и качественной диагностике заболеваний, а так же внедрению новых методов лечения. Ряд исследований, таких как ЭКГ, функция внешнего дыхания, производятся на компьютерной основе. 

В 2007 году с целью обеспечения населения города высокотехнологичной медицинской помощью в соответствии с программой развития города Реутова как Наукограда Российской Федерации за счёт средств федерального бюджета приобретено современное оборудование и открыто отделение гемодиализа («искусственная почка»). Ранее данный вид дорогостоящей медицинской помощи жителям города оказывался в учреждениях гг. Москвы, Мытищи, Балашихи, Королёва, Коломны и оплачивался за счёт средств городского бюджета в размере 350 тысяч рублей ежемесячно. В настоящее время лечение программным гемодиализом получают 10 жителей города, страдающих почечной недостаточностью. 

В 2007 году для Центральной городской больницы было приобретено 8 специальных автомобилей скорой помощи на общую сумму  свыше 7 миллионов рублей. Из них 2 реанимобиля (для детской и взрослой реанимации), 2 автомобиля для станции скорой медицинской помощи, 4 автомобиля для городских поликлиник. 

В 2007 году продолжался ремонт учреждений здравоохранения, в частности отремонтирована кровля городской поликлиники №2, произведен капитальный ремонт помещения для больничной аптеки, выполнен ремонт флюорографического кабинета поликлиники № 1. Всего было выполнено ремонтных  работ на сумму 1,6 млн. рублей. 

В 2007 году продолжалась отделка и оснащение оборудованием хирургического корпуса, в настоящее время проводится подготовка к его лицензированию. 
Продолжается поставка  медицинского оборудования для городских поликлиник. 

В 2007 году в городе продолжалось проведение мероприятий по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье».

Осуществлялись денежные выплаты 34 врачам терапевтам и педиатрам, 35 участковым медицинским сёстрам, а так же врачам, фельдшерам и медицинским сестрам станции скорой медицинской помощи в соответствии с планом, своевременно и в  полном объёме (по состоянию на 01.12.2007 года – выплачено порядка 48 млн. рублей). 
Особое внимание уделялось вопросу охраны здоровья матери и ребенка.
В минувшем году был отмечен рост количества беременных, наблюдающихся в женской консультации. В родильном отделении стационара организовано совместное пребывание матери и ребёнка. В соответствии с планом отраслевой программы «Профилактика врождённых пороков развития» ведётся регистр врождённых пороков развития и мониторинг врождённых пороков и аномалий развития плода. 
В городе ведётся регистр детей, больных сахарным диабетом, атопическим дерматитом, врождёнными пороками сердца. Все дети с сахарным диабетом обеспечены средствами контроля уровня сахара и высококачественными инсулинами.
Наметилась тенденция к снижению числа врождённых пороков развития, уменьшилась заболеваемость новорожденных, на 2% снижена детская инвалидность.
Образование. 
Администрацией города создаются благоприятные экономические и финансовые условия для развития муниципальных образовательных учреждений. Расходы по отрасли «Образование» в 2007 году составили 550,2 млн. рублей, что в бюджете города составляет 32,3%.

Реализация программы развития города Реутова как Наукограда Российской Федерации в сфере образования  дала возможность  педагогическим коллективам города успешно участвовать в приоритетном национальном  проекте «Образование». Всего в 2007 году на развитие муниципальной системы образования  в рамках национального проекта  выделено 20,8 млн. руб. МОУ «Гимназия» стала победителем приоритетного национального проекта в 2007г. и получила финансовую поддержку на сумму 1,0 млн. руб., а так же комплект оборудования для кабинета ОБЖ на сумму 213 тыс. руб. 

Питьева Е.А., директор МОУ «Гимназия» и Репина О.Б., директор МОУ «Лицей» - победители национального проекта 2007 и 2006 г.г., получили премию Губернатора Московской области Б.В.Громова в размере 115 тыс. руб. 

Сегодня МОУ «Гимназия» и МОУ «Лицей» являются областными ресурсными центрами по распространению инновационного опыта.

За последние 3 года Реутове сделан существенный шаг в сторону доступности дошкольного образования. За это время открыты 25 дополнительных групп различной направленности  (из них 3  коррекционные  группы), общей численностью 476 мест. Это практически 3 детских сада. Только за этот год очередь в дошкольные образовательные учреждения сократилась более чем на 160 человек и сегодня составляет 191 человек. 
В 2007 году на развитие муниципальной системы образования выделено более 120 млн. руб. Из них 80 млн. по линии развития Реутова как Наукограда Российской Федерации. 50 млн. рублей выделено на строительство нового дошкольного учреждения,  22,4 млн. рублей – на ремонтные работы действующих дошкольных учреждений, а также на проведение строительной экспертизы и разработку проектно-сметной документации по наращиванию 2 этажей в ДОУ № 3, 15, 17.

На капитальный ремонт ограждений, кровель и внутренние ремонтные работы в общеобразовательных учреждениях израсходовано 34 млн. рублей.  

На строительство 3 школьных стадионов направлено 8,18 млн. рублей.

Существенно пополнена материально-техническая база образовательных учреждений. В 2007 году на эти цели выделено  8,5 млн. рублей. Кроме того, оборудовано 7 предметных кабинетов.

С 1 сентября 2007 осуществлен переход на новую систему оплаты труда. Заработная плата педагогических работников по сравнению с 2006 годом выросла более чем на 20% и ее средний размер сегодня составляет 17 942 рубля.

В 2007 году продолжено выполнение муниципальной программы «Одаренные дети», одним из результатов которой является широкое вовлечение школьников и педагогов в проектную и исследовательскую деятельность.  Поддерживая  успехи одаренных детей, администрация города ежегодно выделяет средства на материальное поощрение учащихся, добившихся наилучших результатов в городских и областных олимпиадах, фестивалях и спартакиадах, конкурсах и конференциях.

В 2007 году 6 учеников получили стипендии Губернатора Московской области Б.В.Громова, 20 учащихся стали победителями и призерами научно-практических конференций, конкурсов исследовательских и проектных работ, интеллектуальных конкурсов областного и российского уровня. 

Важным аспектом развития современной образовательной системы является его компьютеризация. 

В рамках приоритетного национального проекта «Образование» поставлено оборудование (компьютеры) для автоматизированного рабочего места для доступа к сети Интернет в 10 общеобразовательных учреждениях на сумму 298,5 тыс. руб. 
Классные руководители всех школ получают денежное вознаграждение. На дополнительную поддержку классных руководителей в 2007 году направлено более 5,2 млн. руб.
В рамках программы наукограда «Образование и здоровье» приобретено необходимое оборудование  для  лицензирования медицинских кабинетов всех образовательных учреждений на сумму 593 тыс. руб. 

Более 60% детей и подростков сегодня охвачены дополнительным образованием. Большое внимание администрацией города уделяется спорту.  За значительные успехи отделение художественной гимнастики ДЮСШ Управления образования присвоен статус «Специализированная школа олимпийского резерва».  

Культура. 
Объем бюджетных средств, выделенных на сферу культуру в 2007 году по сравнению с 2006 годом увеличился в 1,5 раза и составил 54,8 млн. рублей – 3,2% от расходной части бюджета города.
За счет реализации Программы развития Реутова как Наукограда Российской Федерации в 2007 году выделено 5,5 млн. рублей на ремонт библиотеки и 11 млн. рублей на ремонт и реконструкцию  городского музея. За счет средств областного бюджета на сумму 350,0 тыс. рублей были приобретены новые музыкальные инструменты для детских музыкальных школ. На укрепление материально-технической базы учреждений культуры выделено 7,2 млн.рублей. На эти средства были проведены работы по замене электрооборудования, установке автоматических пожарных сигнализаций, а так же кнопок экстренного вызова. С этого года все учреждения культуры имеют доступ в Интернет.
Анализ работы учреждений культуры показывает, доход от оказания платных услуг учреждениями культуры в 2007 году составил 1,9 млн. рублей и увеличился по сравнению с 2006 годом на 1,8%. При этом плата за обучение в муниципальных  учреждениях дополнительного образования не увеличивалась. Рост произошел за счет увеличения контингента учащихся. 

В минувшем году лауреатами фестивалей различного уровня, в том числе российских и международных, стали 15 учащихся ДМШ № 1 и ДМШ № 2. Учащиеся «Школы искусств – детский музыкальный театр» в 2007 году получили 28 дипломов Лауреатов по различным номинациям.
В этом году в Реутове были созданы творческие мастерские, под них было выделено помещение по адресу ул. Гагарина д.27. В настоящее время помещение отремонтировано и сделано 8 студий для художников и по совместительству преподавателей студий зодчества и изобразительного искусства.
Спорт. 
В 2007 году из бюджета города на спортивно-массовую и физкультурно-оздоровительную работу было израсходовано около 28 миллионов рублей. В Реутове сегодня  насчитывается 59 спортивных сооружений: стадион «Старт», МУ «Спорт-Центр»,  31 спортивная площадка, 15 спортивных залов, два плавательных бассейна  и другие спортивные сооружения.

На спортивных сооружениях города, секциях, спортивных клубах сегодня занимаются  более 15 тыс. горожан в 26 видах спорта. Стоит отметить, что за последние 10 лет число жителей города, занимающихся физической культурой и спортом, возросло в 5,5  раз. 
2 декабря, в день голосования по выборам депутатов Государственной Думы, в Реутове был проведен спортивный праздник «Здоровая семья – здоровый образ жизни» среди дошкольных образовательных учреждений и учащихся начальных классов школ города. Праздник был  посвящен  Году спорта в Московской области и стал самым массовым за всю историю проведения спортивных мероприятий в городе. В нем приняли участие 2537 детей и 3322 родителя.
В минувшем году в Реутове состоялся Российский Межрегиональный турнир по спортивным танцам. В соревнованиях приняли участие более 350 спортсменов из 29 городов России.
В физкультурно-оздоровительном комплексе состоялось Первенство России по хип-хопу и диско, в котором приняло участие 1250 человек (94 коллектива) из России и стран СНГ.
Радуют и успехи профессиональных спортсменов. 
По итогам 2007 года на Первенстве г.Москвы по футболу (1-я группа) сразу 3 возрастные группы ДЮСШ «Приалит» заняли первые места и одна - второе. Эти  команды  в сезоне 2008 года будут выступать в высшей лиге. 
Воспитанник клуба  «Александр Пересвет» Алексей Папин в октябре месяце в г. Ялте завоевал Кубок Мира по кикбоксингу в весовой категории 81 кг.
Трое наших земляков в 2007 году стали Чемпионами мира:
Лазариди  Г.К. стал Чемпионом мира по силовому троеборью  в весовой категории до 82,5 кг  среди ветеранов.

17-ти летний  Роман Гладких,  в весовой категории 90 кг  по силовому троеборью, стал чемпионом мира среди юношей.

Черных Ксения  стала  чемпионкой мира по велоориентированию.
Молодежная политика.
Молодёжная политика – это многоплановое, многоотраслевое направление. Проблемы жизни молодых граждан относятся как к социальной сфере, так и к экономической.
Эта сфера всегда была и остаётся в числе приоритетных в деятельности администрации города. В городе разработана и успешно реализуется городская целевая программа «Молодёжь города Реутова».

Организация работы по месту жительства определена в качестве одного из приоритетных направлений городской целевой программы.

 В городе работают 8 подростково-молодежных клубов с 15-ю разнопрофильными творческими коллективами. 
Содействие трудовому воспитанию молодых граждан, а также поддержка становления и укрепления молодых семей - решают проблемы социальной адаптации молодёжи. С этой целью созданы Подростковая биржа труда, школы молодых родителей и клуб "Молодых семей".

Количество занятых детей и молодёжи различными формами работы досуговой деятельности составляет порядка 1500 человек в год. Реализацией молодежной политики в городе занимается отдел по делам молодежи, два муниципальных учреждения по работе с молодежью «Молодежный культурно - досуговый центр» и «Комплекс социально - досуговых центров детей и молодежи». Стоит отметить, что в минувшем году активно работали молодежные общественные организации  «Молодая гвардия», политические экологи «Местные» и городской молодежный Парламент. 
Расходы на реализацию городских программ в сфере молодёжной политики в 2007 году составили 9 689,0 тыс. руб. В 2008 году планируется выделить на решение вопросов в сфере молодежной политики  почти в 2 раза больше – 18 179,0 тыс. руб.
Социальная поддержка.
 В городе получателями различных мер социальной поддержки на сегодняшний день являются около 22-х тысяч его жителей. На решение вопросов социальной защиты населения в 2007 году было выделено в общей сложности 264,6 млн. рублей.

На содержание государственных учреждений социальной защиты, работающих на территории города, ГУСО «Клен», «Дом детства», «Преодоление», «Родничок» выделено 65 млн. рублей. 

3 134 семьи в минувшем году стали получателями субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. В 2007 году на эти цели было выделено свыше 34 млн. рублей.

После сложного переходного периода, который был связан с введением в 2005 году в силу норм 122 и 131 Федеральных Законов в части социальной сферы, все встало на свои места. Работа по взаимодействию органов муниципальной власти и профильного управления Министерства социальной защиты Московской области налажена. В 2007 году стабильно и в срок производились доплаты к пенсиям, выплаты государственной помощи малообеспеченным гражданам. В 2007 году на меры социальной поддержки льготных категорий граждан было выделено 178 млн. рублей.

На рождение 2-го, 3-го и последующих детей было выплачено 1,57 млн. руб. Размер единовременного пособия при рождении второго ребенка в 2007 году был увеличен до 5 000 рублей, при рождении 3-го до 15 000 руб.

На выплату ежемесячных пособий на детей в 2007 году было израсходовано 9,152 млн. руб.

На поддержку семей погибших военнослужащих и инвалидов-военнослужащих было направлено 6,6 млн. рублей.
Работа с населением.
Работа с письмами и заявлениями граждан, организация личного приема населения - один из приоритетов деятельности органов  местного самоуправления. Обращаясь в разные инстанции, граждане реализуют свое конституционное право – непосредственно участвовать в жизни города, вести диалог с властью.

В 2007 году отдел по работе с обращениями граждан был размещен в новом современном благоустроенном помещении для приема населения. 
С целью более эффективного взаимодействия  администрации города с населением по всем типовым вопросам, усиления контроля за исполнением поручений и обеспечения информационной поддержки населения города с 1 ноября 2007 года начат плавный переход работы органов власти по приему обращений граждан на режим «единого окна», а именно, на базе отдела по работе с обращениями граждан в составе Организационно-контрольного управления ведется прием документов от граждан по вопросам:
- улучшения жилищных условий (постановка на жилищную очередь);
- оформления документов, касающихся перепланировки жилых помещений.
В тесном взаимодействии со структурами гражданского общества в администрации города регулярно проходят совместные встречи руководителей администрации города с представителями общественных организаций, политических партий, религиозных объединений,  профсоюзными деятелями с целью активизации обратной связи с населением и обсуждения проектов нормативно-правовых актов, затрагивающих интересы граждан. 

По итогам 2007 года в администрацию города поступило 2 104 обращения. 

Наиболее стабильной по форме обращения по-прежнему остаются письменные обращения граждан, они составляют 81,7% от общего числа обращений.
В ходе встреч с жителями в период предвыборной кампании по выборам депутатов Государственной Думы, в адрес администрации поступило более 500 наказов избирателей. Все обращения были систематизированы и направлены на рассмотрение в структурные подразделения администрации и предприятия города согласно их компетенции. 
Хотелось бы особо подчеркнуть, что результаты по явке избирателей на выборах 2-го декабря говорят о многом. Жители нам верят, верят в то, что их вопросы будут услышаны, а проблемы будут решены, и, в первую очередь, горожане ищут в этом поддержки у местных органов власти. Поэтому ни один вопрос не должен остаться без внимания и ответа.
ЗАДАЧИ НА 2008 ГОД
Главная задача в 2008 году – сохранить устойчивую положительную динамику развития  экономики города, создать условия для столь же динамичного развития, привлечения инвестиций. Способствовать структурной перестройки экономики, увеличивая объемы наукоемких производств и услуг, отдавая приоритеты тем организациям, которые обеспечивают высокий уровень заработной платы и высокий уровень технологий.

Работа городской администрации и всех служб должна быть эффективной, и, в первую очередь, это касается вопросов увеличения бюджета и привлечения в Реутов дополнительных источников финансирования социально-значимых программ. 

2008 год объявлен в стране Годом семьи. Поэтому максимальное внимание мы должны уделить вопросам социальной поддержки семьи, обеспечению комфортного проживания реутовчан. 

В 2008 году мы должны продолжить выполнение программы ликвидации ветхого жилья так, чтобы завершить ее полностью в 2009 году. Необходимо завершить оснащение хирургического корпуса больницы высокотехнологичным оборудованием и открыть его. Начать работы по возведению Дворца спорта, Дворца бракосочетания, продолжить работы по реконструкции Молодежного культурно-досугового центра. Продолжить работы по строительству детского сада в микрорайоне 9а и приступить к реконструкции трех детских садов для решения вопроса очередности в дошкольные образовательные учреждения.
В текущем году нам предстоит завершить структурную перестройку сферы жилищно-коммунального хозяйства, обеспечить максимально комфортные условия для полноценного развития малого бизнеса.

Всем тем, что удалось достигнуть Реутову в 2007 году, может гордиться каждый житель. Единство нашего города, работы всех его жителей во имя достижения конкретных целей, прибавило авторитета нашему городу в целом и каждому из нас в отдельности. В 2008 году мы должны добиться главного – сохранить стабильность роста социально-экономических показателей Реутова. Наша сплоченная, организованная и последовательная работа по достижению поставленных целей станет хорошим фундаментом для решения стратегических задач, стоящих перед нашим городом, и существенно расширит горизонты наших планов. 
