Приложение №2
к Протоколу заседания 

единой комиссии наукограда 
от “10”июля 2006 г. 

№ 3/1

Условия исполнения муниципального контракта, указанные в заявке и являющиеся критерием оценки заявок на участие в конкурсе
1. Технологические решения, применяемые в проектной документации, будут соответствовать современным стандартам по функционированию общественных зданий с учетом действующих положений, норм, правил и использованием оборудования отечественного и импортного производства.
Институтом  им Б.С. Мезенцева будет разработана рабочая документация по архитектурной, конструктивной частей, а также по инженерным разделам, включающим в себя:

-  холодное и горячее водоснабжение, центральное отопление, электроснабжение, встроенную трансформаторную подстанцию, электроосвещение, силовое электрооборудование, бытовую и ливневую канализацию, радиофикацию, телефонизацию с подключением к наружным сетям и коммуникациям; звукофикацию зала, бассейна, вестибюлей, фойе, буфетов, кулуаров.

-     сеть коллективного приема телевидения;

-     режиссерскую сигнализацию;

- приточно-вытяжную вентиляцию, кондиционирование универсального спортивно-зрелищного зала, утилизацию тепла, автоматизацию сантехустройства;

· водоснабжение бассейна по рециркуляционной схеме, дезинфекцию воды в бассейне.

· пожарную сигнализацию, устройства для оповещения о пожаре, устройства для автоматического пожаротушения по СНиП 2.04.09-84;

· охранно-пожарную сигнализацию;

· телевизионную трансляцию из здания с устройством полустационарного телевизионного пункта, местную АТС и местный радиоузел;

· систему постановочного эстрадного освещения и световых эффектов;

· систему оповещения спортивно-зрелищного зала, обеспечивающую возможность осуществления цветных телепередач (согласовать с местными органами);

· рекламное и иллюминационное освещение, освещение территории;

· нестандартизированное оборудование (щиты автоматизации и КИП, щиты электрооборудования и др.);

· электрообогрев в сауне;

· трансформируемые помосты-настилы, эстраду для спортивно-зрелищного зала;

-    нестационарный экран для демонстрации в спортивно-зрелищном зале широкоэкранных, каше тированных и обычных кинофильмов и соответствующий кинопроекционный комплекс.

2. Стоимость проектирования Дворца Спорта в г. Реутове (III этап) составит 14320000 (Четырнадцать миллионов триста двадцать тысяч) рублей.

3. Срок выполнения работ -  до 26 декабря 2006 г.

