РАЗДЕЛ II.

ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ ДОКЛАДА РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕУТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

Городской округ Реутов непосредственно примыкает к восточной окраине города Москвы. С трех сторон город ограничен шоссейными дорогами федерального значения: Горьковским шоссе, Московской кольцевой автомобильной дорогой и Носовихинским шоссе. Через городской округ Реутов проходит железная дорога «Москва – Нижний Новгород». Площадь занимаемой территории – 892 гектара. Среднегодовая численность по итогам переписи населения в 2011 году составила 88 385 человек.

Городской округ Реутов является наукоградом. Статус наукограда Российской Федерации присвоен городскому округу Реутов в 2003 году на 25 лет.

Заканчивается реализация уже второй Программы комплексного социально-экономического развития Муниципального образования городского округа Реутов Московской области как наукограда Российской Федерации на период 2008-2012 годы, в настоящее время разрабатывается новая программа на 2013-2017 годы.
В Реутове основные отрасли: наука, промышленность, торговля и строительство.
На территории городского округа Реутов осуществляет свою деятельность одно из крупнейших предприятий военно-промышленного комплекса ОАО «ВПК НПО машиностроения». Данное предприятие является мировым лидером в области высоких технологий и наукоёмких производств, включая космические системы и ракетные комплексы. 
В 2011 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг  в целом по городу составил 30689 млн. рублей, рост к соответствующему периоду прошлого года составил 119,2 процентов. По крупным и средним предприятиям города объем отгруженных товаров составил 21764 млн. рублей, рост составил 115,2 процента к соответствующему периоду прошлого года.

В 2011 году объемы в обрабатывающем производстве в целом по городу  увеличились на 10 процентов и составил 13 556 млн. рублей. 

Средняя заработная плата в 2011 году по крупным и средним предприятиям города составила 32 176 рублей, что выше уровня  прошлого года на 9,5 процента.

1. Экономическое развитие.
Дорожное хозяйство и транспорт.

Все дороги в городском округе Реутов приняты в муниципальную собственность. Общая протяженность автомобильных дорог городского округа Реутов общего пользования с твердым покрытием в 2011 году составила 39,67 км. Увеличение данного показателя по сравнению с 2010 годом связанно с передачей дорог с 1 декабря 2011 года на баланс города автомобильных дорог по улицам Победы, Транспортная, Ленина, проспект Мира, Октября, Заводская. 
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям в 2011 году составила 22,30 км. Увеличение данного показателя в 2011 году произошло из-за передачи на баланс города дорог, которые не отвечали нормативным требованиям. В последующие годы планируется снижение данного показателя, за счет ремонта дорог. 
 Все население, проживающее в городском округе Реутов, имеет регулярное автобусное и железнодорожное сообщение.
Расходы муниципального образования на дорожное хозяйство в 2011 году составили более 34,3 млн. рублей. Увеличение объемов расхода на дорожное хозяйство связанно с ремонтом.
Развитие малого и среднего предпринимательства.

Поддержку предпринимательства Администрация города всегда считала важнейшей и необходимой задачей. Деятельность Администрации города направлена на создание обстановки, благоприятствующей развитию малого и среднего бизнеса, на расширение существующих предприятий и на поддержку вновь организуемых. 
По состоянию на 1 января 2012 года в городе осуществляют деятельность 1204 малых и средних предприятий, что на 5,2 процента больше показателя 2010 года. В 2011 году в городе насчитывалось 293 малых предприятий, 908 микропредприятий, 3 средних предприятия и 1991 индивидуальных предпринимателей. 
Основными элементами отраслевой структуры малого и среднего предпринимательства города Реутов являются предприятия сферы оптовой и розничной торговли, их доля составляет 43 процента, строительства – 11 процентов, промышленности – 10 процентов, а так же сферы операций с недвижимым имуществом – 15 процентов.

По экспертной оценке в 2011 году доля доходов от малого и среднего предпринимательства в местный бюджет от всех налоговых поступлений составила 40 процентов.

За 2011 год среднемесячная заработная плата по малым и средним предприятиям города составила 26914 рублей, что на 4,1 процента выше уровня 2010 года. Значительное влияние на увеличение заработной платы работников малых и средних предприятий в 2011 году оказал рост оборота малых предприятий на 7 процентов по сравнению с 2010 годом.

Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий в 2011 году составила 7862 человек, рост показателя на 4,4 процента обусловлен увеличением числа субъектов малого предпринимательства города. Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве составляет почти третью часть от общего числа работающих в экономике города. Так в 2011 году доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций города составила 31 процент.
Перечень муниципального имущества города Реутов предназначенного для передачи во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 1 января 2012 года включал в себя 21 объект, общей площадью 6200,6 кв.м.

В городе Реутов разработана и реализуется целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов на 2011-2013 годы», целью которой является создание условий для устойчивого развития малого предпринимательства на основе формирования эффективных механизмов его поддержки.  Основные разделы программы включают практически все формы поддержки бизнеса со стороны как органов местного самоуправления, так и силами организаций инфраструктуры, в состав которой входят: Реутовская Торгово-промышленная палата, ООО «Социально-деловой центр «Инициатива», АНО «Центр «Бизнес-развития», НО «Реутовский городской фонд поддержки малого предпринимательства», АНО «Реутовский инновационный центр», АНО «Научный центр системных технологий». Активно работает Координационный Совет по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства. Деятельность Совета направлена на содействие развитию и повышению роли предпринимательства в экономике города. 

В начале 2011 года город Реутов принял участие в конкурсе по отбору заявок на право заключения договора о предоставлении целевых бюджетных средств Московской области в форме субсидий бюджетам муниципальных образований Московской области на реализацию мероприятий муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства по финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства и получил субсидию на реализацию целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов на 2011-2013 годы» в размере 2440,92 тыс. рублей из средств областного бюджета и 8 000 тыс. рублей из бюджета Российской Федерации. Средства бюджета городского округа Реутов на реализацию программы в 2011 году составили 1 млн. рублей, в том числе 850 тыс. рублей на проведение конкурсов. Таким образом, в 2011 году на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства было израсходовано 3440,92 тыс. рублей.
Объем расходов бюджета городского округа Реутов на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в 2011 году в расчете на 1 малое и среднее предприятие составил 2857,91 рублей, в расчете на одного жителя города – 38,93 рублей. Снижение данных показателей в 2011 году связано с неполным использованием субсидии из бюджета Российской Федерации. Расходование неиспользованной субсидии из федерального бюджета в общем размере 8 млн. рублей планируется в 2012 году.
В соответствии с мероприятиями программы поддержки малого и среднего предпринимательства в 2011 году были проведены 4 конкурса на право заключения договоров о предоставлении субсидий.

Всем организациям, подавшим заявки на участие в конкурсах на право заключения договоров о предоставлении субсидии, была оказана поддержка. Общая сумма субсидий по 4-м конкурсам в 2011 году составила 3,291 млн. руб.

В ходе реализации программы поддержки предпринимательства в 2011 году на официальном сайте Администрации города был создан раздел посвященный вопросам поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, раздел регулярно обновляется.

В конце 2011 года в городе был проведен «круглый стол» и вебинар в сети интернет по вопросам развития предпринимательства в котором приняли участие предприятия города и организации инфраструктуры поддержки малого предпринимательства.

В 2013 году планируется разработка новой целевой программы поддержки предпринимательства на 2014-2016 годы.
Улучшение инвестиционной привлекательности.

В 2009 году начата застройка новых микрорайонов города Реутов– 10, 10А. Общая площадь жилищного фонда новых микрорайонов составит более 600 тыс. кв.м. 


В 2011 году на территории данных микрорайонов представлено в аренду для строительства детских садов два земельных участка площадью 1,73 га. 


В 2012 году планируется увеличение площади земельных участков предоставляемых в аренду, в связи со строительством в 10, 10А микрорайонах объектов социальной сферы, торговли, гаражных комплексов и линейных объектов. 

Так же, в 2012 году планируется представить в аренду 0,5 га для строительства детского сада в 4 микрорайоне города по проспекту Мира.
На основании муниципальной Программы «Переселение граждан из ветхого жилищного фонда в городском округе Реутов на 2011-2015 годы» утвержденной Решением Совета депутатов города Реутов от 17.08.2011 №158/19 разработаны и утверждены муниципальные адресные Программы: 

- «Развитие застроенной территории, расположенной в районе улицы Ленина в границах микрорайона 3 города Реутов Московской области на 2011-2015 годы», утверждена Решением Совета депутатов города Реутов от 17.08.2011 №160/19;

-  «Развитие застроенной территории, расположенной в районе улицы Ленина в границах микрорайона 5, улицы Лесная в границах микрорайона 2 города Реутов Московской области на 2011-2015 годы», утверждена Решением Совета депутатов города Реутов от 17.08.2011 №159/19;

- «Развитие застроенной территории, расположенной в районе улицы Новогиреевской в границах микрорайона 3 города Реутов Московской области на 2011-2015 годы», утверждена Решением Совета депутатов города Реутов от 26.10.2011 №182/23.

В соответствии с указанными программами подготовлены материалы для проведения в 2012 году открытых аукционов на право заключить договор о развитии застроенной территории. 


В 2011 году проведена работа по формированию и предоставлению в аренду 2 земельных участков, общей площадью 1,0 га для жилищного строительства в соответствии с ранее проведённым аукционом о развитии застроенной территории: по адресу: ул. Лесная (пересечение с улицей Строителей) в границах города Реутов Московской области».


В 2012 году планируется предоставить для жилищного строительства:
- в соответствии с ранее проведённым аукционом о развитии застроенной территории и в соответствии с проведёнными в 2012 году аукционами о развитии застроенной территории- 2,5 га;

- в соответствии с проведённым в 2012 году аукционом на право заключить договор аренды земельного участка для жилищного строительства – 0,5 га.


В 2013 и 2014 годах планируется предоставить в аренду для жилищного строительства 1,5 га и 0,34 га в соответствии с проведёнными в 2012 году аукционами о развитии застроенной территории.


Земельные участки  для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства в собственность, в безвозмездное срочное и бессрочное пользование в 2011 году не предоставлялись. В 2012-2014 годах такое предоставление не планируется.


Предоставление земельных участков для комплексного освоения в целях жилищного строительства не осуществляется в связи с отсутствием свободных земель.

Для строительства нежилых объектов земельные участки предоставляются по актам выбора земельных участков в основном для прокладки коммуникаций, строительства гаражей и автостоянок. В 2011 году в 9А микрорайоне предоставлен в аренду для строительства многоэтажного гаражного комплекса земельный участок площадью 0,77 га, всего в 2011 году предоставлено в аренду 2,5 га земли. 


В связи с отсутствием свободных земель в 2013 и 2014 годах выделение таких земельных участков ориентировочно составит по 2,5 га в год. 


В 2010 году утверждены Правила землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области, это позволило создать условия для устойчивого развития территории на основе Генерального плана города Реутов, установить правовые гарантии по использованию недвижимости для владельцев и лиц, желающих приобрести права владения, пользования и распоряжения земельными участками, иными объектами недвижимости, обеспечить свободный доступ граждан к информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства и реконструкции и обеспечения их участия в принятии решений по вопросам городского развития, землепользования и застройки. Созданы условия для привлечения инвестиций в строительство и обустройство недвижимости, посредством предоставления инвесторам и правообладателям недвижимости выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Генеральный план города Реутов утверждён в 2011 году.

В целях обеспечения  полноты поступлений платежей по земельному налогу в бюджет города в течение 2011 года проводилась работа по сбору земельного налога с физических и юридических лиц, собственников земельных участков, по идентификации плательщиков земельного налога и уточнению учётных сведений о всех земельных участках. 


Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории города Реутов в 2011 году составила 39,63%. В 2012 - 2014 годах планируется в основном увеличение площади земельных участков для налогообложения за счёт межевания территории, на которой расположены многоквартирные дома. В 2014 году долю площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом планируется увеличить до 50%.


В целях контроля за оплатой земельного налога каждое полугодие в ИФНС № 20 направляется запрос о наличии задолженности по земельному налогу. Земельный налог за 2011 год, начисленный в сумме 28,250 млн.рублей оплачен полностью.


В 2011 году проведены подготовительные работы для обеспечения инвентаризации земель: сбор и анализ существующих правоустанавливающих документов по земельным участкам, уточнялись и выяснялись местоположения объектов, устанавливались земельные участки, которые не используются, используются не рационально или используются не по целевому назначению, а также не в соответствии с разрешённым использование, выяснялись прочие характеристики земель. При выявлении несоответствий вносились изменения и дополнения в правоустанавливающие документы и уточнялись границы земельных участков. Постоянно ведётся информационная картографическая система города Реутов. В базу данных системы введены сведения более чем по 600 земельным участкам. Все земельные участки, поставленные за 2011 год на государственный кадастровый учёт, нанесены на дежурную карту (ГИС ИНГЕО). Проведено межевание части застроенной территории города Реутов на площади более 55,0 га. Проектом межевания, в том числе, установлены границы неиспользуемых и нерационально используемых земельных участков, детских и спортивных площадок.


В 2011 году проведена работа по формированию земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома в соответствии с постановлением Администрации города «Об утверждении графика проведения работ по формированию и проведению государственного кадастрового учёта земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома в границах города Реутов Московской области». В 2011 году всего поставлено на государственный кадастровый учёт 80 таких земельных участка.


В 2012 году планируется провести межевание части застроенной территории города Реутов на площади 30,0 га, осуществить формирование более 60 земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома. Формирование земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, планируется завершить в 2014 году.

В настоящее время  в стадии продолжения строительства  находятся объекты муниципальной формы собственности:

- Молодежный культурно-досуговый центр на ул.Победы, д.6. 

- Детский сад на 220 мест в микрорайоне 9А

- Реконструкция муниципальных детских дошкольных образовательных учреждений №№3,15,17;
- Дошкольное образовательное учреждение на 125 мест с бассейном;

- Дошкольное образовательное учреждение на 250 мест с бассейном.
Всего объем незавершенного строительства по муниципальным объектам города в 2011 году составил 931,4 тыс. рублей, а в 2012 году планируется 28569,3 тыс. рублей. 

Предполагается, что к 2014 году все вышеперечисленные муниципальные объекты буду введены в эксплуатацию.

        Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя имеет тенденцию к снижению из-за увеличения численности населения городского округа Реутов. В 2011 году данный показатель составил 25260,44 рублей, а в 2012 году планируется на уровне 25050,99 рублей.

Строительство индивидуального жилья на территории городского округа Реутов не ведется. 

Доходы населения.
Среднемесячная заработная плата по городскому округу Реутов за 2011 год составила 30863 рубля, что выше соответствующего периода прошлого года на 7,4 процента. В том числе на крупных и средних предприятиях города среднемесячная заработная плата составила 32141 рубль, на предприятиях малого бизнеса – 26914 рублей, в муниципальных учреждениях – 22694,20 рублей. 

В 2011 году отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района) составило 70,61 процента, что ниже уровня 2010 года на 4,61 процента. Снижение данного показателя связано с незначительным ростом заработной платы работникам в муниципальных учреждениях города. 
Для снижения дифференциации между уровнем среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений социальной сферы и работников крупных и средних предприятий и организаций города в 2012 году планируется:

- провести оптимизацию штатных расписаний работников муниципальных учреждений;

-  увеличить среднюю заработную плату в муниципальных учреждениях;

- продолжить увеличение стимулирующих выплат за счет платных услуг. 
Для организаций внебюджетной сферы, расположенных на территории городского округа Реутов действует трехстороннее соглашение между Администрацией городского округа Реутов, объединением профессиональных союзов и работодателями города в части установления на предприятиях внебюджетного сектора экономики минимального уровня заработной платы не ниже 10000 рублей. 
2. Здравоохранение и здоровье населения.
Муниципальное здравоохранение городского округа Реутов представлено муниципальным автономным учреждением «Центральная городская клиническая больница города Реутов». В ее составе 2 стационара на 297 коек. 
Число входящих амбулаторно-поликлинических подразделений в 2011 году сократилось до 5 подразделений. Произошло расформирование Центра восстановительной медицины и реабилитации, с присоединением отделения врачебного контроля за занимающимися физической культурой и спортом к Городской поликлинике №1 и образование отделения физиотерапии. Женская консультация вошла в состав стационара №1 на правах амбулаторного отделения. Суммарная мощность амбулаторно-поликлинических подразделений составляет 910 посещений в смену. Станция скорой медицинской помощи имеет в своем составе 9 выездных бригад, плановая мощность составляет 25000 вызовов в год.

В 2011 году увеличился показатель удовлетворенности населения медицинской помощью и составил 45,83 процентов от числа опрошенных, что на 11,3 процента выше уровня 2010 года. 

Общая заболеваемость населения имеет тенденцию к снижению, в 2011 году показатель составил 1057,0 на 1000 населения. В структуре заболеваемости первое место в 2011 году заняли болезни органов дыхания (33,5 процента), второе место – болезни системы кровообращения (12,1 процента), третье место – болезни мочеполовой системы (6,9 процента), четвертое место – болезни кожи и подкожной клетчатки (6,4 процента), на пятом месте – болезни костно-мышечной системы (5,8 процента). 

Общая смертность населения уменьшилась по сравнению с 2010 годом с 12,1 до 9,5 на 1000 населения. При анализе причин смертности можно выделить три основные группы заболеваний с самыми высокими показателями общей смертности: на первом месте – заболевания системы кровообращения - 6,2 случая на 1000 населения (62 процента), на втором месте – злокачественные новообразования – 1,8 на 1000 населения (17,9 процента), на третье место, которое в предыдущие годы занимали травмы и отравления, вышли заболевания органов пищеварения – 0,65 случая на 1000 населения (6,5 процента). Смертность от травм и отравлений уменьшилась по сравнению с 2010 годом более чем в 1,5 раза и составила 0,64 на 1000 населения.

Число случаев смерти лиц трудоспособного возраста уменьшилось по сравнению с 2010 годом и составило 16,2 процента, число случаев смерти лиц трудоспособного возраста на дому в связи со своевременной госпитализацией уменьшилось по сравнению с 2010 годом почти в два раза. Так же уменьшилось число случаев смерти лиц в стационаре в первые сутки, в том числе от инфарктов миокарда и от инсультов, что так же связано со своевременной госпитализацией во всех тяжелых случаях заболеваний. С целью улучшения оказания медицинской помощи с 2010 года открыта школа для больных артериальной гипертонией и ишемической болезнью сердца, активизирована диспансерная работа с группами больных с сердечно-сосудистой патологией. С 2010 года, в рамках договора о сотрудничестве, заключённом Министерством здравоохранения Московской области и ГУ НЦ ССХ им. А.Н.Бакулева, жители г. Реутова с острым инфарктом миокарда направляются для проведения внутрисосудистой реваскуляризации.

В 2011 году в городе продолжалось проведении мероприятий по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в соответствии с планом, утверждённым Министерством здравоохранения Московской области. По направлению «Развитие первичной медицинской помощи» продолжается подготовка врачей терапевтов и педиатров участковых. В настоящее время по плану подготовку прошли все врачи. Осуществляются денежные выплаты 38 врачам терапевтам и педиатрам и 36 участковым медицинским сёстрам  в соответствии с планом, своевременно и в полном объёме. Заключён типовой договор о выполнении государственного задания на оказание дополнительной медицинской помощи между МОФОМС и лечебно-профилактическими учреждениями, оказывающими дополнительную медицинскую помощь, об осуществлении денежных выплат. Заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам между медицинским персоналом и лечебным учреждением. Обновляется  регистр врачей. Проводится обследование населения на ВИЧ – 5930 человек,  на гепатит В – 5756 человек, на гепатит С – 5783человека. Проводится дополнительная иммунизация  населения: против гепатита В (детей, подростков и взрослых не привитых ранее) привито 3762 человека (100% от запланированных), против краснухи (детей до 14 лет, лиц до 25 лет, не привитых ранее) привито 1764 человека (100% от запланированных), от гриппа 16520 человек. Проведено обследование 380 новорожденных детей на галактоземию, адреногенитальный синдром и муковисцидоз. Производится оплата медицинской помощи, оказываемой женщинам в период беременности и родов (родовые сертификаты). В 2011 году по родовым сертификатам оплачено 5959 000 рублей. Продолжается  проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан. В 2011 году осмотрено 669 человек, выявлено 38 случаев заболеваний. Городской комиссией по отбору для получения высокотехнологичной помощи в Министерство здравоохранения Московской области направлено 390 больных, 313 из них пролечено. В 2011 году в кабинете гемодиализа отделения анестезиологии и реанимации  МУ «ЦГБ г. Реутова» получали лечение программным гемодиализом 15 больных хронической почечной недостаточностью. В рамках реализации национального проекта «Здоровье» в городе открыт и успешно работает «Центр здоровья для детей». 

В лечебных учреждениях особая роль отводится своевременной и качественной диагностике заболеваний, внедрению новых методов лечения, постоянно совершенствуется лечебно - диагностическая база медицинских учреждений.

Продолжается приобретение  медицинского оборудования для лечебных учреждений. 

Во всех подразделениях МАУ «ЦГКБ города Реутов» введена новая система оплаты труда, ориентированная на результат. Выплаты стимулирующего характера производились по критериям эффективности деятельности медицинского персонала.

В 2011 году хирургический стационар функционирует в полном объёме и имеет в своём составе травматологический центр, состоящий из круглосуточного травматологического пункта и  травматологического отделения, отделения плановой и экстренной хирургии, гинекологического отделения, отделения анестезиологии и реанимации, отделения трансфузиологии. 

Наличие новейшего видео-эндоскопического оборудования и высококвалифицированного медицинского персонала позволяет выполнять целый ряд сложных полостных, эндоскопических и реконструктивных операций, оказывать помощь больным с политравмой. В отделениях выполняется широчайший спектр операций: от всех видов экстренных, включая ушивание ранения сердца, до больших плановых операций, в том числе и операции по эндопротезированию крупных суставов.

 65 процентов операций выполняется с применением высоких медицинских технологий. Особое внимание уделяется малоинвазивным, щадящим лапароскопическим и артроскопическим методам, что позволяет провести послеоперационную реабилитацию больных в кратчайшие сроки. 

Ряд исследований, таких как ЭКГ, функция внешнего дыхания, реография, энцефалоскопия производятся на компьютерной основе. Проводится холтеровское мониторирование пациентов

С 2011 года в городе осуществляется реализация подпрограммы «Модернизация здравоохранения Московской области на 2011-2012 годы» по следующим направлениям:

- укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения:

- проведение капитального ремонта объектов здравоохранения;

- оснащение оборудованием;
- внедрение современных информационных систем в здравоохранении;
- внедрение стандартов оказания медицинской помощи;
- поэтапный переход к оказанию медицинской помощи в соответствии со стандартами медицинской помощи, устанавливаемыми Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации (внедрение федеральных стандартов);

- проведение диспансеризации 14-летних подростков;

- повышение доступности амбулаторной медицинской помощи, в том числе предоставляемой врачами-специалистами.

На проведение капитального ремонта объектов здравоохранения города Реутов выделено на 2011 год из средств федерального фонда обязательного медицинского страхования – 42,6 млн. рублей, на 2012 год – 47,2 млн. рублей. Софинансирование на 2011 год за счёт средств местного бюджета составило 2,2 млн. рублей, на 2012 год – 2,5 млн. рублей. 

Проведены работы по капитальному ремонту: 

- родильного отделения;
- детского инфекционного отделения;
- неврологического отделения;
- женской консультации;
- педиатрического отделения.
Работы, выполненные в 2011 году, оплачены в полном объеме на общую сумму – 44,8 млн. рублей, в том числе за счёт средств местного бюджета в рамках софинансирования 2,2 млн. рублей, за счёт средств Федерального фонда ОМС – 42,6 млн. рублей.

Администрацией городского округа и МАУ «ЦГКБ города Реутов» постоянно принимаются меры по привлечению в здравоохранение молодых и квалифицированных кадров. В ЦГКБ работают 261 врач и 408 медицинских сестер. Рост в 2011 году численности врачебного персонала связан с полным вводом хирургического стационара, а так же с увеличением заработной платы и стимулирующих выплат.  Несмотря на активную кадровую политику, включая предоставление служебного жилья, текучесть кадров в муниципальном здравоохранении сохраняется. Уменьшение числа среднего персонала связано с оттоком работников в ЛПУ прилегающих районов Москвы, в последующие годы прогнозируется рост за счет увеличения стимулирующих выплат. Сохраняется дефицит участковых врачей-терапевтов, участковых врачей - педиатров, врачей-специалистов.

В 2011 году проводились мероприятия по сокращению неэффективных расходов муниципального бюджета. Проведена реструктуризация стационара, проведено перепрофилирование неэффективно работающих коек. Особое внимание уделялось выполнению планового задания по оказанию медицинской помощи населению в рамках Московской областной Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи. В лечебных учреждениях особая роль отводится своевременной и качественной диагностике заболеваний, внедрению новых методов лечения, постоянно совершенствуется лечебно - диагностическая база медицинских учреждений.

В 2011 год был разработан План мероприятий по сокращению неэффективных расходов бюджета муниципального образования направленный на управление объемами и стоимостью стационарной медицинской помощи. Обеспечено безусловное выполнение утвержденных плановых объемов медицинской помощи по круглосуточному стационару, проведены мероприятия по модернизации стационарных отделений, оснащению их оборудованием в соответствии со стандартами оказания медицинской помощи, снижены потери вследствие финансовых санкций страховых компаний за счет повышения качества оказания медицинской помощи и оформления медицинской документации. 

В результате проведенных мероприятий уменьшилась загруженность коек, показатель среднегодовой занятости круглосуточной койки в 2011 году составил 339,49 дня, уменьшившись по сравнению с 2010 годом на 4,8 процента. Прогноз на 2012 и последующие года составлен с учетом целевого показателя среднегодовой занятости койки – 330 дней. 
Объём стационарной помощи на одного жителя в 2011 году составил 1,1 койко-день, что соответствует целевому показателю, без учета межтерриториальной помощи объем стационарной помощи на одного жителя составил 0,9 койко-дня.  

Амбулаторно-поликлиническими подразделениями в 2011 году обслужено 891992 посещения, без учета межтерриториальной помощи - 816339 посещений. Объем амбулаторной медицинской помощи, предоставляемой муниципальным учреждением здравоохранения в расчете на одного жителя за 2011 год, составил 10,2 посещения, без учета межтерриториальной помощи – 9,33 посещения, что соответствует целевому значению и росту численности населения.

В 2011 году отмечена более эффективная работа дневных стационаров при больнице. Всего в дневных стационарах всех типов выполнено 13535  пациенто-дней, без учета межтерриториальной помощи - 12832 пациенто-дня. Объем медицинской помощи на одного жителя, предоставляемой в дневных стационарах всех типов, составил 0,15 пациенто-дней. В дальнейшем планируется открытие коек дневного стационара гинекологического профиля и увеличение объемов медицинской помощи, оказанной в дневных стационарах, но с учетом роста населения в городе объем на 1 жителя останется неизмененным. 

Станцией скорой помощи обслужено 28 604 вызова. Объем медицинской помощи, предоставляемый скорой медицинской помощью в расчете на одного жителя за 2011 год, составил 0,33 вызова. Превышение утвержденных объемов и целевого показателя связано с большим, по сравнению с зарегистрированным населением, количеством прикрепленного и обслуживаемого населения. 

В итоге проведенных мероприятий по оптимизации деятельности всех служб Центральной городской клинической больницы неэффективных расходов в сфере здравоохранения в 2011 году нет, за исключением неэффективных расходов на управление объемами скорой медицинской помощи. Данный показатель значительно уменьшился по сравнению с 2010 годом, и составил 163,77 тыс. руб., что позволило значительно сократить долю неэффективных расходов в сфере здравоохранения в общем объеме расходов бюджета на здравоохранение с 0,66 процента в 2010 году до 0,05 процента в 2011 году.

3. Дошкольное образование.
На территории города Реутов функционируют 16 муниципальных дошкольных образовательных учреждений (далее МДОУ) на 2915 мест.

По данным статистики на 01.01.2012 года общая численность детей города (от 1 до 6 лет включительно) составила 5151 ребенок. Количество детей, посещающих муниципальные дошкольные образовательные учреждения в 2011-2012 учебном году, составило 2939 детей. 

По данным опроса министерства по делам Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения качеством дошкольного образования в 2011 году  составила 40,9 процента.

На 1 января 2012 года численность детей в возрасте от 1 до 6 лет включительно, состоящих  на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения города составила 2019 человек. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет - 39,20 процента.

Администрацией города принимается ряд мер, направленных на сокращение очереди в МДОУ:

- в 2011 году открыты 1 дополнительная группа на 20 мест и группа кратковременного пребывания на 20 мест;

 - открыт после реконструкции корпус МАДОУ № 19 на 80 дополнительных  мест;

- открыт новый детский сад МАДОУ № 5 на 220 мест;

- закончены ремонтные работы, и сдан в эксплуатацию  дополнительный корпус МБДОУ № 20 на 80 мест;

- заканчиваются ремонтные работы трех пристроек к действующим МБДОУ № 3, 15, МАДОУ № 17 общей численностью 225 мест;

- подготовлена проектно-сметная документация детского сада на 125 мест в микрорайоне 4а;

- идет строительство детского сада на 220 мест в микрорайоне 10а.

В городе нет субъектов малого предпринимательства, оказывающих услуги по дошкольному образованию и получающих средства бюджета городского округа Реутов на оказание таких услуг.

Заработная плата работников ДОУ в 2011 году составила 14688,30 рублей,  в 2012 году планируется увеличить среднюю заработную плату на 15 процентов, что составит 16917 рублей. 

При открытии дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях учитывается потребность микрорайонов. Все ДОУ приведены в соответствие с требованиями Роспотребнадзора. Все помещения, которые были эксплуатированы не по назначению, приведены в соответствие с техническими паспортами. К достижению нормативной потребности привело введение в строй перепрофилированных корпусов МАДОУ № 19 и МБДОУ № 20 на общее количество 160 мест и открытие 7 групп кратковременного пребывания на 140 человек.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств в 2011 году составил 89 558, 37 тыс. рублей. Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в части расходов на оплату труда и начислений на оплату труда составил 167 289,04 тыс. рублей. 

Муниципальный бюджет финансирует статьи расходов, связанных с дошкольным образованием в части заработной платы и ее начислений, оплаты методической литературы, оплаты коммунальных услуг, оплаты санитарно-эпидемиологических обработок помещений, пожарной охраны и кнопки тревожной сигнализации, а также в случае аварийной ситуации по обслуживанию зданий и эксплуатации технологического оборудования.

Общая численность педагогов сократилась с 364 человек в 2010 году до 358 человек в 2011 году, в связи с оттоком работников в Москву. Число же педагогических работников с высшим профессиональным образованием в 2011 году возросло по сравнению с 2010 годом на 46 человек. Это связано с требованиями, предъявляемыми к квалификации специалистов и открытием в 2011 году дополнительных 420 мест в дошкольных образовательных.

Перевод работы детских садов на круглогодичный цикл, усиление оздоровительной и воспитательной работы позволит до 2014 года улучшить средние показатели посещаемости ребенком детского сада за год до 160 дней. Повышение квалификации специалистов,  привлечение сотрудников с высшим профессиональным образованием позволит улучшить качество образования и уровень заработной платы педагогов.

Ввод в строй в 2012 году запланированных 3 пристроек на 225 мест, к 2013-2014 годам 2–х муниципальных дошкольных образовательных учреждений на 220 и 125 мест, предполагаемого перепрофилированного детского сада на 115 мест,  позволит увеличить число мест в ДОУ на 685. 

Целевые значения показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления по уровню фактической обеспеченности населения города Реутов дошкольными образовательными учреждениями к нормативной потребности, утвержденные Губернатором Московской области на 2011 год (88,3 процента), перевыполнены на 6,02 процента и составили 94,32 процента; утвержденные целевые значения на плановый период 2012 года (91, 9процента) планируется довести до уровня 99,54 процента. Положительная динамика прослеживается за счет открытия в 2011 году дополнительных мест, в детских садах, а также за счет открытия в 2012 году 3-х пристроек к действующим садам на 225 мест. 

4. Общее и дополнительное образование.
С 1 января 2012 года реализуется долгосрочная целевая программа «Развитие образования в городе Реутов  на период 2012-2015 годы. 


Уда​лось обес​пе​чить соз​да​ние ос​новных ме​ханиз​мов мо​дер​ни​зации сис​те​мы об​разования, сфор​ми​ровать сеть об​ра​зова​тель​ных уч​режде​ний, участ​ву​ющих в ин​но​ваци​он​ном раз​ви​тии сис​те​мы об​ра​зова​ния:
- 5 образовательных учреждений – победители ПНПО, осваивающие инновационные программы: МБОУ СОШ №№ 3, 4, 7, Гимназия (дважды), Лицей (дважды). На базе этих общеобразовательных учреждений созданы ресурсные центры по диссеминации инновационного педагогического опыта на муниципальном и региональном уровнях;

- городской округ Реутов - победитель областного конкурса муниципальных проектов совершенствования организации питания обучающихся;

- 2 образовательных учреждения – лауреаты конкурса «Лучшие школы Подмосковья» (Гимназия, МОУ СОШ № 6);

- сфор​ми​рова​на кон​ку​рент​ная сре​да, груп​па ли​деров для расп​рос​тра​нения прак​ти​ки мо​дер​ни​зации во всей сис​те​ме об​ра​зова​тельного пространства города;

- приобретено за счет средств федерального бюджета. 8 комплектов учебно-лабораторного оборудования для обучающихся 1-ых классов муниципальных общеобразователь​ных учреждений МОУ СОШ №4 (5 комплектов) и МАОУ «Гимназия» (3 комплекта), включающих автоматизированное рабочее место учителя, 13 нетбуков, интерактивную доску, проектор, модель системного эксперимента, системный контроль знаний;

- функционирует модель внутришкольной профилизации образования, процент обучающихся в классах повышенного статуса на старшей ступени обучения составил 83,3, что на 41 процент больше, чем в 2010-2011 учебном году.

Все общеобразовательные учреждения имеют современные компьютерные классы, мультимедийные проекторы, набор предметных мультимедийных программ, подключены к системе Интернет. Однако, оснащенность компьютерами учреждений дополнительного образования  невелика, в большинстве из них нет выхода к Интернету.

Общая сумма средств, направленных на улучшение материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений, в 2011 году составила более 57 млн. рублей.

По данным опроса министерства по делам Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения качеством дополнительного образования с 28,7 процента в 2010 году до 52,7 процента в 2011 году, то есть в 1,84 раза. Во многом причиной этого послужило освещение в муниципальных средствах массовой информации тех положительных результатов, которых добились воспитанники учреждений дополнительного образования.

По данным Министерства образования Московской области с 01.09.2011 не поступило ни одного обращения граждан города Реутов по вопросам неудовлетворенности качеством организации учебно-воспитательного процесса (из 74 муниципальных образований на территории Московской области положительного результата добились только 15).

В системе общего и дополнительного образования детей в городском округе Реутов работают 9 муниципальных общеобразовательных учреждения и 4 учреждения дополнительного образования. С 2011 года в системе общего образования  работает первое муниципальное автономное общеобразовательное учреждение – МАОУ «Гимназия».
Общеобразовательные учреждения:

МАОУ «Гимназия» – 1

МБОУ «Лицей» – 1

Средние общеобразовательные учреждения  – 7, из них с углубленным изучением отдельных предметов  – 3. 

Номенклатура образовательных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями образования города, включает в себя экстернат, семейное обучение, обучение по индивидуальным учебным планам, платные дополнительные услуги в соответствии с лицензиями.

С 1 сентября 2011 года все первоклассники обучаются по новым стандартам.

Общеобразовательные учреждения города реализуют программы типовые, адаптированные,  углублённого изучения отдельных предметов, профильного обучения, программы дополнительного образования:

- МАОУ «Гимназия» – победитель областного конкурса муниципальных общеобразовательных учреждений в Московской области, разрабатывающих и внедряющих инновационные образовательные программы в 2011 голу;
- МБОУ СОШ №4 и МБОУ «Лицей» - победители областного конкурса муниципальных общеобразовательных учреждений в Московской области, разрабатывающих и внедряющих инновационные образовательные программы в 2012 году; 

- МБОУ СОШ №4,  МБОУ СОШ №6 и МБОУ «Лицей» - победители областного конкурса муниципальных проектов совершенствования организации питания обучающихся в 2012 году;

- МБОУ СОШ №4 – одна из 97 региональных апробационных площадок по введению федеральных государственных образовательных стандартов;

- МБОУ «Лицей» включен в перечень муниципальных общеобразовательных учреждений Московской области, реализующих эксперимент по применению современных электронных учебных материалов и мобильных технических средств в образовательном процессе (приказ Министерства образования  № 2582 от 10.10.2011);

Учреждения дополнительного образования:

МБОУ «Детско-юношеская спортивная школа» – 2

МБОУ «Дом детского творчества» – 1

МБОУ «Хоровая студия «Радуга» –  1

Организована работа по максимальной занятости детей во внеучебное время. Проводится совместная работа сотрудников дома  детского творчества, детско-юношеской спортивной школы и  хоровой студии «Радуга» с общеобразовательными учреждениями по переходу на режим школы полного дня. В 2010 году в городе было открыто НОУ ДЮСШ «Стрелок», получена лицензия на образовательные услуги.

Расширена сеть платных дополнительных образовательных услуг  на основании изучения запроса  населения.

Проводятся обучающие семинары для преподавателей образовательных учреждений дополнительного образования по повышению профессионального и педагогического мастерства.

Осуществляется поиск и совершенствование новых форм и методов работы с детьми, направленных на развитие творческих и интеллектуальных способностей. Освоен новый командный вид спорта – эстетическая гимнастика: воспитанницы ДЮСШ стали призерами Чемпионата мира по этому виду спорта.

Проведены обучающие семинары по изучению нормативно-правовой документации для перехода образовательных учреждений дополнительного образования на новые организационно-правовые формы.

В системе образования  города  работают более тысячи  педагогов. Общая численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2011 года возросла до 360.

В городе работают:

- 5 Заслуженных учителей Российской Федерации;

- 18 учителей – победители приоритетного национального проекта «Образование»,

Более 56 процентов педагогов владеют информационными технологиями и применяют их в учебно-воспитательном процессе. 

Высшую квалификационную категорию имеют более 45 процентов педагогов. Доля учителей, получивших в установленном порядке первую, высшую квалификационную категорию и подтверждение соответствия занимаемой должности, в общей численности учителей составил 19 процентов. 36 процентов учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошли повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.
Для сокращения неэффективных расходов в сфере общего образования: 

- в 2011 году увеличена наполняемость классов общеобразовательных учреждений до 24,9 человек;

- увеличено соотношение числа обучающихся, приходящихся на 1 учителя муниципальных общеобразовательных учреждений с 17,18 до 19,06 в 2011 году по сравнению с 2010 годом;

- соотношение численности учителей к прочему персоналу общеобразовательных учреждений 54,4:45,6 при норме 53:47 достигнуто за счет оптимизации штатных расписаний и сокращению численности прочего персонала.
Население города заинтересовано в открытии гимназических, лицейских классов, классов профильного  и углубленного обучения для наиболее полной качественной подготовки обучающихся к сдаче итоговой аттестации и поступлению в высшие учебные заведения. В 2010-2011 учебном году в 6 общеобразовательных учреждениях были сформированы профильные классы, а в 2011-2012 годы уже в 8 общеобразовательных учреждениях из 9-ти сформированы профильные классы физико-математического, информационного, социально-экономического, гуманитарного и универсального профиля. Проводится психолого-педагогическое сопровождение учащихся 7-8-х классов для подготовки к обучению в предпрофильных классах.

На территории города организована работа по обучению первоклассников в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами:

- разработаны и утверждены основные образовательные программы начального общего образования в каждом общеобразовательном учреждении;

- нормативная база учреждения приведена в соответствие с требованиями ФГОС (цели образовательного процесса, режим занятий, финансирование, материально-техническое обеспечение  и т.п.);

- приведены в соответствие с требованиями ФГОС НОО и новыми квалификационными характеристиками должностные инструкции работников образовательного  учреждения;

- подписаны договоры общеобразовательных учреждений с родителями о предоставлении начального общего образования;

- приобретены  учебники и учебные пособия в соответствии с ФГОС начального общего образования.

Составлены списки детей по микрорайону в возрасте 6-7 лет.

Издан приказ о приеме обучающихся в общеобразовательные учреждения по микрорайону.

Налажена работа по выполнению всеобуча. 

В 2011 году в едином государственном экзамене приняли участие 316 выпускников текущего года по 14 предметам. Следует отметить что результаты, показанные выпускниками по обязательным предметам – русский язык и математика – превышают прошлогодние. Средний тестовый балл по математике  повысился на 4,07 балла, а по русскому языку – на 1,75 баллов.

По сравнению с прошлым годом увеличилось количество участников ЕГЭ, набравших 90-100 баллов: 18 (в 2010 году было 6), из них: по русскому языку 8, химии 3, информатике 3, по физике, английскому языку, литературе и обществознанию – по 1 человеку. В тройке лидеров по русскому языку Гимназия, школы №4 и №6, по математике – Гимназия, школа №6 и №2. Хороший уровень подготовленности по основным предметам показали медалисты. 

Вместе с тем, есть неудовлетворительный результат. По основным предметам один неуспевающий в СОШ №3. В связи с этим успешность сдачи ЕГЭ по русскому языку и математике составила 99,65 процентов, а доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений 0,35 процентов.

Результаты  государственной (итоговой) аттестации по обязательным предметам выпускников IX классов общеобразовательных учреждений, которая проводилась  в новой форме, следующие: по русскому языку положительный результат показали 97% выпускников, по математике – 98 процентов. Показатели результативности в Реутове выше, чем по Российской Федерации.

Осуществляется нормативно-правовое обеспечение реструктуризации сети образовательных учреждений.

С 2011 учебного года в системе Управления образования  работает первое муниципальное автономное общеобразовательное учреждение – МАОУ «Гимназия».

Увеличено соотношение числа обучающихся, приходящихся на 1 учителя муниципальных общеобразовательных учреждений в 1,11 раз по сравнению с прошлым годом, 
Все общеобразовательные учреждения переведены на нормативно-подушевое финансирование и новую отраслевую систему оплаты труда, ориентированную на результат. 

Средняя заработная плата учителей общеобразовательных учреждений в 2010 году составила 23134,89  рублей, в 2011 году планируется на уровне 23 531,04 рублей. В 2011 году произошло увеличение фонда заработной платы учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в связи с увеличение заработной платы с 01.01.12 на 10 процентов и с 01.09.12 – на 6 процентов.

Выделены дополнительные средства на дистанционное обучение детей-инвалидов на базе МБОУ СОШ №2.

В целях оптимизации сети, достижения нормативных показателей в образовательных учреждениях Управлением образования осуществляется процедура ликвидации муниципального вечернего общеобразовательного учреждения «Открытая (сменная) общеобразовательная школа» города Реутов Московской области. Ведется индивидуальная работа с обучающимися и их родителями (законными представителями), преподавательским составом о переходе в другие образовательные учреждения города. 

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышение квалификации) специалистов «Учебно-методический центр» города Реутов прошёл процедуру лицензирования и стал участником региональной сети повышения квалификации. Только за два года подготовлены и сертифицированы восемь программ. Они вошли в реестр сертифицированных программ Московской области. В 2011 году обучены 234 педагога по 6 программам.

Об​новле​ние кад​ро​вого сос​та​ва об​ще​об​ра​зова​тель​ных уч​режде​ний за счет мо​лодых спе​ци​алис​тов сос​та​вило око​ло 8 про​цен​тов. 


Перечень направлений расходования средств в рамках реализации модернизации общего образования в г. Реутов в 2011 году:

- проведены  ремонтные работы в  2 общеобразовательных  учреждениях и в учреждении дополнительного образования, в частности по замене сгораемых материалов на путях эвакуации, за счет средств местного бюджета;

- проведен капитальный ремонт отдельных помещений общеобразовательных учреждений за счет средств бюджета Московской области  на сумму 17297,197 тыс.рублей в МОУ СОШ №№2, 3, 4, 5, 6, 7, «Лицей»;

- закуплено за счет средств бюджета Московской области  на сумму 934 тыс. руб. учебное оборудование и мебель для МАОУ «Гимназия», в т.ч. произведены расходы за счет средств бюджета г. Реутов – 93,4 тыс. руб. Выполнение плана – 100 процентов.
-  израсходовано за счет средств бюджета Московской области  на увеличение пропускной способности, оплату интернет-трафика и обновление программного обеспечения около 157,5 тыс. рублей,

- израсходовано за счет средств бюджета Московской области  на пополнение фондов библиотек общеобразовательных учреждений 2 971,8 тыс. рублей;

- по наказу избирателей на улучшение материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования из областного  бюджета израсходовано 1420 тыс. рублей, из местного бюджета – 1950 тыс.рублей. 

- приобретено за счет средств федерального бюджета на сумму 6345,832 тыс. рублей 8 комплектов учебно-лабораторного оборудования для обучающихся 1-ых классов муниципальных общеобразователь​ных учреждений МОУ СОШ №4 (5 комплектов) и МАОУ «Гимназия» (3 комплекта), включающих автоматизированное рабочее место учителя, 13 нетбуков, интерактивную доску, проектор, модель системного эксперимента, системный контроль знаний. На остаток федеральных средств приобретены: 1 ноутбук для учителя и 18 нетбуков для учащихся МОУ СОШ №7;

Общий объем расходов бюджета города на общее образование в 2011 году составил 313 590,41 тыс. рублей, доля расходов на общее образование в общем объеме расходов бюджета муниципального образования увеличена по сравнению с 2010 годом в 1,23 раза. В 2011 году была предусмотрена субвенция на обеспечение гарантий прав граждан на получение бесплатного образования (госстандарт) в сумме 233585,0 тыс. рублей, в 2012 году - 265548,0 тыс.рублей (увеличилась стоимость обучения 1 учащегося на 16 процентов). 

Доля расходов на увеличение стоимости основных средств в общем объеме расходов бюджета муниципального образования на общее образование возросла  почти в 5,5 раз.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в части текущих расходов на оплату труда и начислений на оплату труда увеличился на 36019,07 тыс.рублей.

Высокие результаты показывают учащиеся города в интеллектуальных конкурсах. В школьном этапе всероссийской олимпиады школьников в этом году было 7628 участников, в муниципальном этапе  - 1502 участника, каждый четвёртый  стал победителем или  призером этих этапов олимпиады.  

В региональном этапе олимпиады приняли участие 85 учащихся, завоевано девять призовых мест. 

Двое учащихся включены в сборные команды Московской области для участия в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников по мировой художественной культуре, литературе, экологии.

Стабильно много победителей и призёров муниципального и регионального этапов олимпиады ежегодно дают гимназия, лицей, СОШ №№ 7, 2.

367 школьников – победителей и призёров муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам и 9 педагогов, подготовивших победителей и призёров олимпиады стали обладателями  Премии  Главы  города в размере 356 тысяч 400 рублей.

В рамках реализации целевой программы «Одарённые дети: от детского сада до ВУЗа» в 2011 году организована работа по  исследовательской и проектной деятельности учащихся с использованием потенциала учреждений науки и промышленных предприятий города Реутов. Активизирована работа научных обществ учащихся. Вовлечено большее количество учащихся (на 8 процентов)  и педагогических работников (на 4,5 процента) в  научно-исследовательскую, проектную и опытно-экспериментальную деятельность муниципального, регионального, российского и международного уровней по сравнению с прошлым годом. 

В 2011 году именной премией Губернатора  награждены 22 реутовских школьника, в 2012 г. – 12 школьников.  В настоящее время в городе 69 обладателей Губернаторской стипендии.

Для сокращения неэффективных расходов бюджета муниципального образования сфере общего образования Управлением образования  разработан план мероприятий.

Особое внимание уделено достижению следующих целевых показателей:

- увеличению наполняемости классов до 25 человек (с 24,32 человек в 2009 году до 24,9 – в 2011 году);

- соотношению числа учащихся и числа учителей в 2011 году стало 19,06:1 (при норме 15:1);
- соотношению численности учителей к прочему персоналу общеобразовательных учреждений 54,4:45,6 при норме 53:47 достигнуто за счет оптимизации штатных расписаний и сокращению численности прочего персонала.
Управлением образования совместно с руководителями общеобразовательных учреждений решаются задачи по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения во всех 2-х классах и 3- классах МБОУ СОШ №4;

- на курсах повышения квалификации  на базе УМЦ обучено 50 учителей начальных классов (кафедральный вариативный модуль – 36 час.) «Особенности ФГОС второго поколения в начальной школе»;

- на базе Академии повышения квалификации обучено 10 заместителей директоров по теме «Актуальные вопросы введения ФГОС в начальной школе»;

- на 2012-2013 годы заказаны учебники на все вторые классы;

- подана заявка в Министерство образования о поставке 25 комплектов учебно-лабораторного оборудования для обучающихся 1-х и 2-х классов.

В целях достижения 100%-ого уровня сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в численности выпускников, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам и получившим аттестат о среднем (полном) общем образовании в течение 2011-2012 учебного года проводится целенаправленная подготовка выпускников 2011 года к итоговой аттестации в формате ЕГЭ, ГВЭ и ГИА-9:

- совещания для руководителей МОУ, педсовет, родительские собрания по темам «Анализ результатов государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI классов и поступления их в ВУЗы и ССУЗы», «Особенности проведения ЕГЭ в 2011-2012 учебном году»;

- подготовка и обновление справочных, информационных и учебно-тренировочных материалов к ЕГЭ- 2012;

- проведение обучающих семинаров школьных и городских методических объединений учителей-предметников «Система работы учителя  по повышению качества подготовки выпускников  к итоговой аттестации», «Современные технологии как инструмент эффективной подготовки учащихся к новым формам итоговой аттестации;

- активно используется система участия выпускников IX и XI классов в  диагностических и тренировочных работах в формате ЕГЭ с использованием  информационных    технологий и последующим обсуждением  заданий и поэлементным анализом ошибок. Проведены тренировочные тестирования по 11 общеобразовательным предметам. 

Для решения проблем в системе образования разработан ряд мероприятий:

- совершенствование ресурсного обеспечения системы образования, улучшение материально технической база образовательных учреждений (приобретение учебно-лабораторного и учебно-производственного оборудования, пополнение фондов школьных библиотек, развитие школьной инфраструктуры);

- развитие системы оценки качества общего образования, реализация программы работы с одаренными детьми «От детского сада до вуза»;

- эффективность использования средств местного бюджета и бюджетов Московской области и Российской Федерации на организацию образовательного процесса во всех общеобразовательных учреждениях;

- повышение квалификации, профессиональная переподготовка руководителей общеобразовательных учреждений и учителей;

- реализация модели дистанционного обучения обучающихся на базе общеобразовательного бюджетного учреждения «СОШ №2 с УИОП»;

- существенное расширение инновационного поля и вовлечение в творческую деятельность большего числа участников образования;

- реализация долгосрочной целевой программы "Развитие образования в городе Реутов  на период 2012-2015 годы.

На протяжении последних 3-х лет целенаправленно увеличивается наполняемость классов с 24,32 человек в 2009 году, до 24,9 человек в 2011 году.

Соотношение числа обучающихся к числу учителей стало 19,06:1, это больше заданного коэффициента 15:1 в 1,27 раз, что свидетельствует о продолжающемся оттоке учителей в Москву и недостаточной обеспеченностью общеобразовательных учреждений кадровым составом.

Достижение основных целевых ориентиров стратегического развития системы образования в 2011-2012 учебном году будет осуществлено  через реализацию направлений, сопряженных с направлениями Федеральной и Областной целевых программ развития образования,  Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», Комплекса мер по реализации федерального проекта модернизации общего образования, других значимых проектов развития сферы образования.  

5. Физическая культура и спорт
На территории города насчитывается 69 спортивно-оздоровительных сооружений. 

Муниципальному учреждению «Стадион  «Старт» требуется реконструкция. В настоящее время имеется технологическое задание на разработку проекта «Реконструкция стадиона «Старт». Плавательному бассейну ООО «Спорт-сервис» необходим ремонт большой ванны. 

Уровень фактической обеспеченности учреждениями физической культуры и спорта в городе в 2011 году снизился в связи с ростом численности населения и отсутствием строительства новых объектов.

При отсутствии новых спортивных объектов органами местного самоуправления проводятся спортивные мероприятия по видам спорта среди дворовых команд, а также создаются новые клубы по месту жительства спортивной направленности. 
Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2011 году по сравнению с 2010 годом увеличилась на 2401 человека, и составила 21469 человек. Увеличение показателя произошло за счет привлечения учеников начальной школы к физкультурно-оздоровительным занятиям во внеурочное время («Аэромикс-фитнес», «Будь здоров», «Ритмика»). В фитнес-клубах количество занимающихся выросло почти в два раза, за счет популяризации здорового образа жизни.

В 2011 году в городе было проведено 87 спортивных мероприятий, количество участников составило 11954 человека, в 197 областных мероприятиях приняло участие – 2329 человек.

Бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств не было.

В 2011 году дважды повышалась заработная плата работникам муниципальных учреждений спорта: с 01.06.2011 на 6,5 процентов и с 01.10.2011 на 6,5 процентов. В 2012 году произошло повышение зарплаты с 1 января на 10 процентов, а также запланировано повышение с 01.09.2012 на 6 процентов.

 В 2012 году по программе «Капительное строительство и реконструкция объектов муниципальной собственности городского округа Реутов на 2010-2012 годы» на строительство универсального физкультурно-оздоровительного комплекса «Дворец спорта» планируется выделить  87849,5 тыс.рублей, на реконструкцию стадиона «Старт» - 3735,0 тыс.рублей.

В 2011 году утверждена и реализуется Долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Реутов на 2011 - 2013 годы». В 2011 году по программе было профинансировано мероприятий на 1199,0 рублей. В 2012 году финансирование программы составит – 1400,0 тыс.рублей.

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
За последнее десятилетие идет активное увеличение  жилого фонда в городском округе Реутов за счет планомерного наращивания темпов строительства и ввода жилья в эксплуатацию.   

Жилищный фонд Реутова в 2011 году составил 2134 тысячи квадратных метров. Общая площадь жилых помещений, приходящихся на 1  человека составляет 23,91 кв.м., а по числу кв.м. введенных за год соответствует 1,15 кв.м. на 1 человека.
В 2012 году планируется увеличить показатель общей площади жилых помещений, приходящихся на 1 человека до 24,90 кв.м., что будет соответствовать целевому значению показателя эффективности деятельности органов местного самоуправления города Реутов, утвержденного Губернатором Московской области. 
Объем инвестиций (за исключением бюджетных средств) в сопоставимых ценах к 2003 году в строительство за 2011 год составил 2 232,6 млн. рублей. В плановый период так же планируется увеличить  инвестиций в строительную сферу.

Быстрый рост жилищного строительства и в целом развитие строительного комплекса города идет за счет освоения новых микрорайонов 9А, 10 и 10А.
Так в 2011 году введены в эксплуатацию 4 многоквартирных жилых дома. В 2012 году планируется ввести в эксплуатацию еще 6 многоквартирных жилых дома, в 2013 году – 10 многоквартирных жилых дома, в 2014 году – 8 многоквартирных жилых дома.
Развитие и застройка микрорайонов 10 и 10А предполагает возведение более 490 тыс.кв.м. жилья. 

В настоящее время инвесторы-застройщики этих микрорайонов решают вопросы связанные с проектирование, получением согласований и технических условий.
Предполагаемый объем жилищного строительства, предусмотренный в соответствии с выданными разрешениями на строительство,  в 2011 году составил  247,12 тыс.кв.м. общей площади жилых помещений. В плановый период предполагается рост показателя из-за выдачи разрешений на строительство застройщикам микрорайонов 10 и 10А.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство.
В  городском округе Реутов активно ведется работа по реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Созданы благоприятные условия для расширения конкуренции среди организаций коммунального комплекса и организаций  в сфере деятельности по управлению многоквартирными домами. Проводится реорганизация и модернизация жилищно-коммунальных  предприятий.

В 2011 году увеличилось количество организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению  и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие городского округа Реутов в уставном капитале которых составляет не более 25 %  до 83,33 процентов.
Во всех многоквартирных домах города Реутов собственники помещений выбрали и реализуют способы управления своими домами. Из них 3,75 процента - это непосредственное управление, 23,63 процента - управление товариществами собственников жилья и жилищно-строительными кооперативами, 72,62 процента - управление управляющими организациями.  С 2010 года все управляющие организации, осуществляющие управление многоквартирными домами в городе - частные.
В 2011 году все предприятия жилищно-коммунального хозяйства города сработали без убытков. Удовлетворенность населения города Реутов жилищно-коммунальными услугами в 2011 году составила 79,05 процента. 

В рамках Федерального закона №261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ» в городе  проводятся мероприятия по установке приборов учета коммунальных услуг, а так же в местах общего пользования жилищного фонда в целях экономии затрат по электроэнергии в большинстве многоквартирных домов установлены и продолжают устанавливаться  в оставшихся домах  энергосберегающие светильники.
В городе Реутов постоянно идет строительство и ввод нового жилищного фонда, снос ветхого и аварийного жилищного фонда, а так же в соответствии с Федеральным Законом №185 «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» проводится капитальный ремонт старого жилищного фонда, устанавливаются коллективные (общедомовые) и индивидуальные приборы учета коммунальных ресурсов. Следует отметить, что в 2011 году значительно вырос объем отпуска коммунальных ресурсов, счета за которые выставляются по показаниям приборов учета (тепловая энергия -73 процента, горячее водоснабжение – 72,1 процента, холодное водоснабжение – 72,3 процента). В 2012 году планируется увеличение этого показателя до 100 процентов. 
Обеспечен высокий уровень собираемости платежей в городе Реутов за предоставленные жилищно-коммунальные услуги. В 2011 году данный показатель составил 97,19 процента от начисленных жилищно-коммунальных платежей. В городе активно ведется работа с населением, собственниками и арендаторами нежилых помещений, с предприятиями и организациями по взысканию дебиторской задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг. В дальнейшем планируется постоянное увеличение собираемости платежей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги с повышением его в 2014 году до 98,1 процентов.

8. Организация муниципального управления.

По данным опроса министерства по делам Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа Реутов, в том числе их информационной открытостью в 2011 году составила 37,1 процента. 
Для информирования населения городского округа Реутов активно используются основные информационные ресурсы. Такие как еженедельная газета «Реут», ООО «Реутов-СМИ». Интернет-портал Администрации города Реутов является современным и эффективным средством отображения информации о деятельности органов местного самоуправления, диалогом с жителями города. При общем количестве населения, не превышающем 90 000 человек, ежемесячная посещаемость сайта составляет порядка 18 000 пользователей. Структурная организация сайта и его подразделов позволяет давать разъяснения по актуальным вопросам буквально после нескольких минут пребывания на портале. Благодаря современным технологиям и удобству интерфейса официального сайта города Реутов, составить обращение должностному лицу Администрации представляется простым и доступным любому пользователю. При этом практически повсеместной стала практика приёма обращений граждан по электронной почте с последующим направлением ответов на электронные и почтовые адреса заявителей.

Эффективной показывает себя практика опубликования в сети Интернет и традиционных СМИ обобщенных ответов по наиболее актуальным вопросам и проблемам, поступившим от граждан, особенно затрагивающим интересы больших групп населения. Такое общение с жителями города, открытость органов власти для граждан позволяет осуществить эффективное управление городским хозяйством с учетом мнения жителей. 

Руководители органов Администрации выступают в прямых  телеэфирах (программа «Выбор»), проводят пресс-конференции. В печатных изданиях, на официальных сайтах в сети Интернет размещаются аналитические и статистические материалы по обращениям граждан, результаты их рассмотрения.
Администрация города в вопросах работы с обращениями граждан тесно взаимодействует с Общественной приемной при полномочном представителе Президента РФ, Общественной приемной Губернатора Московской области, Общественной приемной Главы города, что способствует укреплению всех звеньев внесудебной защиты прав и законных интересов граждан, более качественной и эффективной работе. На базе  приемной Главы города еженедельно для населения города организована бесплатная юридическая помощь. За отчетный период оказана юридическая помощь 210 жителям города.

В целях реализации федерального закона Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» распоряжением Администрации города Реутов от 16.06.2011 № 71-РА утвержден новый реестр муниципальных услуг и Административные регламенты предоставления муниципальных услуг в городском округе Реутов,  что в перспективе позволит предоставлять услуги населению на более качественном уровне и обеспечить информационно-справочную  поддержку граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами местного самоуправления  с использованием инфомационно-телекоммуникационной  сети Интернет. 

В 2011 году количество муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями составило 70 единиц, из них 5 услуг предоставляются населению в электронном виде. К 2014 году планируется увеличить количество муниципальных услуг, оказываемых населению в электронном виде  до 49 услуг.

В 2011 году на территории городского округа Реутов осуществляли деятельность 51 муниципальное учреждение, из них 13 автономных учреждений. Увеличение числа муниципальных учреждений произошло в связи вводом в эксплуатацию нового детского сада, а также создано МУ "Подростково-молодежный центр". В последующие годы планируется: в 2012 году ликвидировать МУ "ЦИРН", в 2013 году - строительство двух новых детских садов, в 2014 году - 1 детского сада и 1 школы.

В 2011 году для увеличения собственной доходной базы города проводились Комиссии по мобилизации доходов местного бюджета, на которые приглашались руководители предприятий, имеющие задолженность по налогам и сборам в бюджеты всех уровней, в т.ч. в городской бюджет. Так же проводился мониторинг организаций и предприятий, осуществляющих деятельность на территории городского округа Реутов, но не состоящих на налоговом учете в МИФНС № 20, в результате проведенных мероприятий от данных организаций,  вставших на налоговый учет, увеличились поступления налоговых и неналоговых платежей в местный бюджет. 
Поступления налоговых доходов в 2011 году по сравнению с 2010 годом увеличились на 10,1 процента в том числе:

- налог на доходы физических лиц на 11,2 процента;

- единый налог на вмененный доход на 21,3 процента.
На территории городского округа Реутов нет организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.

Также на территории городского округа Реутов нет просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных бюджетных учреждениях. 
Для трудоустройства граждан, обращающихся в центр занятости, проводятся следующие мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда:
-организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест;
- организация общественных работ;

- организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;
- Организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников начального и среднего профессионального образования впервые ищущих работу;
- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;
- социальная адаптация безработных граждан на рынке труда;

- организация содействия сомозанятости безработных граждан;

- профессиональное обучение безработных граждан;

- профессиональная ориентация;

- профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, планирующих возвращение к трудовой деятельности;

- содействие трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей;
- содействие в трудоустройстве многодетных родителей;

- Содействие самозанятости безработных граждан.
Для снижения неэффективных расходов деятельности органов исполнительной власти в сфере организации муниципального управления в 2011 году проведены мероприятия по сокращению расходов на содержание работников органов управления, в соответствии с проведением мероприятий по эффективности расходов. 

В 2011 году разработан План основных мероприятий городского округа Реутов Московской области на 2012 год по решению проблем, выявленных в результате  анализа достигнутых значений показателей эффективности деятельности городского округа Реутов за 2010 год, и достижению целевых значений показателей эффективности деятельности городского округа Реутов на 2012 и плановый период 2013 и 2014 годы. 
По данным опроса министерства по делам Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры (качеством культурного обслуживания) в 2011 году составила 63,95 процента, что выше уровня 2010 года на 27,9 процента. 

Доля населения, участвующего в платных культурно-досуговых мероприятиях, организованных  органами местного самоуправления, в 2012 году составит 79,41 процента в 2013 году – 85,82 процента, в 2014 году – 92,63 процента. Рост показателя с 2012 года объясняется вводом в эксплуатацию нового здания МУ «Молодежный культурно-досуговый центр». В данный момент здание находится на реконструкции. Стабильный рост показателя обусловлен также разнообразием культурно-досуговых мероприятий, которые формируются с учетом потребностей жителей города. 

Исходя из определения нормативов обеспеченности библиотечным обслуживанием населения города Реутов (с учетом количества библиотек на 100 тыс. жителей), нормативная потребность составляет 9 библиотек. Фактическая обеспеченность библиотеками по состоянию на 01.01.2012 года составляет 8 единиц, что составляет 88,89 процентов. Фактическая обеспеченность к 2013 году планируется на уровне 100 процентов, в связи с открытием еще одной библиотеки в микрорайоне № 10. 
Работа в городе учреждений культуры, предоставляющие услуги концертных организаций и коллективов, парка  культуры и отдыха, в содействие  показа видеофильмов по уровню фактической обеспеченности соответствует всем нормативным показателям.

В 2011 году произошло изменение типа 4-х муниципальный учреждений культуры дополнительного образования в автономные учреждения, большая финансовая и организационная самостоятельность которых, должна позволить эффективно управлять имеющимися ресурсами, обеспечивая при этом рост заработной платы и улучшение качества предоставляемых услуг. 
На территории городского округа Реутов действую муниципальные учреждения:

1. Муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей
- МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа №1»

- МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа №2»

- МАОУ ДОД «Реутовская детская художественная школа»

- МАОУ ДОД «Школа искусств – детский музыкальный театр»  

2. Муниципальные учреждения культуры
- МУК «Музейно-выставочный центр»

- МУК «Централизованная библиотечная система»

3. Муниципальные учреждения
- МУ «Молодежный культурно-досуговый центр»

- МУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры города                                    Реутов Московской области».  

9. Энергосбережение и повышение 
энергетической эффективности.
Работа по модернизации и реформированию ЖКХ в городе Реутов основывается на применение современных энергосберегающих технологий.

Этап 1. 

Малозатратные мероприятия предпринимаются для устранения ощутимых тепловых потерь:

- Установка коллективных приборов учета воды, тепла: В рамках Федерального закона №261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ» в городе  проводятся мероприятия по установке приборов учета коммунальных услуг;

- Замена ламп накаливания на энергоэффективные.  При их внедрении потенциал экономии электроэнергии в большинстве муниципальных систем уличного освещения может составить более 50 %. На сегодняшний день в городе светильников с лампами ДНаТ более 70 процентов. Возможность повышения энергоэффективности – от 30 до 50 процентов. В целях экономии затрат по электроэнергии в местах общего пользования жилищного фонда в большинстве многоквартирных домов установлены и продолжают устанавливаться  энергосберегающие светильники.

Этап 2.
Мероприятия, приводящие к технологически необходимому минимуму потреблению энергии. Внедрение регулирующих и автоматических систем. В коммунальной инфраструктуре города  решаются проблемы повышения эффективности  и надежности работы: 
- путем ее масштабной модернизации и обновления, при обеспечении доступности коммунальных ресурсов для потребителей;

- созданы условия для эффективного инвестирования в коммунальную инфраструктуру, в целях снижения издержек и повышения надежности (ремонт и закольцовка тепловых сетей, ввод котельной, модернизация оборудования)

Управление уличным освещением  на базе программно технических средств SMART-IMS позволит довести экономию средств, затраченных на оплату поставленной электроэнергии, более чем на 10% в год. Последовательное проведение мероприятий обоих этапов способно повысить энергоэффективность на 80 процентов.
- В рамках модернизации жилищно- коммунального комплекса  предусмотрены  меры, направленные на повышение его энергоэффективности. Городской округ Реутов  участвует в  заявках Московской области на получение финансовой поддержки за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ. Получена финансовая поддержка за счет средств Фонда на проведение капитального ремонта 113 многоквартирных домов. Важнейшим и наиболее ощутимым результатом для всех жителей нашего города является полная модернизация лифтового парка. В городе больше не существует проблемы замены лифтов отслуживших нормативный срок эксплуатации 25 лет. В рамках реализации программы капитального ремонта положено начало развитию системы ресурсо- и энергосбережению коммунальных ресурсов. В соответствии с программой Фонда реформирования ЖКХ 175 многоквартирных домов оснащены приборами учета энергоресурсов. Замена внутренних инженерных коммуникаций позволит минимизировать потери коммунальных ресурсов, создаст условия для повышения надёжности и эффективности поставки коммунальных ресурсов. Фасадные работы преобразят городской облик. Применение энергосберегающих технологий (утепление) позволит сократить в будущем затраты жителей в расчётах с теплоснабжающей организацией.
10. Организация сбора, вывоза, утилизации и переработки 
бытовых и промышленных отходов, 
благоустройства территории,  освещения улиц
Вывозом и утилизацией бытовых отходов на территории городского округа Реутов занимается предприятие ООО «УК «Курсор». Вывоз мусора осуществляют машины спец.техники на полигон «Тимохово» Ногинского района.

Предприятий, занимающихся переработкой мусора на территории города нет.

В городе существует проблема – это отсутствие лимита на полигонах, расположенных на территории Московской области. Необходимо строительство сортировочного комплекса.
Обеспеченность владельцев транспортных средств стоянками и гаражами в 2011 году составила 39,26 процентов, к 2014 году планируется повысить данный показатель  до 43,17 процентов. В городе ведется строительство новых микрорайонов 10 и 10а, где так же предусмотрено строительство многоэтажных гаражей и стоянок.
