Министерство образования Московской области в целях подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2016 году и в связи с поступающими обращениями разъясняет следующее.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Порядком государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400, заявления на участие в ГИА    в 2016 году подаются до 1 февраля 2016 года.
В соответствии с методическими рекомендациями по подготовке и проведению итогового сочинения (изложения), направленными письмом Рособрнадзора  от 01.10.2015 № 02-448, заявления для участия в итоговом сочинении (изложении) подаются не позднее, чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).
Обучающиеся подают заявления в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой они осваивают образовательные программы среднего общего образования.
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях для подачи заявления на участие в ЕГЭ и в итоговом сочинении (изложении) обращаются в органы местного самоуправления муниципальных образований Московской области, осуществляющие управление в сфере образования по адресу: Управление образования Администрации города Реутова по адресу:
М.О., г. Реутов, ул. Кирова, д.5, каб. №10.
Ответственный за прием заявлений: Юрасова Татьяна Николаевна, главный эксперт Управления образования.
Контактный телефон: 8 (495) 528-63-80.

