Итоги исполнения бюджета города Реутов за 2014 год
Одним из главных направлений Администрации является формирование финансово-экономической политики муниципального образования.


Бюджет города Реутов был утвержден одним из первых в Московской области 27 ноября 2013 года, что позволило провести конкурсные мероприятия и заключить необходимые договора на 2014 год. В обзорном письме Министерства финансов Московской области по итогам формирования муниципальных бюджетов замечаний к нашему городу не было.
В течение года вносились соответствующие изменения в Положение о бюджетном процессе, были внесены изменения в бюджет 2014 года и плановый период 2015-2016 годов. 

Бюджет города Реутов на 2014 год по доходам первоначально утвержден в размере 1 971,8 млн. рублей, в том числе по собственным доходам в размере 1 086,3 млн. рублей. 
Важнейшим показателем развития города является рост бюджета. Исполнение бюджета по доходам 
за
 2014 году составило 2 437,4 млн. рублей, что на 87,1 млн. 
рублей или 3,7% больше, чем в 2013 году (2 350,2 млн. рублей). 

В современных финансовых условиях развитие собственной доходной базы муниципальных образований имеет первостепенное значение.

Объем поступлений собственных доходов составил в 2014 году 1262,6 млн. руб.,  по сравнению с 2013 годом (1 432,0 млн. руб.) меньше на 169,4 млн. рублей. 

Изменилась структура собственных доходов: доля налоговых доходов в 2014 году уменьшилась до 52,5 процента или 662,5 млн. рублей,  в 2013 году доля налоговых доходов составляла 67,7 процента или 969,9 млн. рублей. Поступления налоговых доходов в 2014 году меньше на 307,4 млн. рублей. 

Основной причиной уменьшения налоговых доходов являются изменения  федерального и областного законодательства. В 2014 году в Московской области действовали единые нормативы отчислений только по упрощенной системе налогообложения в размере 50 %, что составило поступлений  110,8 млн. рублей, а в 2013 году по единым нормативам поступления составляли 231 млн. рублей (упрощенная система налогообложения (100%), налог на прибыль (2%) и налог на имущество организации (5%));

также уменьшился процент отчисления в местные бюджеты по налогу на доходы физических лиц с 29 % до 15% , в 2014 году поступления составили 264,3 млн. руб. и уменьшились на 215,6 млн. руб., в 2013 году (поступления составляли 479,9 млн. руб.).
Необходимо отметить, что в сопоставимых условиях (в единой нормативной базе)  рост доходов от налога на доходы физических лиц в 2014 составил 106,8 % по сравнению с 2013 годом; рост доходов от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в 2014 составил 115,3 % по сравнению с 2013 годом.

Основной рост налоговых доходов в 2014 году по сравнению с 2013 годом произошёл по следующим доходным источникам:

- налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения в 2,3 раза или на 3,3 млн. руб.;

- налога на имущество физических лиц в 1,4 раза или на 20,4 млн. руб.;

- земельного налога в 1,3 раза или на 23,6 млн. руб.

Сохраняется тенденция снижения доли единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, что составляет в 2014 году                        20,2 млн. руб. по сравнению с 2013 годом. 

Важнейшим доходным источником бюджета являются неналоговые доходы, большую часть которых составляют доходы от управления муниципальной собственностью и землей. Политика, проводимая Администрацией города и городским Советом депутатов, позволила увеличить эти доходы. Доля неналоговых доходов в 2014 году увеличилась до 47,5 процентов и составила 600,1 млн. рублей. Доля неналоговых доходов в 2013 году составляла 32,3 процентов от собственных доходов или 462,1 млн. рублей.     

 В 2014 году рост неналоговых доходов составил 138,0 млн. руб. по сравнению с 2013 годом. 

Основные причины роста: изменение бюджетного законодательства, поступления в бюджет доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена в размере 100 % (было 80%), а также погашение задолженности арендаторами, вследствие чего, в 2014 году увеличились доходы по арендной плате за землю на 96,9 млн. руб. по сравнению с 2013 годом, рост доходов в 2014 году от продажи земельных участков составил 7,7 млн. рублей по сравнению с 2013 годом. 

 В 2014 году поступления в бюджет за установку и эксплуатацию рекламных конструкций составили 6,9 млн. руб., в том числе от продажи права за установку и эксплуатацию рекламных конструкций 4,1 млн. руб.

В 2014 году по сравнению с 2013 годом увеличились доходы от реализации имущества на 11,0 млн. руб.

Третий источник дохода бюджета – безвозмездные поступления из других бюджетов Российской Федерации и Московской области. 

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2014 году составили 1 175,2 млн. рублей, что больше безвозмездных поступлений 2013 года на 263,7 млн. рублей, в том числе поступило больше субвенций (921,0 млн. руб.) на 370,0 млн. рублей, чем в 2013 году, вследствие передачи полномочий на обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в  муниципальных дошкольных образовательных организациях  Московской области. 

Большая часть этих средств (субвенции) перечисляется в обязательном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации и Московской области на осуществление переданных полномочий (госстандарт школы и сады, выплаты гражданам субсидий на оплату коммунальных услуг, по первичному воинскому учету, на выплату вознаграждений за классное руководство, на организацию деятельности комиссии по делам несовершеннолетних, по временному хранении архивных документов, на частичную компенсацию стоимости питания отдельным категориям обучающихся, на организацию оказания медицинской помощи, на обеспечение жилой площадью детей-сирот, на компенсацию родительской платы за содержание в муниципальных образовательных учреждениях, на обеспечение питанием беременных женщин, кормящих матерей и детей до трех лет). 
Основную же часть безвозмездных поступлений составляют средства, которые выделяются городу Реутов, благодаря инициативной, квалифицированной, целенаправленной работе городской Администрации. 
Субсидий в 2014 году предусмотрено законодательством Московской области и поступило 180,6 млн. руб., что на 93,2 млн. рублей меньше, чем в 2013 году.  Наибольшая сумма  составила субсидия на проектирование и строительство ФОК, субсидии в рамках Государственная программа
 Московской области «Образование Подмосковья на 2014-2018 годы» на мероприятия по распространению современных моделей успешной социализации детей, по организации отдыха детей в каникулярное время, на закупку оборудования для ДОШ, на государственную поддержку частных ДОШ, на проведение капитального, текущего ремонта в образовательных учреждениях, на повышение заработной платы в сфере образования, культуры, физкультуры, на мероприятия муниципальной программы на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, на приобретение техники для нужд коммунального хозяйства, на софинансирование ремонта автомобильных дорог, на обеспечение жильем молодых семей, на организацию деятельности МФЦ.
На развитие города Реутов, как наукограда РФ  было получено из бюджета Московской области - 46,5 млн. руб.

В рамках Закона Московской области «О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы» поступило  25,0 млн. руб.
Бюджет города Реутов на 2014 год по расходам первоначально утвержден в размере 2 005,1 млн. рублей, в т.ч. местный бюджет 1 119,7 млн. рублей. 
Исполнение  расходной части городского бюджета за 2014 год составило 2 476,3 млн. рублей, в т.ч. местный бюджет 1 301,0 млн. рублей), что на 152,5 млн. рублей больше расходной части бюджета 2013 года.

Особенностью формирования бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы  являлось его планирование программным методом на 3-х летний период, что позволило не только оценить сколько средств реализуется на каждую программу, но и каких результатов мы достигли. 

В рамках муниципальных программ (а их 24) в 2014 году  исполнение расходов составило 2 088,4 млн. рублей или 84,3%  от общего объема расходов городского бюджета. 

Исполнение целевых показателей муниципальных программ было направлено на реализацию Указов Президента Российской Федерации, поручений Губернатора Московской области и установленных Главой города  приоритетов развития города Реутов. 

На территории города в 2014 году осуществляли свою деятельность 4 казенных, 34 бюджетных и 18  автономных учреждений. (56)
Продолжена работа по размещению информации о финансово-хозяйственной деятельности учреждений на сайте bus.gov.

В 2014 году продолжена реализация Федерального Закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ. Итог реформы – использование инструмента муниципального задания, содержащего показатели, позволяющие увязать объем и качество оказываемых услуг.  
         Наибольшую долю в бюджете  составили расходы:

- на образование                                 - 1326,4 млн. рублей  (53,6 %);

- на общегосударственные вопросы  -    281,1 млн. рублей   (11,4 %);

- на физическую культуру и спорт     -   209,5 млн. рублей    (8,5 %);

- на ЖКХ

                                 -   172,7 млн. рублей    (7,0 %);

- национальную экономику

     -   157,1 млн. рублей   (6,3 %);

- на культуру


              -  105,6 млн. рублей    (4,3 %);

- на здравоохранение                         -   102,7 млн. рублей   (4,1 %);

- на социальную политику                  -    66,3 млн. рублей     (2,7 %).
Бюджет по-прежнему носит социальную направленность. Расходы на социальную сферу   составили в 2014 году 1 810,5 млн. рублей или 73,1%.
Наибольшую долю в составе расходов на социально-культурную сферу составили расходы:

- на образование                                 - 73,3 %;

- на физическую культуру и спорт    - 11,6 %;
- на культуру

           
              - 5,8 %;

- на здравоохранение                         -  5,6 %;

- на социальную политику                 -  3,7 %.

 Финансовое обеспечение осуществлялось в соответствии с выделенными бюджетными ассигнованиями на основании пакета документов, необходимых для санкционирования оплаты денежных обязательств. 

 Общий объем расходов бюджета на выплату заработной платы (с начислениями)  работникам бюджетной сферы  города в 2014 году составил 1100,6 млн. рублей.
Расходы на капит. вложения, капит.ремонт, приобрет. оборудования составили  311,6 млн. рублей:

- оборудование -   51,2 млн.рублей

- капвложения –  239,2 млн.рублей

- капремонт -         21,2 млн.рублей

          Особое внимание уделялось таким сферам как дороги и ЖКХ.
  Расходы на содержание и капитальный ремонт городских дорог, проездов к дворовым территориям, текущий ремонт внутридомовых территорий составили в 2014 году - 141,4 млн. руб.,  что больше израсходованных средств на эти же цели чем в 2013 году на 17,2 млн. руб.,   в том числе израсходовано: 

-  на содержание дорожного хозяйства – 70,0 млн. руб., что больше на 12,4 млн. рублей по сравнению с 2013 годом (в 2013 году  - 57,6 млн. руб.);

-  на ремонт дорог – 19,1 млн. руб., в том числе за счет субсидии из бюджета Московской области 4,9 млн. рублей (в 2013 году - 24,6 млн. руб.);

- на ремонт проездов к дворовым территориям многоквартирных жилых домов – 49,4 млн. руб. за счет местного бюджета, (в 2013 году – 42,2  млн. руб., в том числе за счет субсидии из бюджета Московской области 8,7 млн. рублей).
          Кроме того, в рамках муниципальной программы «Доступная среда» на 2013-2015 годы в городе Реутов" выполнены работы на сумму 2,9 млн. руб. (пандусы)
Расходы на благоустройство в 2014 году составили 155,1 млн. руб.,  (в 2013 году составляли 94,4 млн. руб.), в том числе:

 на уличное освещение в размере 9,4 млн. руб., на содержание опор уличного освещения 6,0 млн. руб., на озеленение  29,1 млн. руб., на благоустройство 31,6 млн. руб., на устройство детских игровых площадок, спортивных и площадок для выгула собак в размере 49,5 млн. руб., в том числе 10,0 млн. руб. за счет областных средств, на содержание детских игровых площадок, спортивных и площадок для выгула собак в размере 19,7 млн. руб.,  на приобретение коммунальной техники на нужды благоустройства  9,8 млн. рублей, в том  числе 8,3 млн. руб. за счет областных средств.
Расходы на замену газового оборудования в муниципальных квартирах жилого фонда города составили 2,3 млн. рублей.

С 1 мая 2014, в соответствии с законодательством, региональному оператору перечисляются сборы на капитальный ремонт многоквартирных домов, что составило 15,3 млн. рублей в части муниципальной собственности жилого фонда. 

Финансирование расходов, связанных с закупочной деятельностью для муниципальных нужд  осуществляется на основании Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (44-ФЗ). 

На 2014 год Постановлением Администрации города Реутов от 09.12.2013 №840-ПА было утверждено 45 заказчиков, осуществляющих свою деятельность на основании 44-ФЗ.
Общий объем закупок у субъектов малого предпринимательства составил более 20 %, что превышает минимальный показатель, предусмотренный ст.30 44-ФЗ (по закону заказчики осуществляют закупки у СМП, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее 15% совокупного годового объема закупок). 
Муниципальное образование проводит взвешенную долговую политику.  В 2014 году муниципальные заимствования не осуществлялись. По состоянию на 31 декабря 2014 года муниципального долга нет.

Просроченная кредиторская задолженность по бюджету отсутствует. 
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