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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения материалов по оценке воздействия на окружающую среду в составе проектной документации по объекту 
«Строительство участка Москва – Казань высокоскоростной железнодорожной магистрали «Москва – Казань – Екатеринбург» (ВСМ-2)»

ОАО «Скоростные магистрали» уведомляют о начале проведения общественных слушаний по материалам оценки воздействия на окружающую среду (далее - ОВОС) по объекту «Строительство участка Москва – Казань высокоскоростной железнодорожной магистрали «Москва – Казань – Екатеринбург» (ВСМ-2)» (в пределах муниципального образования - городской округ Реутов Московской области).
Цель намечаемой деятельности: обеспечение пассажирских перевозок высокоскоростным железнодорожным транспортом.
Дата и время проведения слушаний: 24 февраля 2016 года в 18.00. 
Начало регистрации в 17.00.
Место проведения слушаний: в здании общеобразовательной школы № 4 по адресу: Московская область, г. Реутов, улица Комсомольская д.15.
Материалы ОВОС для общественных слушаний будут доступны для ознакомления на официальных интернет сайтах Заказчика www.hsrail.ru, уполномоченного представителя Заказчика – ОАО «Мосгипротранс» www.mosgiprotrans.ru и Администрации городского округа Реутов Московской области www.reutov.net, а также в Управлении по архитектуре и градостроительству администрации города Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д. 10.
Замечания и предложения будут приниматься уполномоченным представителем Заказчика – ОАО «Мосгипротранс» в письменном и электронном виде в течение 30 дней со дня опубликования настоящей информации, а также 30 дней после окончания общественных обсуждений по адресу: 129626, Россия, Москва, ул. Павла Корчагина, 2; электронной почте: Ovosvsm@mosgiprotrans.ru.
Для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь: жителям города Реутов – паспорт;  представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей; правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений – правоустанавливающие документы.
