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 Прокуратура города Реутова информирует.
Прокуратурой города Реутова проведена проверка по обращению начальника Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №20 по Московской области о неправомерных действиях ООО «Радиоавтоматика», выразившихся в незаконном использовании персональных данных и неправомерном отчислении денежных средств.


Установлено, что ООО «Радиоавтоматика» не позднее 22.03.2017 осуществило сбор, хранение, использование и передачу персональных данных гражданина, проживающего на территории г. Москва. ООО «Радиоавтоматика» 22.03.2017 года в МИ ФНС №20 по МО сдана справка о доходах физического лица за 2016 год №7 от 22.03.2017 (далее – справка 2-НДФЛ), в которую включены его фамилия, имя, отчество, дата рождения, ИНН, паспортные данные, адрес места жительства гражданина, который согласие на обработку своих персональных данных ООО «Радиоавтоматика» не давал, никогда с указанной организацией не взаимодействовал, об отчислении в его пользу налоговых платежей узнал в личном кабинете налогоплательщика. При этом вплоть до 13.10.2017 ООО «Радиоавтоматика» осуществлялось хранение персональных данных данного гражданина.
Согласно объяснениям директора ООО «Радиоавтоматика» данный гражданин никогда сотрудником организации не являлся, на работу не принимался, справка 2-НДФЛ на него сдана ошибочно вследствие сбоя программного обеспечения «Бухгалтерия предприятия – 3», каким образом к ним попали его персональные данные пояснить не смогли. 

В связи с выявленным нарушением прокуратурой города в отношении ООО «Радиоавтоматика» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.2 ст. 13.11 КоАП РФ. 
