В прокуратуру города поступила копия постановления о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 110 УК РФ.


Из указанного постановления следственного отдела по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области следует, что 15.11.2017 в 20 часов 20 минут на участке местности между подъездом № 3 и подъездом № 4 д. 72 по Юбилейному проспекту г. Реутов Московской области обнаружен труп несовершеннолетней, 2003 года рождения, с телесными повреждениями, характерными при падении с большой высоты.

В ходе проверки установлено, что несовершеннолетняя погибшая сообщила своему знакомому о том, что хочет покончить жизнь самоубийством, а именно «выброситься с дома». Около 17 часов 30 минут 15.11.2017 она совместно со своим знакомым направилась к дому 72 по Юбилейному проспекту г. Реутов Московской области, зашла в 4-й подъезд указанного дома, поднялась на последний 23 этаж, вместе со своим знакомым беспрепятственно вышла на крышу указанного здания через незакрытую дверь и в последствии покончила жизнь самоубийством.

Пунктом 3.3.5 «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 N 170, установлено, что входные двери или люки (для чердачных помещений с запасными, напорными и расширительными баками) выхода на кровлю должны быть всегда закрыты на замок (один комплект ключей от которого необходимо хранить у дежурного диспетчера ОДС или в комнате техника-мастера организации по обслуживанию жилищного фонда, а второй - в одной из ближайших квартир верхнего этажа), о чем делается соответствующая надпись на люке.

Вход в чердачное помещение и на крышу следует разрешать только работникам организаций по обслуживанию жилищного фонда, непосредственно занятым техническим надзором и выполняющим ремонтные работы, а также работникам эксплуатационных организаций, оборудование которых расположено на крыше и в чердачном помещении.


Кроме того, п. 6 ст. 3 Федерального закона от 06.03.2006 N 35-ФЗ "О противодействии терроризму" установлено, что антитеррористическая защищенность объекта (территории) - состояние защищенности здания, строения, сооружения, иного объекта, места массового пребывания людей, препятствующее совершению террористического акта.


Пунктом 4 указанной статьи установлено, что противодействие терроризму - деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления, а также физических и юридических лиц по: предупреждению терроризма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма); выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию террористического акта (борьба с терроризмом); минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма.

Таким образом, ненадлежащее исполнение обязанностей ответственными должностными лицами ООО УК «Реуткомфорт», в части контроля за ограничением беспрепятственного доступа на крышу многоквартирного дома, расположенного по адресу: Московская область, Юбилейный пр-т., д. 72, привело к возможности попадания несовершеннолетних на крышу указанного здания и совершению суицида. 
Кроме того, указанными действиями (бездействием) данных должностных лиц были нарушены требования законодательства о противодействии терроризму.

В связи с выявленными прокуратурой города нарушениями в адрес Генерального директора ООО «Управляющая компания «Реуткомфорт» внесено представление об устранении нарушений действующих нормативных правовых актов в части эксплуатации жилищного фонда и законодательства о противодействии терроризму.
Прокуратура г. Реутова 
