Прокуратурой города Реутов по поручению прокуратуры Московской области проведена проверка в отношении ООО «УК «КУСОР» на предмет исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления.


В ходе проведенной проверки 26.10.2017 установлено, что ООО «УК «КУСОР» осуществляет деятельность по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке и размещению отходов I - IV классов опасности по адресу: Северный проезд, д.7, г. Реутов, Московская область. Установлено, что 28 сотрудников ООО «УК «КУСОР» в соответствии с Приказом от 03.07.2017 №П-3ПР/КУС-1 допущены к непосредственной работе в области обращения с отходами, сертификаты на право работы с опасными отходами имеются у 27 сотрудников. У водителя (мультилифт) сертификат на право работы с отходами отсутствует.

Частью 1 статьи 15 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" установлено, что лица, которые допущены к сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, обязаны иметь документы о квалификации, выданные по результатам прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования, необходимых для работы с отходами I - IV классов опасности.
Кроме того ООО «УК «КУСОР» нарушены условия, предусмотренные специальным разрешением (лицензией). 

В связи с чем прокуратурой города вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном  ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ, в отношении ООО «УК «КУСОР» и  подано исковое заявление в Арбитражный суд Московской области. 

Прокуратура г. Реутова

