[bookmark: _GoBack]		Прокуратурой города Реутова  по поручению прокуратуры Московской области проведена проверка соблюдения законодательства об охране атмосферного воздуха.
В ходе проверки установлено, что ООО «Р-сетевая компания» допущены нарушения природоохранного законодательства: плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками за 2 квартал 2016 года внесена с нарушением установленных сроков, а именно 02.08.2016, что противоречит требованиям ч. 3 ст. 16.4 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей природной среды», в связи с чем в адрес генерального директора общества внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, в отношении виновного должностного лица прокуратурой города вынесено постановление о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ст. 8.41 КоАП РФ. Дело об административном правонарушении рассмотрено, назначено наказание в виде административного штрафа.
В ходе проверки ОАО «Медтрейд» установлено, что обществом эксплуатируется газовая котельная, в результате деятельности которой осуществляется выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух, при этом специальное разрешение у общества на выброс вредных веществ в атмосферу отсутствует, что противоречит требованиям ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха».
В связи с выявленными нарушениями в адрес генерального директора ОАО «Медтрейд» внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, по результатам рассмотрения постановления прокурора города о возбуждении дела об административном правонарушении виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ. Назначено наказание в виде штрафа.
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