Прокуратура г. Реутова информирует

Прокуратурой г. Реутова осуществляется надзор за расследованием уголовного дела возбужденного в отношении  генерального директора строительной компании по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ совершенного с использованием своего служебного положения.

Согласно материалам уголовного дела установлено, что в период времени с 29.07.2013 по 15.12.2014, генеральный директор ООО «Строительное управление-555», воспользовавшись тем, что между ООО «Строительное управление-555» и Администрацией города Реутова заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству детского сада на 140 мест с бассейном в микрорайоне № 9 города Реутов Московской области, путем обмана, внес в исполнительную документацию работ, предусмотренных указанным контрактом, сведения, согласно которым работы по вышеуказанному контракту выполнены в полном объеме, в связи с чем на основании данных документов, администрацией города Реутов Московской области на расчетный счет ООО «Строительное управление-555» в 2014 году были перечислены денежные средства в сумме 82 500 547 рублей, несмотря на то, что в действительности работы по контракту выполнены не в полном объеме, только на сумму 77 143 251 рублей, тем самым совершил хищение денежных средств в сумме 5 357 297 рублей, принадлежащих Администрации города Реутов Московской области.

Предварительное следствие проводится Следственным отделом по г. Балашихе ГСУ СК России по Московской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.


Ход расследования уголовного дела прокуратурой города поставлен на контроль. 
