ОБЪЯВЛЕНИЕ
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация города Реутов информирует о возможном предоставлении:
- земельного участка общей площадью 4400 (четыре тысячи четыреста) квадратных метров, на кадастровой карте территории кадастрового квартала  №50:48:0030101, по адресу: пересечение ул. Молодёжная и ул. Октября в границах города Реутов Московской области, для строительства торгового центра;
- земельного участка общей площадью 5020 (пять тысяч двадцать) квадратных метров, на кадастровой карте территории кадастрового квартала  № 50:48:0030101, по адресу: ул. Октября (севернее дома 3) в границах города Реутов Московской области, для строительства физкультурно – оздоровительного комплекса; 
- земельного участка общей площадью 250 (двести пятьдесят) квадратных метров, на кадастровой карте территории кадастрового квартала № 50:48:0010306, по адресу:        ул. Ашхабадская (южнее дома 5) в границах города Реутов Московской области, в дополнение к арендуемому земельному участку, для строительства пристройки к зданию рынка;
[bookmark: _GoBack]- земельного участка общей площадью 1467 (одна тысяча четыреста шестьдесят семь) квадратных метров, на кадастровой карте территории кадастрового квартала  №50:48:0030304, по адресу: микрорайон 10 (южный квартал) в границах города Реутов Московской области, для строительства зданий и сооружений дошкольного образовательного учреждения.

