
Отел опеки и попечительства

 Министерства образования Московской области 

по городскому округу Реутов

Отдел опеки и попечительства  является структурным подразделением Министерства образования Московской области и ведет деятельность по следующим основным направлениям:

1. Реализация единой государственной политики по защите прав и интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, нуждающихся в помощи государства, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

2. Осуществление надзора за деятельностью опекунов и попечителей.

3. Защита прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе 
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

4. Обеспечение приоритета семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, уменьшение количества воспитанников, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

5. Обеспечение постинтернатного сопровождения и адаптации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

6. Участие в проведении индивидуальной профилактической работы 
с несовершеннолетними, в том числе с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целях профилактики социального сиротства.

Нормативно-правовая база

Гражданский кодекс Российской Федерации (ст. ст. 31-37)

Семейный кодекс Российской Федерации (глава 19 «Усыновление», глава 20 «Опека и попечительство над детьми», глава 21 «Приемная семья»)

Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» 

Федеральный закон от 16.04.2001 № 44-ФЗ «О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей» 

Федеральный закон от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»

Постановление Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 № 423 (в редакции от 14.02.2013 г.) «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан» 

Постановление Правительства Российской Федерации от 29 марта 2000 № 275 (в редакции от 14.02.2013 г.) «Об утверждении правил передачи детей на усыновление (удочерение) и осуществления контроля за условиями их жизни и воспитания в семьях усыновителей на территории Российской Федерации и Правил постановки на учет консульским учреждениями Российской Федерации детей, являющихся гражданами Российской Федерации и усыновленных иностранными гражданами или лицами без гражданства»

Постановление Правительства Российской Федерации от 19 мая 2009 № 432 (в редакции от 14.02.2013 г.) «О временной передаче детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации»

Закон Московской области от 29.12.2007 № 240/2007-ОЗ «Об организации и деятельности органов опеки и попечительства Московской области».

Закон Московской области от 29.12.2007 № 248/2007-ОЗ «О предоставлении полного государственного обеспечения и дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Закон Московской области от 31.10.2008 № 162/2008-ОЗ «О вознаграждении  опекунам, попечителям, приемным родителям и мерах социальной поддержки приемным семьям» (в ред. Закона Московской области от 28.03.2013 № 25/2013-ОЗ)

Закон Московской области от 05.07.2006 № 98/2006 – ОЗ «О материальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на усыновление в семьи граждан Российской Федерации».

Постановление Правительства Московской области от 27.02.2008 № 127/5 «Об утверждении Порядка выплаты ежемесячных средств и ежегодного денежного пособия на детей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных семьях, в детских домах семейного типа в Московской области»

Указ Президента Российской Федерации  № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы» подписанный 01.06.2012 года

Указ Президента Российской Федерации от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Федеральный закон от 19.05.1995 года № 81-ФЗ «О Государственных пособиях гражданам, имеющим детей» (в ред. Федерального закона от 02.07.2013 N 167-ФЗ)

Семейные формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Существует несколько форм семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

 Усыновление – является приоритетной формой семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Это принятие в семью ребенка на правах кровного. Усыновление устанавливается в судебном порядке и ребенок становится полноправным членом семьи. Усыновитель может присвоить ребенку свою фамилию, поменять имя, отчество, дату и место рождения. Тайна усыновления охраняется законом.

При усыновлении ребенка из Московской области усыновители получают единовременное денежное пособие в размере 30.000 рублей из областного бюджета и 13 087, 61 рублей из федерального, а  при усыновлении ребенка-инвалида, ребенка старше 7 лет, а также братьев и сестер, являющихся кровными родственниками, единовременное пособие составляет 100 тыс. рублей.  На содержание усыновленного ребенка ежемесячно выплачиваются денежные средства в размере 10.000 рублей. 

Опека (попечительство) – устанавливается над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и образования, а также для защиты их прав и интересов. Опека устанавливается над детьми, не достигшими 14-летнего возраста, попечительство устанавливается над детьми в возрасте от 14 до 18 лет. Опекун имеет практически все права родителя в вопросах воспитания, обучения, содержания ребенка и ответственности за него. Опека (попечительство) устанавливается в административном порядке. 

При установлении опеки (попечительства) выплачивается единовременное пособие в размере    14 497,80 рублей.  С опекуном заключается договор об осуществлении опеки и попечительства на возмездных условиях, согласно которому опекуну выплачивается вознаграждение в размере 3 000 рублей ежемесячно.

На содержание опекаемого ребенка ежемесячно выплачиваются следующие денежные средства:

 на детей в возрасте до 12 месяцев – 15 471,09 руб.,
от 12 до 18 мес. – 10 152,48 руб.

от 18 мес. до 3 лет – 10 272,73 руб.

от 3 до 7 лет – 8 554,41 руб.

от 7 до 12 лет – 12 003,45 руб.

от 12 до 18 лет – 12 755,99 руб.

Кроме того, подопечным детям выплачивается ежегодное пособие в размере 27 274,94  рублей на приобретение канцелярских товаров, книг, учебников. Органы опеки и попечительства осуществляют контроль за условиями содержания, воспитания и образования ребенка и расходованием денежных средств

Приемная семья создается на основании договора между приемными родителями и органами опеки и попечительства по месту нахождения ребенка. По отношению к приемному ребенку приемные родители обладают правами и обязанностями опекуна. Так же, как и при опеке, на каждого ребенка ежемесячно выплачиваются денежные средства на его содержание от 8 554,41  до 15 471,09  руб. в зависимости от возраста ребенка.

Труд приемного родителя оплачивается и засчитывается в трудовой стаж. Ежемесячный размер вознаграждения каждого приемного родителя за воспитание каждого ребенка, принятого в приемную семью в возрасте старше 3-х лет отнесенного к I-II группам здоровья  составляет 9.200 рублей. Для приемных родителей воспитывающих приемного ребенка в возрасте до 3-х лет, отнесенного к I-II группам здоровья денежное вознаграждение составляет 12 650 рублей.  Для приемных родителей воспитывающих приемного ребенка с ограниченными возможностями здоровья, отнесенного к III-V группам здоровья денежное вознаграждение составляет 25 000 рублей. Единовременное денежное пособие при устройстве ребенка в приемную семью составляет 14 497,80 рублей. Выплачивается ежегодное денежное пособие на приобретение игрушек, книг, учебников, канцелярских товаров для приемных детей в размере 27 274,94  рублей.  На организацию отдыха приемной семье ежегодно выплачивается материальная помощь, которая составляет 4.600 рублей на каждого приемного ребенка, а также компенсируется проезд к месту отдыха и обратно.  Органы опеки и попечительства постоянно контролируют условия жизни ребенка в приемной семье и расходование денежных средств.

 Патронат устанавливается на основании договора между органом опеки и попечительства, учреждением по патронату и патронатным воспитателем. Под патронат передаются дети, которым временно требуется заменяющая семья, на срок не более 6 месяцев. На содержание детей выделяются денежные средства аналогично размеру средств, выделяемых на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством). Патронатному воспитателю выплачивается ежемесячное вознаграждение в размере 5.000 рублей










