Прокуратурой города на регулярной основе проводятся проверки по соблюдению федерального законодательства службой судебных приставов по исполнительным производствам о взыскании вознаграждения за труд.

В ходе указанных проверок выявляются на системной основе нарушения законодательства об исполнительном производстве и о судебных приставах, такие как своевременность принятия процессуальных решений, соблюдение установленных законом сроках и неполнота принимаемых мер в рамках исполнения решений суда.

 В соответствии с ч. 1 ст. 13 ФЗ «О судебных приставах», судебный пристав обязан использовать предоставленные ему права в соответствии с законом и не допускать в своей деятельности ущемления прав и законных интересов граждан и организаций.

В соответствии со ст. 2 ФЗ «Об исполнительном производстве», задачами исполнительного производства являются правильное и своевременное исполнение судебных актов, актов других органов и должностных лиц, однако судебным приставом-исполнителем не принято никаких мер для своевременного и полного исполнения решения суда.
В соответствии с ч. 2 ст. 19 ФЗ «О судебных приставах», судебный пристав несет ответственность за проступки и правонарушения в соответствии с законодательством Российской Федерации.

С учетом допускаемых должностными лицами службы судебных приставов нарушений прокуратурой города принимаются меры по их недопущению впредь и установлению должного контроля со стороны руководства подразделений.

Так, в 2017 году прокуратурой города внесены представления в адрес руководителя Управления ФССП России по МО об устранении, выявленных нарушений закона и по итогам их рассмотрения виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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