Прокуратура г. Реутова информирует

В соответствии с Указом Президента России, 2017 год объявлен годом экологии. Цель данного решения – привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны.

Надзор за соблюдением экологического законодательства всегда являлся и является одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры.
Так, в рамках надзорной деятельности в 2016 году прокуратурой г. Реутова выявлены нарушения содержания  прибрежной  и водоохранной зоны реки Серебрянка, которая протекает на территории г. Реутова. Было установлено, что прибрежная полоса захламлена мусором, предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность на смежных земельных участках допускают  хранение строительных материалов в прибрежной полосе.

В ходе проведенной проверки также установлено, что одной из соседствующих с рекой организацией допустило устройство ограждающих конструкций в береговой полосе реки Серебрянка, что повлекло за собой невозможность свободного доступа граждан к указанной береговой полосе и реке Серебрянка.

В связи с выявленными нарушениям в адрес директора ООО внесено представление с требованием устранить допущенные нарушения, которое рассмотрено и удовлетворено, ограждающие конструкции демонтированы, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В истекшем периоде 2017 года прокуратурой города Реутова также проводились проверочные мероприятия в обозначенной сфере.

Так, в ходе проверки соблюдения требований законодательства об отходах производства и потребления установлено, что на территории г.о. Реутова не принято должных мер к организации и определению мест первичного сбора ртутьсодержащих отходов, а также информированию населения о порядке и местах (адресах) такого сбора, в нарушение п. 8 Постановления Правительства РФ от 03.09.2010 № 681.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города в адрес Главы города Реутов 01.03.2017 внесено представление об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, которое рассмотрено и удовлетворено.
Кроме того, в целях принятия органами местного самоуправления соответствующего действующему законодательству муниципального нормативного правового акта, регламентирующего порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих (люминесцентных) ламп на основании ч. 1 ст. 44 Устава городского округа Реутов Московской области, предоставляющей прокурору города право правовой инициативы, прокуратурой города разработан проект Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих (люминесцентных) ламп на территории городского округа Реутов Московской области, который направлен в Администрацию города на рассмотрение.
В ходе проверки соблюдения требований ст. 49 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закона № 323-ФЗ), СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами» (далее - СанПиН 2.1.7.2790-10) прокуратурой города проверены 4 частных медицинских учреждения, расположенные на поднадзорной территории. 

По результатам проверок во всех медицинских учреждениях выявлены нарушения законодательства в сфере оборота медицинских отходов в связи с чем в целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города в адрес генеральных директоров медицинских учреждений внесены представления об устранении нарушений законодательства в сфере обращения с медицинскими отходами.

Кроме того, по фактам выявленных нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства о медицинских отходах прокуратурой города возбуждено 4 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий), которые направлены для рассмотрения в ТО Роспотребнадзора. 
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях главные врачи четырех частных медицинских учреждений привлечены к административной ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ.


Вопросы соблюдения экологического законодательства находятся на контроле в прокуратуре г. Реутова.
Прокуратура г. Реутова

