Во исполнение задания  прокуратуры области о проведении проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции при осуществлении закупок лекарственных средств и медицинской техники для обеспечения государственных нужд и организации оказания медицинской помощи гражданам, абзаца 5 пункта 5 раздела 1 Комплексного плана мероприятий по противодействию коррупции на 2016 – 2018 годы, утвержденного приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 04.05.2016 № 263, прокуратурой города проведена проверка.
В ходе проверки установлено, что на поднадзорной территории деятельность осуществляют ООО «ЛИКОН», ООО «СОЦФАРМА» и ООО «НАТМЕДСЕРВИС», с которыми у ГАУЗ МО «ЦГКБ г.Реутова» в период с 2015 года по настоящее время заключались договоры на закупку лекарственных средств и медицинских изделий.
Меры по предупреждению коррупции вышеуказанными юридическими лицами не разработаны и не приняты.
Пунктом 1 статьи 5 «Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции» установлено, что каждое Государство-участник, в соответствии с основополагающими принципами своей правовой системы, разрабатывает и осуществляет или проводит эффективную и скоординированную политику противодействия коррупции, способствующую участию общества и отражающую принципы правопорядка, надлежащего управления публичными делами и публичным имуществом, честности и неподкупности, прозрачности и ответственности.
Статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" установлено, что организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.
Меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, могут включать:
1)   определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
2)    сотрудничество организации с правоохранительными органами;
3) разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;
4) принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;
5)    предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
6) недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
В соответствии с Указом Президента РФ от 11.04.2014 N 226 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2014 - 2015 годы" основными мероприятиями Национального плана противодействия коррупции является, в том числе реализация требований статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", касающихся обязанности организаций принимать меры по предупреждению коррупции.
Министерством труда и социальной защиты населения Российской Федерации во исполнение подпункта «б» пункта 25 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2013 №309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» разработаны Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, непринятие мер по предупреждению коррупции противоречит государственной политике, направленной на искоренение любых коррупционных проявлений, что в свою очередь негативно сказывается на государственной системе управления.  
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города  в адрес руководителей ООО «СОЦФАРМА» и ООО «ЛИКОН», ООО «НАТМЕДСЕРВИС» внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которые рассмотрены и удовлетворены, 3 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

