Об административной ответственности за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан
Статьей 33 Конституции Российской Федерации закреплено право граждан России обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.


Данная норма определяет основы реализации и защиты иных прав человека и гражданина посредством обращения в органы власти.


Порядок ис роки рассмотрения обращений граждан в государственных органах и органах местного самоуправления регулируются Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ « о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


Федеральным законом от 11.09.2011 «№ 199-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 5.59 «Нарушение порядка рассмотрения обращений граждан», предусматривающей наложение на должностных лиц государственных органов местного самоуправления административного штрафа в размере от пяти до десяти тысяч рублей за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан.


В силу положений ст. 23.1 и ст. 28.4 КоАП РФ дела об административных правонарушениях указанной категории возбуждаются прокурором, рассматриваются – мировым судьей».

