Уголовная ответственность за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей
 
В соответствии с ч. 1 ст. 63 Семейного Кодекса Российской Федерации, родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.
Действующим законодательством предусмотрена административная ответственность, предусмотренная  статьей 5.35. «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»  и уголовная ответственность.
Статья 156 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривает  уголовную ответственность за  неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно педагогом или другим работником образовательного, воспитательного, лечебного либо иного учреждения, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним предусмотрено наказание в виде  штрафа в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.
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