Об уголовной ответственности за злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности

Уголовная ответственность за злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности предусмотрена ст. 177 УК РФ, в соответствии с которой уголовная ответственность наступает в случае злостного уклонения руководителя организации или гражданина от погашения кредиторской задолженности в крупном размере или от оплаты ценных бумаг после вступления в законную силу соответствующего судебного акта.
     В соответствии со ст.ст. 309, 310 ГК РФ обязательства должны исполняться в соответствии с требованиями закона и обычаями делового оборота. Односторонний отказ от исполнения обязательств, а также единоличное изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных законом. 

Уклонение от кредиторской задолженности заключается в умышленном неисполнении обязательств, вытекающих из договора, либо ценной бумаги, при этом оно может выражаться как в форме действия (сокрытие имущества и доходов, предоставление недостоверных сведений о своих источниках дохода, совершение сделок по отчуждению имущества и др.), так и бездействия (не предоставление судебному приставу-исполнителю сведений об имущественном положении и др.). 

В законодательстве нет понятия кредиторской задолженности, однако его можно определить в результате комплексного толкования норм ГК РФ. В силу ст. 307 ГК РФ обязательство- это обязанность одного лица (должника) совершить в пользу другого лица (кредитора) определенные действия либо воздержаться от определенного действия, а кредитор имеет право требовать от должника исполнения его обязанности. Обязательства возникают вследствие причинения вреда и по иным основаниям, указанным в ГК РФ. Таким образом, кредиторская задолженность представляет собой любой вид неисполненного обязательства должника пред кредитором. 
         Уклонение должно быть злостным, что является понятием оценочным. О злостности может свидетельствовать, например, длительность непогашения задолженности лицом, имеющим соответствующую возможность, воспрепятствование принудительному изъятию имущества для его реализации и погашения из вырученных средств задолженности и др.
     Обязательным признаком преступления является крупный размер, что в соответствии с примечанием к ст. 169 УК РФ составляет сумму свыше 1,5 млн. руб., при этом обязанность по погашению кредиторской задолженности или оплате ценных бумаг должна быть подтверждена вступившим в законную силу судебным решением.
     Нести уголовную ответственность по указанной статье может как руководитель организации-должника, так и гражданин.

