Собрание участников публичных слушаний 
1. По проекту межевания части застроенной территории микрорайона 3 в границах города Реутов Московской области 

 На публичные слушания представляется проект межевания части застроенной территории микрорайона 3, район ул. Комсомольская, д.д.3,3А,5,5А,4,6,7,11,13,21,23,27, ул.Новая д.6А, ул.Ленина, д. 17А, ул. Дзержинского д.д.3,4,4к.2,4к.3,5к.2,3к.2,9 ул.Войтовича д.д.4,6, ул. Калинина д.д.3,8,20,22,24, ул.Новогиреевская, д.10  в границах города Реутов Московской области. Собрание состоится 28 июня 2012 года в помещении отдела земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9. Начало в 15.00. Регистрация участников в 14.30.

2. По проекту межевания части застроенной территории микрорайона 8 в границах города Реутов Московской области

На публичные слушания представляется проект межевания части застроенной территории микрорайона 8, район пр. Юбилейный, д.6 в границах города Реутов Московской области. Собрание состоится 28 июня 2012 года в помещении отдела земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9. Начало в 16.30. Регистрация участников в 16.00.

3. По проекту межевания части застроенной территории микрорайона 9 в границах города Реутов Московской области

На публичные слушания представляется проект межевания части застроенной территории микрорайона 9, район пр. Юбилейный, д.30/2 в границах города Реутов Московской области. Собрание состоится 28 июня 2012 года в помещении отдела земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9. Начало в 17.30. Регистрация участников в 17.00. 
Информационные материалы по теме всех публичных слушаний будут представлены по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9 с 25.06.2012 по 27.06.2012. Часы работы: с 15.00 до 17.00. 

Обращаем внимание участников публичных слушаний, что для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь:  жителям города Реутов – паспорт;  представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей; правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений, расположенных в микрорайонах 3,8,9 города Реутов Московской области – правоустанавливающие документы.

