Сообщение о проведении публичных слушаний по вопросу определения вида разрешённого использования земельных участков, расположенных по адресу: 

Московская область, г. Реутов вдоль МКАД от пересечения МКАД с автомобильной дорогой Москва-Нижний Новгород до развязки с Носовихинским шоссе 

(участок нефтепровода 298-302 км).


Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области приглашает правообладателей земельных участков и правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с указанными ниже земельными участками, принять участие в публичных слушаниях по вопросу определения вида разрешённого использования земельных участков – «под реконструкцию нефтепровода».

- земельный участок №1 - Московская область, г. Реутов вдоль МКАД от пересечения МКАД с автомобильной дорогой Москва-Нижний Новгород до развязки с Носовихинским шоссе (участок нефтепровода 298-299 км) площадью 6104 (шесть тысяч сто четыре) квадратных метра;

- земельный участок №2 - Московская область, г. Реутов вдоль МКАД от пересечения МКАД с автомобильной дорогой Москва-Нижний Новгород до развязки с Носовихинским шоссе (участок нефтепровода 299-300 км) площадью 39816 (тридцать девять тысяч восемьсот шестнадцать) квадратных метров;

- земельный участок №3 - Московская область, г. Реутов вдоль МКАД от пересечения МКАД с автомобильной дорогой Москва-Нижний Новгород до развязки с Носовихинским шоссе (участок нефтепровода 301-302 км) площадью 31238 (тридцать одна  тысяча двести тридцать восемь) квадратных метров;

- земельный участок №4 - Московская область, г. Реутов вдоль МКАД от пересечения МКАД с автомобильной дорогой Москва-Нижний Новгород до развязки с Носовихинским шоссе (участок нефтепровода 301-302 км) площадью 11878 (одиннадцать тысяч восемьсот семьдесят восемь) квадратных метров.
Публичные слушания состоятся 28.05.2010 г. в 12.00 час. по адресу: 143964,                     г. Реутов, ул. Лесная, дом 9 в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов.

Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний, а также получить необходимую информацию можно в отделе земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов Администрации города Реутов по телефону 8 (498)6617201 и на официальном сайте города Реутов www.reutov.net  
Предложения и замечания по теме публичных слушаний могут быть направлены с момента опубликования сообщения о проведении публичных слушаний и до 11.00  27.05.2010 г. в Комиссию по проведению публичных слушаний, по адресу: 143964,                      г. Реутов, ул. Лесная, дом 9, (помещение отдела земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов).

