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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений законодательства 
в сфере закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг 

Прокуратурой города в рамках надзора за исполнением законодательства в бюджетной сфере проведена проверка исполнения муниципального контракта – договора энергоснабжения, заключенного муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Дом детского творчества» и ЗАО «Балашихинская электросеть».
Предметом договора являются услуги продажи через присоединенную сеть электрической энергии (мощность) в объеме и количестве, определенном договором.
В ходе проверки установлено, что в указанный в договоре срок муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Дом детского творчества» обязательства по договору не исполнены, оплата своевременно не произведена.
Таким образом, муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Дом детского творчества» допущено нарушение сроков оплаты по указанному контракту.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
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