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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений требований пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического законодательства, антитеррористической защищённости, обеспечении доступности для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

[bookmark: _Hlk132105211]Прокуратурой города проведена проверка исполнения федерального законодательства в части соблюдения требований пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического законодательства, антитеррористической защищённости, условий для оказания первой медицинской помощи, обеспечении доступности для лиц с ограниченными возможностями здоровья в ГБУСО МО «КЦСОР «Балашихинский».
В ходе проверки установлены многочисленные нарушения пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о противодействии терроризму.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя директора ГБУСО МО «КЦСОР «Балашихинский» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, допущенные нарушения устранены.
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