Проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства

Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения законодательства в области соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства.
По результатам проверки на овощебазе расположенной на территории города выявлены нарушения Технического регламента Таможенного союза ТР ТС № 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 880, а также Федерального Закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Установлено, что отходы, образующиеся в процессе производства (фасовки) плодоовощной продукции, находятся на полу, без факта сбора отходов в контейнеры, на складах отсутствуют средства измерения температуры и влажности в помещениях, не соблюдаются условия хранения продукции, у сотрудников отсутствуют личные медицинские книжки, при фасовке плодоовощной продукции (чистке овощей, мойке) используется вода, не соответствующая требованиям к питьевой воде (шланг подключен к трубе), отсутствуют документы, подтверждающие использование питьевой воды (протоколы лабораторных испытаний).
На территории выявлено размещение деревянных паллетов и полиэтиленовых пакетов с твердыми коммунальными отходами вне контейнерной площадки, а также паллетов с остатками сырья и потребления.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города в отношении юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ и  ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ.
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