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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства по обращению жительницы города.
В ходе проверки установлено, что заявителем направлено обращение о несоответствии данных в едином платежном документе и некорректности начислений за жилищно-коммунальные услуги по лицевому счету с августа 2022 года по настоящее время.
 Согласно данных, представленных контролирующим органом ГУ МО «ГЖИ МО», по результатам рассмотрения указанного обращения установлено, что используемая при расчетах общая площадь жилых и нежилых помещений не соответствует техническому паспорту многоквартирного дома по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ак. Челомея, д. 9.
В единых платежных документах, в разделе «Справочная информация» не указаны показания общедомовых приборов учета по коммунальным услугам «отопление», «электроэнергия общедомовые нужды (день/ночь)», отсутствует информация об объемах коммунальных услуг, предоставленных за расчетный период на общедомовые нужды.
Учитывая изложенное, контролирующим органом управляющей организации ООО «УК «РК» объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований в части начисления платы за данные услуги и предложено произвести перерасчет.
В ходе анализа прокуратурой города материалов проверки выводы контролирующего органа нашли свое подтверждение.
Вместе с тем в ЕПД квартиры заявителя корректировка отсутствует.
В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства прокуратурой города на имя генерального директора ООО «УК «РК» внесено представление.
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