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Во исполнение приказа приказов Генерального прокурора РФ № 153  от 31.05.2011 «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности органов и учреждений прокуратуры Российской Федерации»,                   № 296 от 17.05.2018  «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», приказа прокурора Московской области от 11.08.2021 № 187 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью»  предлагаю разместить  на интернет сайте Администрации города Реутова следующую информацию.  
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства.
Прокуратурой города Реутова проведена проверка полноты выполнения контрактных обязательств по оказанию услуг питания в организациях социальной направленности с круглосуточным пребыванием граждан ГБУСО МО «МКЦСОН». 
В ходе которой установлено, что ООО «Продснаб-регион» оказывает услуги по поставке готового горячего питания для нужд ГБУСО МО «МКЦСОН».
В ходе проведенной проверки в деятельности ООО «Продснаб-Регион» установлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при организации питания в ГБУСО МО «МКЦСОН.
 В связи с выявленными нарушениями санитарно-эпидемиологического законодательства прокуратурой города на имя генерального директора ООО «Продснаб-регион» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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