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Прокуратурой города выявлены нарушения в области льготного обеспечения несовершеннолетних, страдающих редкими заболеваниями, специализированными продуктами лечебного питания

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в области льготного обеспечения несовершеннолетних, страдающих редкими (орфанными) заболеваниями, лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания.
Установлено, что в ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов» наблюдаются 2 несовершеннолетних, страдающих редкими (орфанными) заболеваниями. Данные дети наблюдаются с рождения, постоянно обеспечивались льготными медицинскими препаратами и лечебным питанием. 
При этом установлено, что в 2023 году данные дети не получили лечебного питания в необходимом объеме. Лечебное питание данных детей входит в Перечень специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов на 2023 год, утвержденный Распоряжением Правительства РФ.
Несмотря на предпринятые меры к обеспечению детей необходимым лечебным питанием (выдача имеющихся в наличии банок питания, запрос материальной помощи у муниципалитета), данные меры не отвечали требованиям действующего законодательства, так как 
ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов» несвоевременно предприняты меры к получению разъяснений по формированию заявки на поставку лечебного питания до поступления таких разъяснений из Министерства здравоохранения Московской области, что повлекло за собой обеспечение несовершеннолетних лечебным питанием в объеме, не соответствующем ежемесячной потребности. 
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя главного врача ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Помощник прокурора                                                                Ю.А. Афанасьева

РГ №


