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Прокуратурой города Реутова проведена успешная экстрадиционная проверка.

Прокуратурой города Реутова в отношении гражданина, так называемого “вора в законе”, известного под различными паспортными данными, установленного как Броян Севдин Худоевич, который был установлен на территории города Реутова проведена успешная экстрадиционная проверка.
Броян С.Х., разыскивался с 18.06.2015 компетентными органами Французской Республики за совершение преступлений, за участие                                   в организации злоумышленников с целью приготовления преступления,                       за  укрывательство вещей, украденных организованной преступной бандой,                   за отмывание, совершенное при отягчающих обстоятельствах: содействие какой-либо операции по размещению, сокрытию или конверсии того, что получено в результате совершения какого-либо уголовного проступка.

Проведенной проверкой установлено, что Брояну С.Х. указанные преступления вменяются обосновано, что основания для его экстрадиции компетентным органам Французской Республики имеются, также установлено, что Броян С.Х. неоднократно изменял свои паспортные данные, которых по итогам проверки выявлено более сотни. 
Несмотря на множество сложностей, благодаря профессиональным действиям прокуратуры, проводимыми в строгом соответствии с действующим законодательством и указаниями, относящимися к вопросам международно-правового сотрудничества и экстрадиционным проверкам, выполнен огромный перечень работ, по установлению всех обстоятельств дела, личности, и иных данных, с целью передачи указанного лица компетентным органам Французской Республики.
По результатам указанной экстрадиционной проверки Броян С.Х. был передан компетентным органам Французской Республики, где будет подвергнут уголовному наказанию. 
