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Прокуратурой города рассмотрено обращение о нарушении требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Прокуратурой города рассмотрено обращение жителя города о нарушении требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведенной проверки установлено, что управляющей организацией многоквартирного дома № 11 по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Комсомольская, является ООО «УК «ЦС – Сервис», которым придомовая территория и выходы из подъездов вышеуказанного дома несвоевременно очищаются от снега и наледи, вследствие чего допущены нарушения установленных законодательством стандартов об уборке придомовой территории в зимний период.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города генеральному директору ООО «УК «ЦС – Сервис» внесено представление. 
Кроме того, прокуратурой города в отношении виновного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.12 КоАП МО, которое направлено для рассмотрения по существу в территориальный отдел № 1 территориального управления Главного управления содержания территорий Московской области. Виновному должностному лицу назначено административное наказание.   

Помощник прокурора                                                                 Д.А. Садовская
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