		
Прокуратурой города проведена встреча с представителями бизнес-сообщества


	Прокурор города Реутова Московской области Матвеева Елена Витальевна 28.04.2021 провела встречу с представителями бизнес-сообщества в формате «круглого стола».
На мероприятии присутствовали Президент Союза «Реутовская торгово-промышленная палата», руководитель общественной приемной в г.о. Реутов Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области,  Садовников В.С., председатель местной Иудейской религиозной организации «Религиозное общество Гинейни-Подмосковье» Широченко В.А., а также предприниматели.
Во время встречи прокурор рассказала об основных направлениях деятельности прокуратуры, о режиме работы. В ходе встречи прокурор ответила на вопросы участников.
Кроме того, прокурор разъяснила положения трудового законодательства, касающиеся в том числе, обязанности работодателя обеспечить безопасные условия охраны труда. Так же в ходе встречи, обсуждались положения Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», который вступит в силу с июля 2021 года.
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