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Прокуратурой города в суд поданы исковые заявления об обязании пройти медицинское обследование

Прокуратурой города Реутова проанализированы материалы уголовных дел по факту незаконного приобретения и хранения без цели сбыта наркотических средств, в ходе изучения которых установлено, что обвиняемые приобретали у неустановленного следствия лица наркотические вещества для личного употребления. 
В ходе проверки прокуратуры города установлено, что двое из обвиняемых имеют водительские удостоверения с неистекшим сроком действия, которые дают им право управления транспортными средствами на территории Российской Федерации.
Согласно материалам уголовного дела, данные обвиняемые на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоят.
Статьей 23.1 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» установлено, что медицинскими противопоказаниями к управлению транспортным средством являются заболевания (состояния), наличие которых препятствует возможности управления транспортным средством.
Психические расстройства и расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ, являются противопоказаниями к управлению транспортными средствами.
Кроме того, постановлением Совета Министров- Правительства РФ от 28.04.1993 года № 377 утверждён перечень медицинских психиатрических противопоказаний к управлению автотранспортом, к которому относятся больные наркоманией.
В связи с выявленными фактами прокурором города в суд подано два исковых заявления в порядке ст. 45 ГПК РФ об обязании пройти медицинское обследование на предмет пригодности к управлению транспортными средствами, а также с целью решения вопроса о необходимости установления диспансерного наблюдения у врача-нарколога по месту жительства, которые рассмотрены и удовлетворены.
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