Прокуратурой города проведена проверка по обращению жителя города о нарушении прав на пенсионное обеспечение.

В ходе проверки установлено, что в октябре 2021 г.  заявителем в Главное управление Пенсионного фонда Российской Федерации № 7 подано заявление о назначении единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица в соответствии со ст. 6 Федерального закона от 28.12.2013 № 424-ФЗ «О накопительных пенсиях».

Главным управлением указанное заявление рассмотрено и вынесено решение о назначении единовременной выплаты средств пенсионных накоплений.  Вместе с тем единовременная выплата средств пенсионных накоплений заявителю произведена спустя более полугода, то есть с нарушением установленного законодательством срока.

Таким образом, Главным управлением допущено нарушение прав заявителя на пенсионное обеспечение, в связи с выявленными нарушениями прокуратурой города на имя начальника ГУ – Главное управление Пенсионного фонда Российской Федерации № 7 по г. Москве и Московской области внесено представление об устранении нарушений пенсионного законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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