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Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения законодательства, направленного на развитие газоснабжения и газификации.

В ходе проверки установлено, что ООО «Проект-сервис групп» осуществляет деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения промышленной и пожарной безопасности зданий и сооружений на территории г.о. Реутов, о чем имеется соответствующая лицензия. Согласно графика ВДГО на апрель 2022 года ООО «ПСГ» по адресу: Московская область, пр-т Мира, д. 5, текущий ремонт газового оборудования назначен на 6 апреля, однако на момент проверки работы по восстановлению окраса газопровода ООО «ПСГ» не выполнены.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города на имя генерального директора ООО «Проект-сервис групп» внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере обеспечения промышленной безопасности газового оборудования, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Старший помощник прокурора города                                        О.П. Задорожная
