 Реутовским городским судом вынесен приговор по факту тайного хищения из магазина «Эльдорадо» фото и видеокамер
 
Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Х. и Т. в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершённая группой лиц по предварительному сговору).
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного заседания установлено, что у ранее судимых Х. и Т., находящихся в торговом зале магазина «Эльдорадо», расположенного в ТЦ «Экватор», возник умысел на хищение фото и видеокамер, расположенных в выставочной витрине. С этой целью Т. подошел к витрине, путем отжатия замка открыл ее и изъял из нее фото и видеокамеры на общую сумму 67 376 руб..  спрятав их во внутренние карманы надетой на нем куртки, при этом Х. все время находился по близости и наблюдал за обстановкой с целью предупреждения Т. об опасности. После совершенного преступления Х. и Т. вышли из магазина и продали неустановленным лицам похищенный товар. Установить лиц, совершивших данное преступление, удалось с помощью записи с камер видеонаблюдения.
В ходе рассмотрения уголовного дела Х. и Т. признали вину.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор, Х. и Т. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием в колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.

 
Старший помощник прокурора                                                         Е.А. Егорова

