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Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения законодательства при организации питания в образовательных учреждениях города
Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения федерального законодательства при организации питания в образовательных учреждениях.

В ходе проверки установлены образовательные организации города, на официальном сайте которых в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «питание» не представлена информация о ежедневном меню обучающихся, также ни в данном разделе, ни в разделе «документы» не имеется информации о юридическом лице, осуществляющем организацию питания в образовательном учреждении. 
Таким образом, несовершеннолетние и их законные представители не имеют возможности получить исчерпывающую информацию об организации питания в образовательном учреждении. 

В связи с выявленными нарушениями законодательства при организации питания прокуратурой города на имя директоров образовательных организаций, допустивших нарушения, внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Помощник прокурора                                                                   Ю.А. Афанасьева 
