Уголовная ответственность за незаконную коллекторскую деятельность
 
Введена уголовная ответственность до 5 лет лишения свободы за незаконную деятельность по возврату просроченной задолженности физических лиц, если она связана с угрозой применения насилия либо уничтожения или повреждения имущества, угрозой распространения либо распространением заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство потерпевшего или его близких, лицом, действующим от имени организации-кредитора или в ее интересах (ст. 172.4 Уголовного кодекса РФ).
Повышенные меры ответственности до 10 лет лишения свободы предусмотрены за те же действия, совершенные: группой лиц; с применением насилия как опасного, так и не опасного для жизни и здоровья; причинившие ущерб в крупном и особо крупном размере; связанные с уничтожением или повреждением имущества.
До введения в Уголовный кодекс РФ специальной нормы в зависимости от наступивших последствий коллекторы, как правило, привлекались за угрозу убийством, умышленное причинение вреда здоровью, самоуправство, клевету и некоторые другие виды преступлений, меры ответственности за которые значительно ниже.
Новая статья устанавливает ответственность не только в случае наступления нежелательных последствий, но и за угрозу их причинения.
Если вам угрожают коллекторы, не ждите, обращайтесь в полицию. Изложите в заявлении когда, где и что произошло, в чем выражалась угроза, каковы последствия. По возможности сохраняйте имеющиеся записи разговоров, переписку с коллекторами для передачи в полицию.
Если действиями коллекторов причинен вред здоровью, обращайтесь за помощью в медицинское учреждение, попросите врача с ваших слов указать в медицинских документах обстоятельства получения травмы, после чего также подайте заявление в полицию.
Принятое по заявлению решение может быть обжаловано в ведомственном порядке, вышестоящему руководителю дознавателя или следователя, в прокуратуру или в суд.
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