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о проведении публичных консультаций в целях экспертизы

Постановления Администрации города Реутов от 18.12.2019 № 394-ПА «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование ранее выданных разрешений на территории городского округа Реутов Московской области».    
Настоящим Экономическое управление Администрации городского округа Реутов уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта.

Муниципальный нормативный правовой акт городского округа Реутов: 
Постановление Администрации города Реутов от 18.12.2019 № 394-ПА «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование ранее выданных разрешений на территории городского округа Реутов Московской области».    

Разработчик муниципального нормативного правового акта городского округа Реутов: Отдел по работе со СМИ и рекламе в составе Управления делами Администрации городского округа Реутов.
Сроки проведения публичных консультаций: с 01.09.2020 по 15.09.2020

Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: otdeler304@mail.ru в виде прикреплённого файла, составленного (заполненного) по установленной форме или на бумажном носителе нарочно по адресу: 143966, Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д.27, каб.304, Экономическое управление Администрации городского округа Реутов.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Паранина Наталия Викторовна, Заместитель начальника Экономического управления - начальник отдела экономического развития в составе Экономического управления Администрации городского округа Реутов, электронная почта: otdeler304@mail.ru, телефон: 8-495-528-32-32, (доб. 239) время работы с 9.00 до 18.00.

   Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Постановление Администрации города Реутов от 18.12.2019 № 394-ПА «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование ранее выданных разрешений на территории городского округа Реутов Московской области».    
2. Опросный лист.
