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Прокуратурой города 	возбуждено дело об административном правонарушении в отношении должностного лица ООО «Спецстройсервис»
Прокуратурой города совместно с сотрудниками ОВМ МУ МВД России «Балашихинское» осуществлен выход на территорию, расположенную по адресу: Московская область, г. Реутов, между ул. Комсомольская и линией ж/д Горьковского направления, где осуществляется строительство жилого комплекса, в ходе которого обнаружено 9 иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность в ООО «Спецстройсервис» с патентом, выданным УВМ ГУ МВД России по г. Москве.
Также установлено, что 9 иностранных граждан в нарушение п. 4, 4.2 ст. 13 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» не имели патента с территорией действия Московская область.
[bookmark: _GoBack]Факты отсутствия у иностранных лиц документов, дающих право осуществлять трудовую деятельность на территории Московской области в соответствии с действующим миграционным законодательством, также установлен постановлениями Реутовского городского суда Московской области, которым данные лица привлечены к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 18.10 КоАП РФ.
В связи с выявленными фактами и.о. прокурора города возбуждено 9 дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 18.15 КоАП РФ, в отношении должностного лица – производителя работ ООО «Спецстройсервис». 	Материалы дел об административных правонарушениях направлены для рассмотрения по существу в ОВМ МУ МВД России «Балашихинское».	
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