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[bookmark: _GoBack]Во исполнение приказа приказов Генерального прокурора РФ № 153  от 31.05.2011 «Об организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности органов и учреждений прокуратуры Российской Федерации»,                   № 296 от 17.05.2018  «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», приказа прокурора Московской области от 11.08.2021 № 187 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью»  предлагаю разместить  на интернет сайте Администрации города Реутова следующую информацию.   
Прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении за нарушение государственных нормативных требований охраны труда.
Прокуратурой города Реутова на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением трудовых прав граждан, в том числе права на охрану труда.
Установлено, что на объекте ООО «Комус», работник организации обнаружен в кабинете на своем рабочем месте без признаков жизни.
Согласно ст. 228.1 ТК РФ при групповом несчастном случае (два человека и более), тяжелом несчастном случае или несчастном случае со смертельным исходом работодатель (его представитель) в течение суток обязан направить извещение по установленной форме в орган местного самоуправления по месту происшедшего несчастного случая.
Вместе с тем соответствующее извещение направлено только через месяц, то есть с нарушением установленного законом срока.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города в отношении должностного лица ООО «Комус» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ. По результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к административной ответственности.
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