Исключительная компетенция прокурора по делам об административных правонарушениях в арбитражном процессе
 Текст Поделиться
	В соответствии с главой 23 КоАП РФ дела об административных правонарушениях рассматривают в том числе арбитражные суды. К компетенции арбитражного суда относится рассмотрение дел об административных правонарушениях, рассмотрение которых регламентируется главой 25 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
	Частью 2 статьи 21 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» установлено, что при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы. Данное положение Федерального закона прежде всего распространяется на случаи возбуждения прокурором дел об административных правонарушениях, поскольку, помимо него, полномочием на возбуждение подобных дел, за исключением перечисленных в ч. 1 ст. 28.4 КоАП РФ, обладают контрольно-надзорные органы.
	К делам об административных правонарушениях, возбуждение которых относится к исключительной компетенции прокуроров и подлежащих рассмотрению арбитражным судом, относятся дела об административных правонарушениях, предусмотренные статьями: 7.24 КоАП РФ «Нарушение порядка распоряжения объектом нежилого фонда, находящимся в федеральной собственности, и использования указанного объекта»; часть 1 статьи 15.10 КоАП РФ «Неисполнение банком поручения государственного внебюджетного фонда»; 1 – 4.1, 6 и 7 статьи 14.13 КоАП РФ «Неправомерные действия при банкротстве».
	При этом прокурор, рассматривая вопрос возбуждения дела об административном правонарушении в сфере экономики, учитывает недопустимость вмешательства прокурора в финансовую и экономическую деятельность хозяйствующего субъекта.
	Кроме того, указанные статьи имеют соответствующую специфику.
	Следует учесть, что статья 7.24 КоАП РФ предусматривает два самостоятельных состава правонарушения – использование находящегося в федеральной собственности объекта нежилого фонда без надлежаще оформленных документов и использование такого объекта с нарушением установленных норм и правил эксплуатации и содержания объектов нежилого фонда.
	При этом объектом административного правонарушения является не только – здания или помещения в здании, являющееся федеральной собственностью, но и земельные участки.
	Наиболее распространенным составом административного правонарушения, относящегося к исключительной компетенции прокурора, относится совершение действий, предусматривающих административную ответственность по части 4 статьи 14.13 КоАП РФ.
	Особенностью указанных дел является установление ряда факторов, влияющих на наличие состава вменяемого правонарушения, в частности вопрос о получении должником – банкротом запроса конкурсного управляющего о предоставлении документов.
	Так, при вынесении постановления о возбуждении дела об административном правонарушении учитываются положения пунктов 63, 67 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 23.06.2015 № 25 «О применении судами некоторых положений раздела I части первой Гражданского кодекса Российской Федерации», из которых следует, что юридически значимое сообщение, адресованное гражданину, должно быть направлено по адресу его регистрации по месту жительства или пребывания. Гражданин несет риск последствий неполучения юридически значимых сообщений, доставленных по таким адресам. Юридически значимое сообщение считается доставленным в случае, если оно поступило лицу, которому оно направлено, но по обстоятельствам, зависящим от него, не было ему вручено или адресат не ознакомился с ним (пункт 1 статьи 165.1 Гражданского кодекса Российской Федерации). Например, сообщение считается доставленным, если адресат уклонился от получения корреспонденции в отделении связи, в связи с чем она была возвращена по истечении срока хранения.
	При этом заслуживает внимания судебная практика, свидетельствующая о неприменении вышеуказанных положений законодательства. Так, распространенным является подход судов о том, что неполучение почтовой корреспонденции не свидетельствует о воспрепятствовании деятельности финансового управляющего. Вменение лицу в вину действия, которые не могли быть совершены в связи с отсутствием сведений о них, является неправомерным.
	Таким образом, при реализации прокурорами полномочий по возбуждению дел об административных правонарушениях, относящихся к исключительной компетенции прокурора, следует внимательно анализировать особенности конструкции составов дел об административных правонарушениях.
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