  Реутовским городским судом вынесен приговор по факту незаконного сбыта и покушению на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере.  

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению неоднократно судимого Б. в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 4 ст. 228.1, ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый передал Р. 3 свертка с наркотическим средством, общей массой 1,2 гр., что является крупным размером, в этот же день Р. задержан сотрудниками ОУР МУ МВД России «Балашихинское», где у него в ходе личного досмотра изъяты ранее незаконно сбытые Б. три свертка с наркотическим средством.
Кроме того, Б. совместно с неустановленным лицом, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, используя информационно-телекоммуникационную сеть (включая сеть «Интернет») вступили в преступный сговор, на незаконный сбыт наркотических средств. Б. согласно отведенной ему роли забрал из «тайника-закладки» наркотические средства, часть из них: 15 свертков, спрятал в гараже, 3 свертка разложил в скрытых местах «закладках», после чего сфотографировал данные места и отправил фотографии с местом «тайников-закладок» неустановленному лицу.

Однако потенциальные приобретатели не смогли получить указанные наркотические средства, поскольку Б. был задержан сотрудниками полиции, а наркотические средства, общей массой 11,5 гр., обнаружены и изъяты из незаконного оборота.

 По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы сроком на 10 лет 2 месяца с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
Помощник прокурора                                                                     А.А. Синягина
