Оповещение о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]На общественные обсуждения представляется проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Реутов Московской области» применительно к территории неразграниченной государственной собственности в кадастром квартале 50:48:0030204 в части отнесения к территориальной зоне О-1 – многофункциональной общественно-деловой зоне.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положения об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Реутов Московской области. К участию в общественных обсуждений допускаются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация городского округа Реутов.
Срок проведения общественных обсуждений – с 28.01.2022 по 24.02.2022.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений будут представлены на экспозиции по адресу: Московская область, городской округ Реутов, ул. Лесная, д.4, Управление по архитектуре и градостроительству Администрации городского округа Реутов. 
Экспозиция будет открыта с 03.02.2022 по 24.02.2022. 
Часы работы: с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00, на экспозиции проводятся консультации по теме общественных обсуждений.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
письменного обращения в адрес Администрации городского округа Реутов;
государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» в электронном виде;
официального сайта Администрации городского округа Реутов;
записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Информационные материалы по проекту «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Реутов Московской области» применительно к территории неразграниченной государственной собственности в кадастром квартале 50:48:0030204 в части отнесения к территориальной зоне О-1 – многофункциональной общественно-деловой зоне будут размещены 03.02.2022 на сайте Администрации городского округа Реутов: http://www.reutov.net/building/. 

