2

Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения

Прокуратурой города Реутова проведена проверка по вопросу исполнения законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения.
В ходе проверки установлено, что на участке автомобильной дороги, расположенном по адресу: проспект Мира, г.о. Реутов (участок дороги от дома № 51 до дома № 83), отсутствует стационарное электрическое освещение. 
Вышеуказанный участок является дорогой общего пользования муниципального значения, проходит по населенному пункту и имеет протяженность 1000 метров. По проведенному ОГИБДД МУ МВД России «Балашихинское» анализу аварийности за 2021-2023 года по указанному адресу зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых ранено 2 человека.
Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении своих обязанностей должностными лицами Администрации г.о. Реутов, а также об отсутствии контроля со стороны руководства.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя Главы городского округа Реутов внесено представление.
[bookmark: _GoBack]
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