Прокуратурой города проведена проверка по обращению жителя города о нарушении его прав при рассмотрении обращения, поданного в МИФНС № 20 по МО.

Проведенной проверкой прокуратуры города установлено, что заявителем в Инспекцию подано заявление о возврате денежных средств, взысканных в соответствии с судебным приказом мирового судьи о взыскании в пользу Инспекции с заявителя денежных средств, который в соответствии с определением мирового судьи отменен.

Согласно ответу на указанное обращение заместителя начальника Инспекции обращено внимание заявителя, что определение об отмене судебного приказа не является основанием для возврата денежных средств.

Таким образом, несмотря на наличие решения суда, вступившего в законную силу и соответствующего заявления налогоплательщика, налоговым органом обязанность по возврату денежных средств заявителю не выполнена, заявление надлежаще не рассмотрено.

В связи с выявленными нарушениями требований федерального законодательства прокуратурой города на имя руководителя Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 20 по Московской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.
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