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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений законодательства о квотировании рабочих мест

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о квотировании рабочих мест юридическими лицами, осуществляющими свою деятельность в г.о. Реутов Московской области.
Согласно сведениям МИ ФНС № 20 по Московской области установлены организации, где средняя численность работников за 4 квартал 2022 года составила более 35 человек.
Согласно информации ГКУ МО «Центр занятости населения Московской области» 12 организаций информацию по состоянию на март 2023 года, предусмотренную Законом Московской области «О квотировании рабочих мест» за февраль 2023 года не представили.
Законом о квотировании предусмотрено, что квотирование рабочих мест устанавливается для трудоустройства следующих категорий граждан: инвалидов, имеющих в соответствии с индивидуальными программами реабилитации или абилитации рекомендации к труду, несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, освобожденных из мест лишения свободы, выпускников образовательных организаций для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением, нуждающихся в особых условиях воспитания, обучения и требующих специального педагогического подхода (специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа), в возрасте до 19 лет, лиц в возрасте от 18 до 25 лет, имеющих среднее профессиональное образование или высшее образование и ищущих работу в течение года с даты выдачи им документа об образовании и о квалификации.
Кроме того, законом о квотировании установлена обязанность работодателя создавать или выделять рабочие места для трудоустройства указанной выше категории граждан, а также ежемесячно представлять информацию в Центр занятости населения о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с квотой для приема на работу инвалидов.
В связи с выявленными нарушениями требований законодательства о квотировании рабочих мест прокуратурой города на имя руководителей организаций внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, допущенные нарушения устранены.
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