Прокуратурой города осуществлен мониторинг сети «Интернет».

Прокуратурой города осуществлен мониторинг сети «Интернет», в ходе которого выявлен факт размещения в данной информационно-телекоммуникационной сети для свободного доступа неограниченного круга лиц информация о способах хищения энергоресурсов, в том числе, путем несанкционированного вмешательства на в работу приборов учета путем установки магнитов на счетчики воды, электричества, газа на интернет-странице с адресом: https:// . 
В соответствии с законодательством Российской Федерации данная информация подлежит признанию, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Ответственность за несанкционированное вмешательство в работу приборов учета путем установки магнитов предусмотрена статьей 7.19 КоАП РФ.
Распространение информации о способах хищения энергоресурсов, в том числе, путем несанкционированного вмешательствана в работу приборов учета путем установки магнитов на счетчики воды, электричества, газа побуждает граждан к совершению правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность и облегчает его совершение.
	В связи с выявленным фактом прокурором города Реутова в Реутовский городской суд внесено административное исковое заявление о признании информации, распространяемой на указанном Интернет – сайте запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которое рассмотрено и довлетворено.
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