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Противодействие коррупции
          В прокуратуре г. Реутова было проведено      координационное совещание руководителей правоохранительных органов г.о. Реутов  Московской области на тему: “О состоянии и организации работы правоохранительных органов  по предупреждению, выявлению и пресечению коррупционных преступлений, о необходимых  мерах  по повышению эффективности  проводимой работы в указанной сфере на территории г.о. Реутов Московской области.”
Борьба с коррупцией является приоритетным направлением борьбы с преступностью. Коррупционные проявления оказывают разлагающее  воздействие  на все важнейшие сферы  государства и общества, характеризуется  многообразием  и высокой организованностью форм. 

Правоохранительными органами городского округа проводится постоянная работа по противодействию совершению коррупционных правонарушений, профилактике их совершения, в том числе при исполнении законодательства о государственной и муниципальной службе, о государственном и муниципальном заказе, использовании государственного и муниципального имущества.

В результате принятия мер к усилению прокурорского надзора за соблюдением названного законодательства удалось выявить значительное количество нарушений, допускаемых органами, наделенными контрольно-разрешительными полномочиями. 

В 2018 году в сфере соблюдения законодательства о противодействии коррупции выявлено 52 нарушения законодательства, опротестовано 4 незаконных правовых акта, содержащих коррупциогенные факторы, внесено 18 представлений об устранении нарушений законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, 17 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности за совершение нарушений законодательства о противодействии коррупции, по постановлению прокурора 6 лиц привлечено к административной ответственности за совершение таких нарушений  закона. 

Анализ состояния борьбы с коррупционными преступлениями показал, что на территории г.о. Реутов Московской области  в 2018 г. было выявлено 25 преступлений коррупционной направленности, а за аналогичный период прошлого года – 13.  За  январь  2019 г. на территории г.о. Реутов Московской области  было выявлено 3 преступления коррупционной направленности, а за аналогичный период прошлого года – 1, то есть проводимая работа по выявлению и пресечению коррупционных преступлений активизировалась.

       По результатам проведения координационного совещания были выработаны конкретные меры по 
обеспечению непримиримой борьбы с коррупцией, осуществлению незамедлительного обмен информацией на уровне руководителей ведомств о фактах совершения    преступлений коррупционного характера с целью максимально эффективной реализации поступивших сведений, обеспечения надлежащего уровня взаимодействия между всеми правоохранительными органами. 
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