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Прокуратурой города выявлены нарушения в деятельности ООО «УК «РеутКомфорт»
Прокуратурой города проведена проверка доводов обращения председателя Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству и других с доводами о несогласии с действиями управляющей компании при начислении платежей.

Установлено, что управляющей организацией многоквартирного дома № 78, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, Юбилейный проспект, является ООО «УК «РеутКомфорт».
В ГУ МО «Государственная жилищная инспекция Московской области» поступило обращение по вопросу неверного определения общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в указанном многоквартирном доме.

По доводам указанного обращения ГЖИ МО в отношении ООО «УК «РеутКомфорт» проведена внеплановая документарная проверка, по результатам которой в деятельности ООО «УК «РеутКомфорт» выявлены нарушения.

Так, ООО «УК «РеутКомфорт» при расчете размера платы за жилищно-коммунальные услуги, значения площадей помещений в указанном многоквартирном доме определялись с нарушениями.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города в отношении юридического лица ООО «Управляющая компания «РеутКомфорт», возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 24 ст. 19.5 КоАП РФ.

Ст. помощник прокурора                                                           Визиряко С.Г.
