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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.
В ходе проверки установлено, что житель города является инвалидом 1-ой группы, состоящим на учете в Отделении Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области, на основании заявления и индивидуальной программы реабилитации по обеспечению техническим средствами реабилитации более 4 месяцев не обеспечен необходимыми ТСР. 
Согласно информации, полученной из Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области, Отделением заключены государственные контракты на обеспечение данного гражданина необходимыми ТСР, вместе с тем в реестр получателей ТСР он не включен, соответствующие направления на получение ТСР не выданы, что является нарушением законодательства о социальной защите инвалидов.
Вместе с тем срок обеспечения инвалида техническим средством (изделием) серийного производства в рамках государственного контракта, заключенного с организацией, в которую выдано направление, не может превышать 30 календарных дней.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя управляющего Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области внесено представление.
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