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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения эффективности использования организациями коммунального комплекса финансовых ресурсов.
В ходе которой установлено, что ГАПОУ МО «ПК «Энергия» нарушает сроки оплаты за поставленное теплоснабжение, предусмотренное договором поставки, в связи с чем  у ГАПОУ МО «ПК «Энергия» перед ООО «Р-Сетевая Компания» образовалась задолженность в размере более 1 800 000 рубля.
[bookmark: _Hlk104815263]В соответствии с федеральным законодательством ГАПОУ МО «ПК «Энергия» несет расходы на содержание и ремонт занимаемых помещений, а также оплачивает коммунальные услуги в соответствии с договорами, заключенными, с организациями, осуществляющими соответствующие виды деятельности, однако указанные требования закона надлежаще не исполнены.
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой города на имя директора ГАПОУ МО «ПК «Энергия» внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Старший помощник прокурора города                                             О.П. Задорожная
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