
Информация об основных результатах
контрольного мероприятия «Проверка эффективности хозяйственной деятельности МУП города Реутов Московской области «Реутовский водоканал» в части соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности».

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1.6. плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Реутов на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности хозяйственной деятельности МУП города Реутов Московской области «Реутовский водоканал» в части соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности». Объем проверенных средств составил 55 088 645,82 рублей.

По итогам контрольного мероприятия, выявлены следующие нарушения:

Установлен 1 случай не проведения заказчиком претензионно-исковой работы по просроченным обязательствам подрядчика на общую сумму 1 427,67 рублей, в том числе по следующему договору:
      1. Договор № Ф.2018.64843 от 28.02.2018 г. на сумму 634 520,00 рублей, заключен с организацией ООО «Влада-авто».
     Поставщик просрочил предусмотренные договором обязательства (п. 5.1.)  по своевременной поставке товара. Товар должен быть поставлен в течении 10 дней с момента подписания договора, т.е. не позднее 09.03.2018 года, фактически поставлен 19.03.2022 года с просрочкой в 9 дней. 
      По условиям договора (п.6.2.) заказчик должен был направить подрядчику требование об уплате неустоек, пеней на общую сумму 1 427,67 рублей.       
      Таким образом, установлено что претензионная работа заказчиком не проводилась.

По итогам контрольного мероприятия руководителю проверяемого объекта – директору МУП «Реутовский Водоканал», направлено Представление об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки.
   

  
