     Противодействие коррупции
Противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры г. Реутова
Коррупцией считается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица. Данное определение понятия коррупции приведено в Федеральном законе от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Основная цель и задача противодействия коррупции - своевременное предупреждение средствами прокурорского надзора коррупционных правонарушений, выявление и устранение причин и условий, способствующих их совершению.
Основные направления деятельности в сфере противодействия коррупции прокуратуры г. Реутова:
-выявление коррупционных проявлений и проведение по ним соответствующих проверок;
-надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции территориальными органами  исполнительной власти, органами местного самоуправления и их должностными лицами; за законностью издаваемых ими правовых актов в области противодействия коррупции;
-надзор за исполнением законодательства о государственной службе в части соблюдения установленных обязанностей, запретов и ограничений, представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, запретов и ограничений, связанных с поступлением на государственную и муниципальную службу;
-мониторинг законодательства и правоприменительной практики в области противодействия коррупции;
-проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, издаваемых органами местного самоуправления;
-надзор за соблюдением законов при осуществлении оперативно-розыскной деятельности по дела о преступлениях коррупционной направленности;
-осуществление прокурорского надзора за уголовно-процессуальной деятельностью следственных органов при рассмотрении сообщений о преступлениях коррупционной направленности и расследовании уголовных дел данной категории;
-обеспечение поддержания государственного обвинения в суде, обжалование незаконных, необоснованных и несправедливых судебных решений по уголовным делам о преступлениях коррупционной направленности;
-обеспечение защиты и восстановления нарушенных в результате коррупционных правонарушений прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в уголовном, гражданском и арбитражном процессах, возмещения вреда, причиненного коррупционными правонарушениями.
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