Прокуратурой города Реутова в рамках надзора за соблюдением санитарно-эпидемиологического законодательства проведена проверка обеспечения  безопасных условий перевозок пассажиров.
В соответствии с ч. 2 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие эксплуатацию транспортных средств, обязаны соблюдать правила обеспечения безопасности перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утверждаемые федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта.
Роспотребнадзором в письме от 13.02.2020 № 02/2120-2020-32 определены профилактические мероприятия по проведению уборки и дезинфекции автотранспорта, направлены рекомендации по проведению профилактических мероприятий и дезинфекции автотранспортных средств для перевозки пассажиров в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции. 
Губернатором Московской области 12.03.2020 издано постановление 
№ 108-ПГ «О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Московской области» (далее – постановлениеГубернатора Московской области), которым до 1 мая 2020 года на территории Московской области вводятся ограничительные мероприятия (карантин).
Анализ имеющихся публикаций в средствах массовой информации и складывающейся обстановки свидетельствует, что одной из причин, способствующих дальнейшему распространению новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), является ненадлежащая организация работы по исполнению обязательных профилактических мероприятий и соответствующей дезинфекции.
С учетом изложенного, в целях недопущения нарушений гарантированных прав и законных интересов граждан на безопасность перевозок генеральным директорам ООО «Единая Диспетчерская Служба Такси»  и  ООО «Транс-Реутов» объявлены предостережения.
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