Прокуратурой города осуществлен мониторинг сети «Интернет», в ходе которого выявлен факт размещения в данной информационно-телекоммуникационной сети для свободного доступа неограниченного круга лиц информации о продаже дипломов на интернет-странице с адресом: https://ru.diploms-russian.info. 
Частью 6 ст. 10 Федерального закона № 149-ФЗ установлен запрет на распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.
Законодательством Российской Федерации, а именно ст. 327 УК РФ, предусмотрена ответственность за использование поддельного документа.
Таким образом, распространение информации о продаже дипломов побуждает граждан к совершению правонарушения, за которое предусмотрена уголовная ответственность, облегчает его совершение, создает у несовершеннолетних граждан ложную информацию о возможности получения диплома без фактического обучения в образовательных организациях.
Учитывая, что указанная на Интернет-сайте https://ru.diploms-russian.info информация о продаже дипломов находится в свободном доступе и побуждает неопределённый круг лиц к совершению действий, за которые предусмотрена уголовная ответственность (ст. 327 УК РФ – использование заведомо подложного документа), в связи с чем подлежит признанию информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено. 
С вязи с выявленными нарушениями, прокуратурой города Реутова в суд направлено административно исковое заявление о признании информации запрещенной.
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