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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности организациями, расположенными на территории города.
В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения законодательства о противопожарной безопасности: не везде система оповещения людей о пожаре находится в рабочем состоянии, пути эвакуации обеспечены наличием знаков пожарной безопасности; допускается хранение различных предметов и материалов в лестничных маршах;  допускается размещение мебели на путях эвакуации; лица допускаются к работе на объекте защиты без прохождения обучения мерам пожарной безопасности; не все помещения оборудованы системой противопожарной защиты; отсутствуют журналы эксплуатации систем противопожарной защиты с внесенной информацией о проверках и техническом обслуживании систем противопожарной защиты объекта; в электрощитовой допускается размещение (складирование) легковоспламеняющихся материалов; двери электрощитовых не везде соответствуют требуемому пределу огнестойкости; на путях эвакуации отсутствует аварийное освещение.
В связи с выявленными нарушениями требований законодательства о пожарной безопасности прокуратурой города на имя руководителей организаций  внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности, допущенные нарушения устранены.
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