[bookmark: _GoBack]Прокуратурой г. Реутова поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Серегина В.И. (ФИО изменены) совершившего неоднократно неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание своего несовершеннолетнего ребенка (ч. 1 ст. 157 УК РФ).
В ходе судебного заседания установлено что Серегин В.И. на основании  решения суда обязан выплачивать алименты в размере 1/4 части всех видов заработка на содержание своего несовершеннолетнего ребенка 2006 года рождения, начиная с 2008 года и до совершеннолетия ребенка.
Серегин В.И. зная о возложенной на него судом обязанности выплачивать алименты, а также о возбужденном в отношении него исполнительном производстве, алименты в надлежащем порядке, своевременно и в полном объеме не платил без уважительных причин, иную материальную помощь на содержание ребенка не оказывал. В связи с чем, привлечен к административной ответственности, по ч. 1 ст. 5.35.1 КРФоАП за неуплату алиментов, будучи предупрежденным судебным приставом- исполнителем о том, что неуплата алиментов без уважительных причин в нарушением решения суда, если это деяние совершено неоднократно, влечет за собой уголовную ответственность по ст. 157 УК РФ, осознавая противоправность своих действий, продолжил не выплачивать алименты ежемесячно в должном размере. Мер к официальному трудоустройству не предпринял, не пожелал воспользоваться социальной гарантией государства - являясь трудоспособным, в центр занятости населения на учет в качестве безработного  не встал, источники существования скрывал.
В связи с чем был привлечен к уголовной ответственности. Приговором Реутовского городского суда Серегин В.И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и ему назначено наказание в виде  исправительных работ сроком на 10 месяцев с удержанием 5% из заработной платы в доход государства. 
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